DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
1 | A 5 5 KE=
2 |METHR U=4.6um, k=2 (300-500) mm i 80 80 K=
3 PMETHR U=4.6um, k=2 (200-300)mm i 60 60 K=
4 %mﬁiﬁim)ﬂ”%ﬁ u=0.01mm K=2 om 4 300  100| K=
5 [FLEFK g 400 0 KE=
6 [ZEAKPAX A 210 0 KIEE
7 |AhE AR R 0.1mm/#% 104% i 100.0 0 KE=
8 |MRSrFER ity 130 130 KIEE
9 [ SR = 400 0 KE=
10 M{éi@iﬁ/\%ﬁ?% . 400 0 KR

FEAX
11 | #RHEAX = 280 0 KEE
12 |WER <50cm 53 18 0 KE=
13 [iEts R (0~150)mm i 80 0 K=
14 | &M i 400.0 0 KE=
15 |HEIET IR (325~500)mm i 90.0 0 KE=
16 [T AR (0~300)mm i 70.0 0 KE=
17 |l X 180.0 180 KEE
18 |43 AR Kl R 46 5 X = 310.0 0 KEE
19 | T RN &t 500mm<L<1600mm A 120.0 0 KEE

20 [ T93 R &t 100mm<L<500mm A 80.0 0 KE=

21 |5 R EAT L<100mm i 45.0 0 KE=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
22 |BEET9 R 25mm 2 60.0 0 KE=
23 |AlT95 R (25~75)mm i 60.0 0 K=
24 FHTH R 0.001mm (25~100)mm i 60.0 0 K=
25 |[HETHR (25~150)mm /A 60.0 27.0 K=
26 | AEET R (125~150)mm i 60.0 0 K=
27 | ANEL TR <100mm i 60.0 0 KE=
28 |ARFUKHER E4b (0~5)m K 35.0 35.0 K=
29 |NEETHR 1400<L<3000mm 53 250.0 18.0 KE=
30 [HiETHR 600<<L<1400mm X 160.0 18.0 KE=
31 |WRETHR <600mm % 120.0 18.0 KE=
32 M TaR O 17 (325~500)mm i 80.0 0 K=
33 [4METHR 0%. 1% (125~300)mm i 60.0 0 KE=E
34 |[HMETaR O, 17K (25~100)mm i 60.0 0 K=
35 |[HMETHR 0%. 1% (0~25)mm i 60.0 0 KE=E
36 |FEUEnE (0~50)mm A 190.0 0 K=
37 |HERIERE (0~30)mm A 140.0 0 KE=
38 |[#EAferE (0~20)mm A 120.0 0 KE=
39 |MfiGR K 4.0 0 KE=E
40 [ Bk (0~12)mm A 80.0 0 KE=
41 [Tk (0.2~0.8)mm A 70.0 0 KE=
42 | TF4r3R 0. 1% (0~3)mm A 120.0 0 KE=
43 | TH& 0% . 12 (0~2)mm A 90.0 0 KE=
44 | F4r3R 0. 1% (0O~1)mm A 70.0 0 KE=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
45 [FIHAEDE 0%, 1% (0~2)mm A 60.0 0 K=
46 |HIIER 0%%. 1% (0~50)mm A 210.0 0 K=
A7 AR 0. 1% (0~10)mm A 60.0 0 K=
48 |mFEEHRERR (0~500)mm i 120.0 0 K=
49 |WwERER (0~300)mm i 80.0 0 K=
50 %}E?R P 10um+5L, 1%, 11Z%  [(1~200)m 1 35.0 0 K=
51 |mfEiitr RR (0~1000)mm i 210.0 0 KE=E
52 |miElibr R R (0~500)mm i 120.0 0 K=
53 |mifEiihr KRR (0~300)mm i 80.0 0 KE=E
54 |IREDERER (0~500)mm i 120.0 0 K=
55 |REhr KRR (0~300)mm i 80.0 0 KE=E
56 |[#W KRR (0~1000)mm i 210.0 0 K=
57 |BE+RR (0~500)mm i 130.0 0 KE=E
58 |Wtr RR (0~2000)mm i 240.0 0 K=
59 |Wtr RR (0~1000)mm i 190.0 0 KE=
60 [UFts R (0~500)mm i 120.0 0 KE=
61 |HHER <1m 53 18.0 18 KE=
62 |t RR (0~300)mm i 80.0 0 KE=
63 | KRG EE (+12~-17)% Ra: (0.012~6.3)um He 25.0 25.0 K=
64  |PFARFER Fr 10.0 10.0 KE=
65 |BUEZER i 70.0 0 KE=
66 |ZER ESRIE 0.02mm~1mm Fr 10.0 10.0 K=

%371, 160 7T




BT T E

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

Fe | HERALHK s W 5 Ay *f‘f)ﬁ “?jf? 07
67 |[AF MRS E N <200mm o 130.0 130.0 KEE
68 [ELSUAH 49~7g it 130.0f 130.0 K g =
69 |JGIHIAI D>200mm 0 160.0| 160.0 KE=
70 |G 30mm<L<200mm N 90.0 90.0 K=
71 eI D<30 mm 0 80.0 80.0 KE=E
72 | BEER * 60.0 60.0 K=
73 | TREFERIR & 300.0 0 KE=

EE ‘—EP:I_“ LY A Y ) Y L & >
74 iiijf‘;”‘“ﬂx L 15 002mm £ 1200.0 0| K

=}

B \—H4\\|-“ I M AN 7 >
75 iif\‘)ﬁ”“mx (B 0.005mm % 800.0 o K=

=}

B \—H4\\|-“ I M AN 7 >
76 iif\‘)ﬁ”*“ﬂx B 0.01mm %= 640.0 of K=

=}

B \—H4\\|-“ I M AN 7 >
77 iif\‘)ﬁ”‘“ﬂx B 0.02mm % 320.0 of KpEx

=}
78 |[/EHERIG R XA S 90.0 0 K=
79 |[gi e (hrgER4r)  |0.002mm = 420.0| 420.0 N
80 |[E i (hifeEk4r)  [0.005mm =1 200.0| 200.0 KE=E
81 M5 (SrFsH 0.01mm & 150.0| 150.0 KE=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R B

B hn %%

s TTEHRELARK EH METEE % EL AT (G2 (B BRI
82 |4 (hiA#sr)  [0.02mm = 100.0{ 100.0 KE=
83 | FIKHEAL 1200.0 0 K=
84 |4 uiiX [. 1. [%k 0~360°, (1~5) km = 2400.0 0 KEE
85 |kbxt Bt 0.1mm 0-10mm =l 1000.0 0 K=
86 [ME1x 0.1mm 0-1050mm =l 280.0 0 KEE
87 |FFRZAL 3mm/5m 28m =) 360.0 0 KEE
88 [HLT/KFAX 0.001mm/m 10mm/m g 300.0 0 KEE
89 |HIM 0.1mm 0-100mm ft 100.0 0 K=
90 [fLR 0.01mm (1-15)mm i 120.0 0 KE=E
91 [XHAREIR 0.1mm 0-10mm i 100.0 0 K=
92 | E MR 0.1mm/#% 104% i 100.0 0 KEE
93 (A TAERERIR] |0.1mm 3m i 280.0 0 KE=E
94 |WEJILREN 0.1mm <6m ft 180.0 0 K=
95 |Lf FRE FiE 0 KEE
96 |t A 50.0 0 KEE
97  |[He PR AR I s AN & 220.0 0 KEE
98 |BCHUENL = 280.0 0 KEE
99 |HEZIKFAX A 210.0 0 KEE
100 |%&5k AN A = 360.0 0 KEE
101 |G S AR = 360.0 0 KEE
102 |4k X = 360.0 0 KEE




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

Fe | HREALK a0y 55 o | WS WIB
103 | &5 FLFLEERT A & 400.0 0 KE=E
104 |H I N E 1L & 280.0 0 K=
105 |#ETEHbES A & 280.0 0 KE=E
106 |HERE e 400.0 0 K=
107 |5 e 4 4% v WA & 400.0 0 KES
108 | Ae L4 T AX =l 400.0 0 KE=E
109 | BEMIHKAX & 400.0 0 K=
110 M%J@{x 0.01mm/m 10mm/m & 250.0 0 KE=E
111 | 4Rk PR K 230 e 4% & 400.0 0 K=
112 |45 40 8l )5 R AX =l 400.0 0 KE=
113 ;&E%ﬁ%ﬂ}g el = 400.0 0 KES
114 |ZRW))E Tt e 400.0 0 KE=E
115 & IR AR = 280.0 0 K=
116 |15 =X & 720.0 0 KE=
117 |5 bR A = 750.0 0 K=
118 | #17x] PEl Ak e 360.0 0 KE=

B v S (BN PR
119 TR A = 1000.0 0 K=
120 |[7KPACEAI K E 7 = 800.0 0 K=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
122 |HRBLARE L = 1000.0 0 K=
123 [ JH 22 5 0 s A = 400.0 0 KEE
124 | JEMN EAL = 360.0 0 K=
125 |fXHEHR He 180.0 0 KEE
126 | FHXT %8 BEAX = 280.0 0 K=
127 |2 KRR IR AL = 280.0 0 KEE
128 |40 RME A IRAX = 280.0 0 KEE
129 | HEA KL ESREE = 280.0 0 KEE
130 | FAERAR K SLBFEAL = 280.0 0 KEE
131 |/K-PACRS e A% = 310.0 0 K=
132 | ik TR He 400.0 0 KEE
133 | JiReHlFEAL = 400.0 0 K=
134 | AR = 400.0 0 KEE
135 | IEAKAX = 280.0 0 KEE
136 | T3S KRN E A = 280.0 0 KEE
137 | LA B A = 280.0 0 KEE
138 |¥REXIREAX = 280.0 0 KEE
139 | [E)5h = =4 = 280.0 0 KEE
140 |HEXAER & 270.0 0 KEE
141 |[5)0 A = 360.0 0 KEE




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
142 | 1B i 100.0 100.0 K=
143 | IR R i 120.0 0 KEE
144 | ELE%HLEE R E A = 360.0 0 K=
145 |5 R i 280.0 0 KEE
146 [3E 71X = 400.0 0 K=
147 | A 5 AL = 360.0 0 KEE
148 |15l He 900.0 0 K=
149 | BRACTR I &AL i 280.0 0 KEE
150 [EMAR (0~500)mm i 140.0 0 KE=E
151 | = 280.0 0 KEE
152 7K Ve A0 =t = 280.0 0 K=
153 |7Kiedi/ER A A 100.0 0 KEE
154 | B3 A = 500.0 0 K=
155 |74 AL = 400.0 0 KEE
156 |[#ifl i 360.0 0 K=
157 |W4Eix = 280.0 0 K=
158 [AFEbsEERIZ AL = 280.0 0 KEE
159 E%E P EEPRIE & 280.0 o| KmE=x
160 |J]ITfR (0~300)mm X 80.0 0 KE=
161 | 0.08, —%% 2-30000Ix = 270.0 0 K=
162 W B T Al 2 A 280.0 0 KR

1%




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R B

B hn %%

5 HEREARK &% &5 SR E AT (G2 (B =]
163 |7 JEEEAX & 280.0 0 KEE
v YE == > t_Tzl%A N
164 A E g e e T o 360.0 0 Kpra
AL 2
165 |HEfH = 400.0 0 KE=E
166 | = 360.0 0 KE=E
167 |4 H 3550211 = 720.0 0 KT
168 |4 &= i{x & 500.0 0 KE=
169 |HUFEZs N 280.0 0 KT
170 (V14%7] =) 400.0 0 KE=
171 (VI B A EAX & 400.0 0 K=
REZENRHIEH e
172 UM E =) 400.0 0 KE=
NES SET S P 2
173 |FCRE R 4 400.0 o K
A
174 | IR T e 4e B ik A & 280.0 0 KE=
175 |35 BE I &Y & 180.0 0 KE=
176 |Jif 3 B 5 2= X = 280.0 0 KE=E
177 [*FEdEi = 2800.0 0 KE=E
178 |%EEEMAR 0% 1% <300mm N 80.0 0 KE=E
179 | 4E1X = 360.0 0 KE=E
180 |WEHLHl & 400.0 0 KE=E




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
181 | & idE M e E = 0 280.0 0 KE=E
182 |PKHEXT iR R i 120.0 0 KE=
183 |HH8UX & 360.0 0 KE=E
184 |HESK A =) 280.0 o KE=
185 |#C )38 EAX & 360.0 0 K=
186 | #&1H 25 UiAxX & 400.0 0 KE=
187 [FARERJIEOR) (0.5~2)um 75mm<L<500mm i 100.0 0 KE=
188 | &I - HEFE AN & 400.0 0 KE=
T TR ‘

190 |[#& RN IEIREAX & 280.0 0 K=
191 |5 Ao 285 VR A = 280.0 0 KE=
EREAHEELTHE ™ e
192 -_ | 360.0 0 KE=
193 | B B A A & 400.0 0 KE=E
194 | BEHRIN JEAX & 400.0 0 KE=E
195 |7 P e 41X & 360.0 0 KE=
196 |*ER 1. 2%% L>2000mm 5 270.0 0 KE=E
197 |3 & 280.0 0 KE=
198 |22z & MR = 400.0 0 KE=E
199 |ZLE% VR I EAX =1 400.0 0 KE=

10 7L, k160 7T




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
200 |45 %0 B &AL = 400.0 0 K=
201 | RLEEMTRAL = 400.0 0 KEE
202 | 245N AL = 400.0 0 KRE=
203 S bp S = 400.0 0 KEE
204 |57 U 4a1 = 280.0 0 K=
205 ‘R 1. 2% 1000mm < L<2000mm b 240.0 0 KEE
206 |Fr AR A = 280.0 0 K=
207 |BEFER A 100.0| 100.0 KEE
208 | EAY = 900.0 0 K=
209 |IH% A 100.0| 100.0 KEE
210 [fLJE# i 280.0 0 K=
211 |mliEEERACT) = 400.0 0 KEE
212 |~k Uity 100.0 100.0 K=
Ty Sy
213 ?ﬁc%ﬂbﬁéﬂ%ﬁmﬁ% o 400.0 0 Kpres
214 |*ER 1. 2%% <1000mm 53 130.0 0 KEE
215 |FEEMHKAY = 1300.0 0 KEE
216 |EE2aibilie s = 400.0 0 KEE
217 |WHEEAR 300mm<L<1000mm i 150.0 0 KEE
218 |&8UEMAR (0-500) mm i 150.0 0 KEE
219 [JJOMEMR i 150.0 0 KEE
220 | R A 280.0 0 KEE
221 [ = 280.0 0 KEE




DU TH T B3

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

N | AR | Bns y
FFs ITEHELR EX [ h= SERE A5 BB AL G5 5 BRI
999 AR, IE O A 360.0 0 K jres
R ‘
293 Eifﬁﬁﬁﬂﬁi)ﬂﬂﬁ & 220.0 10.0 K pres
S ; L=
224 |+ T AR EAX =) 220.0 0 t;%;:
225 |HLFRR i 400.0 0 KE=
296 f{'z{ﬁ:tﬁ?ﬁﬂ'{/%g{m% v 280.0 0 K pEes
= ™ \ =g
227 [Tk KA E 360.0 0 Jﬂf ¥ S
228 [RE LRI 2 400.0 O B
229 |Ji%E 1. 2. 3% (350~500)mm i 640.0 0 tfx;i:
230 |[FI3R B R ILE X & 280.0 0] K
LIRS IR = N 1= 800.0 0 Ko
231 | i :
g RS S—
232 |3 7] A 50.0 0 KE=
T A 280.0 0 KE=
233 | Rtk ° =
234 |Jei OBl e 1 B | 4000 0 KM=
235 |Jc LB % 1X 2 280.0 0L &F=
236 /245 B Al it 280.0 0L KR=
237 6T e 5 280.0 0] K=
238 |Ji%h 1. 2. 3% (200~315)mm A 480.0 0 ﬁrﬁ;a
BETD A 280.0 0 KE=
239 [EWE ° e
240 | PR = 400.0 0 KE=E




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
241 | R i} 100.0 0 K=
242 |80k A 100.0 0 KEE
243 R ft 100.0 0 K=
244 | AL E I e X = 400.0 0 KEE
245 | R = 400.0 0 K=
246 | RN = 400.0 0 KEE
247 BN R IAX = 400.0 0 K=
248 | AR ERAX & 400.0 0 KE=
249 |Ji%d 1. 2. 3% <200mm A 310.0 0 K=
250 [P ZAX = 400.0 0 KEE
251 | IR Z e = 400.0 0 K=
252 PR A Six = 280.0 0 KEE
253 | RADTFEAX = 280.0 0 K=
254 |85 RN = 400.0 0 KEE
255 |MUK% A 200.0 0 K=
256 | FHd o0 B EEAX =l 180.0 0 KEE
257 |Z iRy N EA = 180.0 0 KEE
258 [ X JIAU AR HERR i 360.0 0 KEE
259 AR 2. 3% (3000x5000)mm He 800.0| 200.0 KEE
260 |HE/E it 0.04,—%% 0.1-20000Ix =] 310.0{ 310.0 KEE

W 24 3 RN 2 ] e
261 e 8 400.0 0 KE=E
262 |BtZER i 100.0 0 KEE




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

pE | HRBALHK 54 WS o | WS WIB
263 | BARHE DT AL & 280.0 0 KEE
264 |35 AR 2 e X & 280.0 0 K=
265 |E-FHh5e & 4000.0 0 KE=
266 |E=INFES & 280.0 0 K =
R TR
267 E?&UJXE*T{E&QH%EX é 280.0 0 J&E__%
e ST
268 ﬁzﬂﬁwﬁﬂ““m’% 4 400.0 o| K=
269 |EIKAL T & 500.0 0 KE=
270 |5 EE R =l 280.0 0 KE=E
271 |°FHR 1. 2. 3% (2000x3000)mm He 720.0| 180.0 K=
272 |Ar i AR5 & A 400.0 0 K=
273 | (& A 50.0 0 KE=
274 | FHREREECER AL & 720.0 0 K=
275 | B A 15 N 280.0 0 KE=
\ ‘\I_II /H:I: / -H‘ R
276 i’lﬁg‘kﬂﬁ (RJZ & 280.0 o| K=
277 | R D ik B 400.0 0 K=
278 |HHSARID s & 450.0 0 KE=E
279 [IEMX & 400.0 0 KE=E
280 [JAT S 100.0 0 KE=E
281 |k 1. 2. 3% (1500%2000)mm He 630.0| 157.5 K=
282 | bRl B e & 400.0 0 KE=E




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R B

B hn %%

5 HEREARK &% &7 F - A=N-X v (G2 (B =]
283 |#J] A 400.0 0 K=
284 | PSUE F PRI 8 280.0 0 K=
285 |FRUEfE Fr 100.0| 100.0 K=
286 |prifERe i 400.0 0 KE=E
287 |k 1. 2. 3% (750x1000)mm B 580.0] 145.0 KE=
288 |k i 100.0 0 KE=
289 | KAX =) 280.0 0 K=
A S =} 2L Y EL A7
200 |ZEMEBAGLIE & 400.0 o ks
A
291 |1l W%k L H &4 & 360.0 0 KES
292 |55 &= A =) 280.0 0 KE=E
293 |P32R = 200.0 0 K=
294 |LAG IR i 100.0 0 KE=
295 |°FHR 1. 2. 3% (500x800)mm He 480.0/ 120.0 K=
296 BB TR (0~300)mm i 60.0 0 KE=E
297 [RELTHR (0~300)mm i 60.0 0 KE=
298 |[HUE NITor R 0-75mm i 60.0 0 KE=E
299 BB AR TR (0~150)mm i 60.0 0 KE=E
300 |FUEEEE T R (0~300)mm i 60.0 0 KE=
301 [EEETR (0~300)mm i 60.0 0 KE=
302 BB TR (325~500)mm i 80.0 0 KE=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
303 |HEIET AR (0~300)mm 1 60.0 0 KE=
304 [NIEHZTE (2~450)mm A 120.0 0 K=
305 |*Fik 1. 2. 3% (450x600)mm N 400.0| 100.0 K=
306 |FEAXToE (0~50)mm A 180.0 0 K=
307 BTk (0~30)mm A 130.0 0 KE=E
308 |HERTHFE (0~20)mm A 120.0 0 KE=E
309 |[H BTk (0~12)mm A 80.0 0 KE=E
310 |FHEAXAanE (0~50)mm A 180.0 0 KE=E
311 |BERELE (0~30)mm A 130.0 0 KE=E
312 |BERAHFE (0~20)mm A 120.0 0 KE=E
313 |FEAaHE (0~12)mm A 80.0 0 KE=
314 [fREFAKREREA 7R [0.0lmm (0~50)mm A 200.0 0 KE=
315 i Fank 0.001mm (0~5)mm A 130.0 0 KE=E
316 |*Fik 1. 2. 3% (400x400)mm N 280.0 70.0 K=
317 |[#RE 48K 0.001mm (0~3)mm A 120.0 0 KE=
318 |[fREFAdERE 0.001mm (0~2)mm A 100.0 0 KE=
319 [fRErdEnE 0.001mm (0~1)mm A 70.0 0 KE=
320 [fREFdERE 0.01mm (0~10)mm A 60.0 0 KE=
321 |EREEFRR (0~500)mm i 120.0 0 KE=
322 |BEEEER (0~1000)mm i 200.0 0 KE=
323 [FiwEmERR (0~500)mm i 120.0 0 KE=
324 |BEEEER (0~300)mm i 80.0 0 KE=

%16 7, JL 160 1T




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
325 |mHEERR (0~1000)mm 1 200.0 0 K=
326 [mEFRR (0~500)mm i 120.0 0 K=
327 |*Fik 1. 2. 3% (300x400)mm N 270.0 67.5 K=
328 [mEFRR (0~300)mm i 80.0 0 K=
329 |BBRERR (0~1000)mm i 200.0 0 K=
330 |[BEIRERR (0~500)mm i 120.0 0 KE=E
331 |[EbRARERR (0~500)mm i 120.0 0 K=
332 [IiFtsiRERR (0~300)mm i 80.0 0 KE=E
333 |[FE AR 0-50mm i 150.0 0 KE=
334 |FENFM 0-50mm i 150.0 0 KE=E
335 |mERIN R 0-50mm i 150.0 0 KE=
336 RN~ 0-50mm i 150.0 0 KE=E
337 |HENEM 0-50mm i 150.0 0 KE=
338 |*FHi 1. 2. 3% (300%200)mm He 240.0 60.0 KE=E
339 [IEH 0-50mm 5 150.0 0 KE=
340 WLk X +100um = 80.0 0 KE=
341 | HI T I e A 0-10mm =) 150.0 0 KE=
342 | TR 0-25mm 2 60.0 0 KE=E
343 |#EE R EIE TR 0-10mm A 120.0 0 KE=
344 BB AREIRSE 0-10mm A 120.0 0 KE=E
345 |NFRERR 0-300mm i 80.0 0 KE=
346 |EERHEFRR 0-30mm i 140.0 0 KE=E
347 [P TS TR TR S 370.0 of KE=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R B

B hn %%

s TTEHRELARK EH METEE % EL AT (G2 (B BRI
348 |BAHEIFR 0-300mm & 140.0 0 K=
349 [HEHER MC10 i 140.0 0 KEE
350 |HIZER MC10 ft 80.0 0 K=
351 |NEREEE RR 0-300mm i 140.0 0 KEE
352 |NVAFEE s~ 0-300mm i 80.0 0 K=
353 | WAVEEE R 0-300mm i 140.0 0 KEE
354 [ NVE TR~ R 0-300mm i 80.0 0 K=
355 |[fEHER 0-300mm i 80.0 0 KEE
356 |[LH KR 0-300mm i 80.0 0 K=
357 |JtIHFEH ®3-0150 ity 150.0| 150.0 KEE
358 |°FTHF & 19, 2% 100mm<D<150mm e 120.0| 120.0 K=
359 |Eik Ti. NE 100mm<L<1000mm e 90.0 90.0 KEE
360 |[FE¥i#s (FE) 53 100.0 0 K=
361 |HEMER i 280.0 0 KEE
362 %i%ﬁﬁ%ﬁﬁﬁ 360° i 80.0 0 K=
363 |HEEAER 320°, 360° i 80.0 0 KEE
364 Waaﬂi = 25.0 25.0 KEE
365 |#iliar (THE) X 1800.0 0 KEE
366 |[#iliar (T —H) X 2100.0 0 KEE
367 |[#Bids (8HP) X 1400.0 0 KEE
368 |HZNEW S X 280.0 0 KEE
369 |Hilas X 180.0 0 KEE
370 |- & 1% . 2% 60mm<D<100mm He 100.0] 100.0 KEE




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R B

B hn %%

s TFEHR ALK S NE7EHE 25 HL AL (G2 (B 1]
371 |BEAKFR =i 320.0 0 KE=
372 |HENAR 0-180° 5 280.0 0 K=
373 |k (0-100)mL =) 15.0 15.0 K=
374 |HEEIH (0-100)mL = 15.0 15.0 K=
375 | (0-100)mL =) 15.0 15.0 K=
376 | /KEUEERR (0-1000)mL = 180.0 0 KE=E
377 |LCRIMEAY =) 540.0 0 KE=
378 %%fg%gzﬂﬁ’%m AB% (0-100)mL I 200 200 KEF=
379 %ﬁgﬁgzﬂﬁ’*‘m ABZ (0-100)mL 5 20.0| 200 KpE=
ago W2 EFIEHAE | gy, (0-100)mL o 200 200 Kz
AL EE
381 kAR EE ABZ (0-100)mL = 20.0 20.0 KE=
382 |“FIHIF i 1% . 2% <60mm B 60.0 60.0 KE=E
383 | i e ABZ (0-100)mL = 20.0 20.0 KE=
384 | &AM (0-1000)mL = 15.0 15.0 KE=
385 |EfH (0-1000)mL = 15.0 15.0 KE=
386 |kEtt (0-1000)mL A 15.0 15.0 KE=
387 | RA-HEN A& X 90.0 0 KE=E
388 |IHIENT AR X 90.0 0 KE=
389 /K EkAR 53 180.0 0 KE=E
390 |[HLF 53 180.0 0 KE=

#
=
©
p=i
\|

/|

iy
(o}
o
=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
391 [HAs&ER A.BZ (0-100)mL = 45.0 3 K=
392 |l EE ABZK (0-100)mL = 15.0 15.0 K=
393 &)@ Wi i S Ff A 100.0| 100.0 KIEE
394 | L HEREE ABZ (0-100)mL = 20.0 20.0 K=
395 |HIEHEE ABZ (0-100)mL =) 20.0 20.0 K=
396 éﬁzmtﬁ:ﬁﬂx = 600.0 0 KE=
397 |EERIAS AR =) 290.0 0 KE=E
398 |[filtR4mfE it ity 270.0 0 KE=
399 [ E1x 0.01 (0~10)mm 5 310.0 0 K=
400 |FEFACHEEE R <300mm i 220.0 0 KE=
G N <200mm & 200.0| 200.0 K 2
402 |[BHENLR 0.01mm <2.5m Hh 1000.0| 1000.0 KE=
403 | =ARFRIE AL 1.5um (0~6000)mm it 1000.0[ 1000.0 KE=
404 | RS 56 07 % 70.0 70.0 KE=
405 | ELBURIE F Fr 85.0 85.0 KE=
406 | e R RE FEAX & 400.0 0 KEE
N = =N Ni= Ny
407 /%égji?‘ L “ 360.0| 850 K=
408 |[FFrB0E IR <100m & 1200.0 0 K=
409 [ IR = 360.0 0 KE=
410 | FAEY IV 0~360° =) 400.0 0 KEE
411 [HFE44L | UK. LK 0~360° =l 600.0 0 KE=
412 DR 4y DJ6%% . DJ30%K 0~360° =) 400.0 0 KE=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

BB | WHERBELK a5 I8 75 o | WS WIB
413 LA AL DJ2%% 0~360° =l 600.0 0 K=
414 P &a4iX DJ1%k 0~360° =l 800.0 0 KE=
415 |WEEL AL AR 54 360.0 0 K=
416 |/KHEAX DS3 =l 290.0 0 KE=
417 |7KUELL DS1 =) 340.0 0 K=
418 [/KHEAX DS05 =l 400.0 0 KE=
419 [HEEAX +10um =) 290.0 0 KE=
420 [HEBEAL +5um =l 310.0 0 KEE
421 |HH#EEAL 0.005mm/m 0~10' =l 400.0 0 K=
422 | B A AX 5'LF 0~360° =) 540.0 0 KE=
423 oL = 490.0 0 K=
424 |5 EAL 1—4% 0~360° =] 1500.0 0 KE=
425 |[ARLEIER <50mm =) 300.0 90.0 KEE
426 |FrFEAL s 0.005mm 50mm<L<1000mm = 750.0 0 KE=
427 |HimAE IERAS 0.05 (10-1000)Hz 5 500.0 0 K=
428 |k ik e A 0.05 (0.1-30)ms =) 800.0 0 KE=
429 V)RR <50mm = 300.0 90.0 KEE
430 | & AHERER <10mm = 310.0 90.0 KEE
431 [ FHasd B is 10um =) 310.0 0 KEE
432 | AR 2um (0~6)mm 5 300.0 0 KE=E
433 | & B +(5+L/15) pm (0~25)mm =) 300.0 0 KE=
434 | RBRAN 1mbL I =l 540.0 0 KEE
435 |ErABEFAL /N =) 340.0 0 KE=

%210, J£160 01




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

e | HRBALH sy 5 7 o | WS WIB
436 |k AL K. A = 360.0 0 KE=
437 | AFRA /N 5 340.0 0 K=
438 | LA R, H# =) 360.0 0 KE=
439 |fr Ak IR 0.005mm 10mm<L<50mm = 630.0 0 K=
71 58 S 2 A~
440 %zﬁfﬁ (F0-20M| 4 0.05+A/400)um & 400.0 of KE=
441 | (0~200)mm =) 320.0 0 K=
442 |EFOEEET +0.25um (0~500)mm = 320.0 0 KE=E
443 | Sr AT +0.25um (0~180)mm =) 320.0 0 K=
444 |ERTRE T H B 200x1000mm B 720.0 0 K=
445 /NPT BB R +3um (75x50)mm = 360.0 0 K=
446 | KM T HEWME +3um (150x50)mm =) 360.0 0 K=
447 |JiGe T BB +(1+L/100) pm (200x100)mm =) 540.0/ 162.0 KE=E
448 | EpFI-KAX +(1+L/200) um (0~450)mm 5 360.0 0 K=
449 [ 5 NJEIX TAEN 0| 2200 I
450 | &5 RSO A 150.0 150.0 KE=
451 |FE A BLED 5 400.0 0 KE=E
452 |5 APKAX +(1+L/100) um (0~100)mm =) 360.0 0 KE=
453 | At ks 0.005mm <10mm i 480.0 0 KE=E
454 |IKAHL +(0.5+L/100)um (0~2000)mm =) 630.0 0 KE=
455 | IHAL +(0.5+L/100)um (0~1000)mm 5 540.0 0 KE=
456 | T 0.05um, 0.1um, 0.2pn](0~150)mm =) 500.0 0 KE=

%22 7, 3£160 011




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

Fe | HERALHK s W 5 Ay *f‘f)ﬁ “?jf? 07
457 |t +(0.1~5)um = 90.0 0 K=
458 R 5 150.0 0 KE=E
459 [YeMTe R A AN (0—50) mm Aum & 630.0 0 KE=
460 | 5] X (0—10) mm = 140.0 0 KE=E
461 |JEREit (0—50) mm & 160.0 0 KE=E
462 /KPR 300mm<L<1000mm e 100.0 0 KT
463 |&AMI1X =) 180.0 0] K=
464 |[EFER >200mm 5 90.0 0 KT
465 |[FAER N #E <200mm 5a 60.0 0 KE=
466 |&HH A 50.0 0 K=
A67 | A FRKEAX 0.01mm <25mm & 210.0 0 K=
468 |ZIhEE [ Rk e & 400.0 0 KE=E
469 | R H R EAX & 490.0 0 KE=E
470 | BB nRAGE s L<50mm & 630.0 0 KE=E
471 | T RAmAS B A% & 310.0 of KE=
472 |FRFUKHAER (0~5)m K 55.0 55.0 KEE
473 |EHr T NEE <100mm e 45.0 45.0 KE=E
474 (B —=. DUz <100mm He 60.0 60.0 KE=E
475 % AL (50-300) C = 580 190 AEEE
476 LA R5AX (-30-1600) C = 1200 500 AREE

%23 71, J£160 01




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
AT7 |t (0-100) %RH 5 480 280 EEE
478 |V BRI =) 760 0 EEE
479 | FH b B =) 600 0 EE=E
7 v == _H“T“ >
481 |G G A I & AX =) 700.0] 300.0 MEEE
X O
482 EEW@%%%,”J)\JE é 400 0 ﬁhﬁ%__’%
483 | THRAHL % 7H-300°C 5 500.0 0 EEE
484 | N HiAA RHEL e IR AL & 400.0 0 HEE=
485 | =R &) =) 500.0 0 e
486 | )& miAX (0~300) C 5 250.0] 250.0 EEE
A
487 ﬁﬁi%% Al & 220.0 of #hEE
0 ~ 0 - 9
488 | THRERIIRER () |1°C, 5%RH~10%RH T:ZF;% 98%RH, -30°C =) 80.0 0| =
489 | GERATERE CUUE) (4~95) CXUfHE B 2000.0[ 700.0 EEE
490 [BREREEESE  [1C3%RH~5%RH | /.7 007U & 280.0 0| Hfe=
491 |iR AR R 1C,3%RH~5%RH [/ 0 ~ 7Y & 280.0] 280.0] #pEE
492 [BREREICFI [1C,3%RH~5%RH | /.. T Y & 280.0 0| Hfe=
493 |IBIRIE AL 1°C,3%RH~5%RH [T/ [T —777onTh P & 280.0 0| HAE=

24 T,

3t 160




DU TH T B3

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
494 B BRI EE 1°C,5%RH~10%RH [T/ .= 777 &w & 280.0] 280.0] #aE=
495 | ERBERGD) 5%RH~10%RH 30%RH~98%RH & 420.0 0 HEE=
496 [IRIEEERGH 1°C, 5%RH~10%RH |77 =, T2/ Y & 80.0 0| #fE=
497 | RN =l 840.0| 300.0 R =
498 |[IEIESEARAERS = 1400.0{ 700.0 HEEE
499 | B pARER SR = 1100.0| 200.0 HEEE
500 |#HUZAX =) 1000.0{ 200.0 FARE S
501 |%E5TEE T -30°C~50C = 800.0| 200.0 HEEE
502 |E5STE T 1200°C ~1600°C =l 1600.0| 300.0 ApEE
503 |3ESHRE T 50°C ~500°C =] 500.0{ 200.0 HpE=E
504 |AESHRE T 500°C ~1200°C =) 800.0| 200.0 HEEE
505 |4 AMMEAX -30°C ~50°C = 800.0| 200.0 HEEE
506 |ZLAMEAX 1200°C ~1600°C =l 1600.0| 300.0 HEEE
507 |4 AMMEAX 50°C ~500°C = 500.0{ 200.0 HEEE
508 |ZLAMIEAX 500°C ~1200°C =l 800.0| 200.0 HEEE
509 |FFIEHLAE K 2000.0| 200.0 A=
510 |BXiEREE & K 2000.0| 200.0 HEEE
511 [PCR{X = 2800.0 0 HpeE
512 |14y =l 2800.0 0 HEEE
+ I > —=hH.}E
513 ;ﬁjﬁ%'j‘mﬁgw* & 700.0| 300.0| #pEE
514 IR AL AR = 700.0| 300.0 HEEE

T

#
N
o
=il
\|

/|

H
@
<)
p=i




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
515 |HLHR ST =) 700.0( 300.0 FARE S
516 [MEFIBETFHL =) 700.0| 300.0 AREE
VEEE e Sk Sy BE
517 g)ﬁij‘”;ﬁ?%ﬁ i o.o1c -30°C~200°C & 800.0| 400.0| #MEE=E
(ITTL
7% =
518 /F )WZ b ?@Xgﬁ‘ (H o1 300°C ~1000°C & 700.0{ 300.0[  #AEE
(ITTL
K
519 }[)WL R Gt g g0 5C ~300°C 4 400.0| 2000|  #AgE
N = =S vl W [ S AN = ()
520 “ﬂgfijﬁz;?%ﬁ & o1t -30°C~5C 4 700.0| 300.0| A=
I
V=R =2 O % Y Be 2]
521 g%f ”E‘E%‘? ® loac, 001 -70°C~-30°C = 1100.0 600.0|  #AE=
Yz H &y B ok
522 E“)ETZE;;?% U o011 -30°C~200°C & 800.0| 400.0|  #fE=
Ly I
vih ==z 0 & /Y BR =
523 agﬁﬂif”??%ﬁ (H 1o 300°C~1000°C = 700.0| 300.0| #EEE
(ITT1.
2K
524 Efﬂﬁ ARIGE it g 5 5C ~300°C 4 4200| 2000 #fgs
7%

=) (/mm

#
N)
o
p=i
\|

/|

H
@
<)
=




DU TH T B3

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
yh =2 B & 4y By 73

526 Ef,'fﬁ ””?;“%E G o1, 0.017C -70°C~-30°C = 1100.0{ 600.0|  #AE=
RE)  GEE)

527 |AFE 70°C~100CEM>4m3 | K | 1120.0 70.0 HEEE

528 |4 FE -70°C ~100°C &5 f1<4m3 MKk | 1050.0 0 AEEE

529 [ERE 70°C~100CEM>4m3 | Kk | 1120.0 70.0 AEEE

530 |ER=E -70°C ~100°C &5 f1<4m3 MKk | 1050.0 0 AEEE

531 |ZZALlAE] 70°C~100CEM>4m3 | Kk | 1120.0 70.0 HEEE

532 |ZALlH] -70°C ~100°C &5 f1<4m3 MKk | 1050.0 0 AEEE

533 [fHiEH 70°C~100CEM>4m3 | K | 1120.0 70.0 HEEE

534 |fEiE5 -70°C ~100°C &E#1<4m3 ik | 1050.0 0 HEEE

535 |H B R AL -70°C~100°C & 980.0| 500.0 AEEE
Z3 e e ARll[EEY

536 EE%%%E%““&”‘M -70°C~100C & 980.0| 5000|  #fEsE
EA

537 (TR ik ki a0 15 2% -70°C~100C & 900.0| 400.0 HEEE
N=Boxa ) » D) ?u‘ N ,é&

538 ;;fﬁim@ﬁ%ﬂl -70°C ~100°C & 900.0| 400.0 P

539 KR+ 30 C~10CAEMH<1m3 & 900.0| 400.0 AREE

540 [k -70°C ~-30°CEH<1m3 = 1200.0| 600.0 AREE

541 KRR FE 30°C~10C &M <1m3 = 500.0| 400.0 AEEE

542 KRR -70°C ~-30CAEMH<1m3 & 1100.0{ 600.0 AREE

543 |{RIEFE -30°C~10C &M <1m3 = 500.0{ 400.0 AEEE

27 7, 3L 160 1T




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
544 (IR 4E -70°C ~-30CHEMH<1m3 = 1100.0| 600.0 AEEE
545 |Jin 0°C ~200°C & 500.0| 300.0 HEEE
546 T bR AERL AT G A -70°C~100C = 800.0| 400.0 HAEEE
Nl
547 ﬁgzﬂ JEAR RN -70°C ~100°C 4 800.0| 4000 #pE=
FI
sag |1 dhIZ AR LM -70°C ~100°C & 800.0| 400.0|  #he
TEAX
549 |7 7H 7= i %5 I e A -70°C~100°C & 800.0| 400.0 HEEE
550 |45 077 5hE Bk EEAY -70°C ~100C & 800.0| 400.0 e =
o oz H A YE kb gE
551 gﬁﬁﬁ A IR B2 A -70°C~100°C = 800.0| 400.0 e =
EVA
552 [RIEIEBHLEEAX -70°C~100°C & 800.0| 400.0 AEEE
553 |{RIRIZ B 5 28 -70°C ~100C & 800.0| 400.0 AREE
Ml
554 g%ﬁ fin 18 SR EEM -70°C ~100°C & 800.0| 400.0 HRE=
iz ARG EE
555 | f1mIE R -70°C~100°C & 800.0| 400.0| #pe=
JE Arr
556 |IhH 374G e 2% -70°C~100C & 800.0| 400.0 HMEEE

B
N
®

=

\|
/|
iy
(o}
o
p=i




DU TH T B3

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
557 | A hE IR AL AX -70°C~100C f 800.0| 400.0|  #fe=E
558 |I= KR RAF4E -30°C ~10°C A <1m3 =) 500.0| 400.0 HEEE
559 |I& KR RAT4E -70°C ~-30°C HFF1<1m3 = 1100.0/ 600.0 HpeE
560 |24 mn IR PRAFAE -30°C ~10°C A <1m3 =) 500.0] 400.0 EEE
561 |2 iR IR AR -70°C ~-30°C A <1m3 =) 1100.0| 600.0 MEEE
562 |24 A4 -30°C~10°CHEM<1m3 =) 500.0| 400.0 HEe=
563 |24 A An -70°C ~-30°C HFF1<1m3 = 1100.0/ 600.0 HpeE
564 |[EHKIEIKAE -30C~10CAEMA<1m3 =l 900.0| 400.0 HpEE
565 |ERIEIKAE -70°C~-30°C A FH<1m3 = 1100.0| 600.0 HEEE
566 |{KiEHUKAE -30°C~10°C A <1m3 =l 500.0| 400.0 HEEE
567 |{KiEVKAE -70°C ~-30°C £ F1<1m3 = 1100.0/ 600.0 peE
568 |UK#H -30°C~10CEFA<1m3 = 500.0| 400.0 A=
569 |UK4H -70°C ~-30C A <1m3 = 1100.0| 600.0 HEEE
570 |EhFARiE& 20°C ~60°C Ky [ =) 1150.0/ 500.0 HEEE
571 |E& 505 20°C ~60°C iyl &R = 1150.0f{ 500.0 AEEE
572 | Eh/Kmi I 4 20°C ~60°CH iR =) 1150.0/ 500.0 HEEE
o1 E e S VR TIA
573 ;?L‘%*ﬁ%ﬁw”‘%m” 20°C ~60°CH IR & 1150.0] 500.0|  #AE=
574 |th% 20°C~60°C it ff 3 =) 1150.0] 500.0[  #pe=
575 |&h 5% IS A SO AE 20°C ~60 CHIYLPE% =) 1150.0) 500.0]  #fE=
576 [BEK= o, e T & 2800.0] 1400.0]  #pE=

#
)
©
=
\|

/|

=
o
o
p=|




DU TH T B3

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

R B

B hn %%

F5 HERAELK &% &5 SR E AT (2 G2 =]
U ©U LUU U <J 7UN\T1

577 |ME K= 98%RHIM3< A< = 1000.0| 700.0 HAEE=E

578 |Wik = ST Z 980.0] 5000| FEE=

579 |[RuetEs= et e & 2800.0] 1400.0] #RE=
U ©U LUU CU <J 7UN\TI1

580 |[FREMER=E 98%RHIM3< A< = 1000.0| 700.0 HEEE

581 |t s SR G 980.0] 5000] P

582 |1HiEIE K = TR ORI & 2800.0] 1400.0] =
U ©U LUU CU <J 7UN\TI1

583 [fHIRIEIRIIG = 98%RHIM3I<AH < = 1000.0| 700.0 HEEE

584 |Trim i f g VIO T o7 g 980.0] 5000 PurxE

585 |Fir= o S & 2800.0/ 500.0 e =
U U LUU CU <J 7UN\I1

586 |[FHI=E 98%RHIM3< A< = 1000.0 500.0 HEEE

587 |l % RN G 980.0] 5000 P

FeAP IR H 3R 0°C~100C, 5%RH~ ..

H B2

588 |10 98Y%RHZH < 1m3 4 980.0| 500.0 fE =

589 |Fid = HEhIRHIX RSN & 980.0] 500.0] #fE=

o 0°C~100C, 5%RH~

I 7 & Hfig =

590 |4 HNFEIEHEHIX 98%6RHZF < 1m3 = 980.0| 500.0 LHE

591 [FP B om ot ety a1 2 980.0] 500.0] #fEE

PR R IR E N H 0°C~100C, 5%RH~ . ‘

e 7o e . . HEE=E

% |snptii 98%RHAM <1m3 - 980.0]  500.0 e

% 30

7, 3£ 160 I




DU TH T B3

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

R B

B hn %%

FF5 ITEHAELK &% W& 75 H ERA | S = 1]
(Cin) On)
593 [/K Ve SLih = im i1 NN & 980.0 500.0] HfE=E
LA E 1 al [ER M IERLTE o 0°C~100C, 5%RH~ A o
‘ AREE
94 Lty 98%RHZ I <1m3 - 980.0/  500.0 e
595 |hrAEFEY IHIRIEHL OIS & 980.0] 500.0] #pE=
5y 55 R AR TR = H 0°C~100C, 5%RH~ L. R
et o e . . HEE=E
> |apil i 98%RHZ M <1m3 - 980.0] 5000 e
597 [{RIE G n}::mggn:;:%,,:: & 2800.0] 1400.0] #fE=E
598 | SEIEMFE 98%RHIM3<HFH < a 1500.0| 900.0 AHEE
599 [T /E Jaih4a i AR = 1000.0] 600.0] P
600 |4 AR © | 2800.0| 14000 A
DU T T TUU Ty oo
601 |SMB45 98%RHIM3 <A < = 1500.0/ 900.0 HEEE
602 |5idE i AP & 1000.0[ 600.0]  #fE=
603 [mn{RiEIE & n}::ngg{;%,,:: & 2800.0] 1400.0] #fE=
604 |mEKiRIEIiZ S 98%RHIM3<HFA < & 1500.0| 900.0 EEE
605 | i N N CASRAN Z 1000.0] 6000 7hgE=
606 | afIk i A2 G H AR A G| 2800.0] 1400.0]  #fEE
\? VH A 7 \“\El#h‘ ,é& “JU U 1UUVU U ‘\) UN\I1
607 %Wﬂn)‘}z&“”ﬂl 98%RHIM3< Z < & 1500.0] 900.0|  #fE=
IR A A A -30C~100C, 5%RH~ | . )
Huhl
608 |« 08Y%RH A= 1m3 & 1000.0| 600.0 Ae

%31 7, L 160 1T




DU TH T B3

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
609 | M o i & MO & 2800.0| 1400.0]  #pe=s
610 |mfkimeh i 3% S e e & 1500.0] 900.0] HEE=
611 |miRiEM i & -30°C~100"C &M <1m3 =l 1200.0| 600.0 HEEE
612 | 0°C~300°C &4 >10m3 = 2200.0| 1200.0 HpeE
613 |t A LT e & 1000.0] 600.0 Hfe =
614 |mEiiARAE 0°C~300°C &M <1m3 = 700.0| 400.0 HpeE
615 |[Ht4H 0°C ~300°C & >10m3 =l 1200.0| 700.0 HEE=E
616 |KL4H A & 800.0| 500.0 Hpe=
617 |[Ht5H 0°C~300C&EM<1m3 =l 500.0| 300.0 HEEE
618 |14 T DOY e e & 1200.0] 600.0] #fE=
619 |[ZAbFE 0°C~300°C A <1m3 =l 700.0| 400.0 HEEE
620 [ZALiRH4E L T e & 1200.0] 600.0]  #pE=
621 |ZAiliesd 0°C~300°C A <1m3 =l 700.0| 400.0 HEEE
622 %ﬁﬁi@m%%mﬁ% 2;;?;300°01m3<?ﬁﬁ< A 12000 6000  shrs
623 %ﬁj“ﬁm‘j’?ﬁ%ﬁ% 0°C~300CHEM<1m3 & 700.0| 400.0 HEE=E
624 |4HE A ER & 0°C~100C &M <1m3 = 500.0{ 560.0 AEEE
625 |BODX:F=%d 0°'C~100C & >10m3 =l 1200.0f 700.0 HEEE
626 |BOD:7:4H T T e & 800.0/ 500.0 Pfe =
627 |BODX:F=%H 0°C~100°CHEf<1m3 =l 500.0| 300.0 HEEE
628 |CO2F:5:46 0°C ~100°C %1 >10m3 & 1200.0| 700.0 e =
629 |CO28:7:44 C o T T & 800.0| 500.0 M=

%32 7, L 160 1T




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
630 |CO2E:7:4H 0°C~100CHEM<1m3 = 500.0{ 300.0 AEEE
631 |HMETFRF 0°C~100CAEF>10m3 & 1200.0| 700.0 AREE
632 | IIT 5 LT e & 800.0| 500.0 EEE
633 |H LIRS 0C~100CHEH<1m3 5 500.0/ 300.0 NHEE
634 |G HMEIR B TR 0'C~100CHEF>10m3 = 1200.0| 700.0 HEEE
) —~ o, ;/;\» D

635 |4 i HEE A iocm3100C1m3<M’\< & 800.0| 500.0|  #upe=
636 |G HEMEREE TR 0'C~100CHEFH<1m3 = 500.0{ 300.0 HEEE
637 | AEIR % TR AR 0°C~100°CHF >10m3 =) 1200.0| 700.0 fE =
638 | HHVE IR IR A T T e & 800.0| 500.0] #fE=
639 | LAV 55 7R 4 0'C~100CH<1m3 =) 500.0| 300.0|  #fe=
640 |RELTTRME 0°'C~100CHEF>10m3 & 1200.0 700.0 AEEE
641 |REIEFM C T e & 800.0| 500.0 Hufie =
642 |RAEEFAE 0°C~100CAEM<1m3 & 500.0| 300.0 AREE

B WA (R . . = .
643 ) 0°C ~100°C &£f+>10m3 5 1200.0| 700.0 AEEE

e

BB E R A5G (O 0°C~100CIM3<HEM<

& Beds & 55 I AH (ITTL G N ek
644 ol 10m3 5 800.0| 500.0 FlE

e &b s T sy izan N=
645 ;? BRI i 0°C~100C &M <1m3 & 500.0| 300.0 Hpe=E

e

#
w
W
=il
\|

/|

H
@
<)
p=i




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
646 |FHREEIFHEME R 0°'C~100CAEF>10m3 = 1200.0| 700.0 HAEE=E
) —~ o, :/;\» D
647 |FHHEIEFEME GEED gocm3100c1m3<ﬁ$/\< & 800.0| 500.0 HEE =
648 |FREEFEME R 0°C~100C&M<1m3 & 500.0| 300.0 HEE =
649 [fHIRIRZ B =M 0°'C~100CAEF>10m3 & 1200.0| 700.0 HEEE
650 |fEIRIRG T C o T T s 4 800.0/ 500.0 Hfe s
651 [fHiRIRZ BT =M 0°C ~100°C A& <1m3 & 500.0| 300.0 HEEE
652 (IR s FRA4E 0°C ~100°C &1 >10m3 & 1200.0 700.0 HEEE
653 |PRy M C T e & 800.0| 500.0 Hufi =
654 |IRZIEFHRMAE 0°C ~100C &M <1m3 & 500.0| 300.0 MAEEE
655 |5 B R 0°C ~100°C &£ F4>10m3 & 1200.0| 700.0 AEEE
656 Zﬁ'iti%?%fﬁ :Jn\/mo;uu CITITS T TN ZE[‘ 800.0 500.0 #‘Q‘%‘E_—%
657 | &I 0'C~100C#HM<1m3 =) 500.0) 300.0] #fe=
K B AR Fh oz
658 %“T FRR RS 0°C~100°C A #!>10m3 & 1200.0{ 700.0|  #HE=
B 0 A 2 P ‘C~100° A bl
659 [Ln o MIATIARIE 0C—100CIMI<HR< | 4 800.0| 500.0(  fiE=
H 10m3
¥ \El N2 j,;h‘ SYA . .
660 %“T HRARES 0'C~100C A <1m3 & 500.0| 300.0| Ak
661 izuraz B A 0°C~100°CAEM>10m3 & 1200.0| 700.0 AREE
662 X EIEIEE A C o T T & 800.0| 500.0 e =

%34 7, JL 160 1T




DU TH T B3

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
663 |H IR R 0°C~100CHEM<1m3 = 500.0{ 300.0 AEEE
664 |[fHEE TR 0°C~100CAEF>10m3 & 1200.0| 700.0 AREE
665 |[HIRE 40 L T e & 800.0| 500.0 e =
666 |fHiEEEFRM 0°C ~100°C &M <1m3 & 500.0| 300.0 A=
5 B B
667 ;’g*ﬁ%““rﬁ/mi”% 0°’C~100CAEF>10m3 = 1200.0| 700.0 HEEE
= P JH B ‘C~100° A
668 ;’g*ﬁ%““rﬁ/mm% gocm3100C1m3<M”< & 800.0| 500.0|  #AfEE
5 B B
669 ;’g*ﬁ%““rﬁ/mi”% 0°'C~100CHEM<1m3 = 500.0{ 300.0 HEEE
670 |FE/KIEE B TRAE 0°C ~100°C & F4>10m3 & 1200.0| 700.0 HEEE
671 |kE/K AR IR T4 T T e & 800.0| 500.0] #fE=
672 |FE/KAIEE B TRAE 0°C~100CHEM<1m3 & 500.0 300.0 AEEE
673 |FR/KARE R 0°'C~100CHEF>10m3 & 1200.0 700.0 HEEE
674 |kEAkREEFHE LT T & 800.0| 500.0 Hfe =
675 |FE/KREEFHE 0°C ~100°C &M <1m3 & 500.0/ 300.0 HEEE
676 |‘EALANEEEEFERE 0°C~100CAEF>10m3 & 1200.0{ 700.0 AREE
677 |EALYHTE B TR T T e & 800.0| 500.0 e =
678 |‘EALdEE TR 0°C ~100°C &M <1m3 & 500.0| 300.0 AREE
679 B EE R 0°C~100C & >10m3 & 1200.0| 700.0 AREE
680 |’ fie E (L1 I toan o T ) 800.0] 500.0] #hfg=
681 | EedLEE A 0°C~100CHEM<1m3 & 500.0 300.0 AREE
682 |HAiuERFRF 0°C~100CAEF>10m3 & 1200.0| 700.0 AREE

% 35 7, JL 160 T




DU TH T B3

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
FERERIZ L e & 800.0/ 500.0 e =
684 |HFAERFRFE 0°C ~100°C &M <1m3 & 500.0/ 300.0 AREE
685 |BrFE4E 0'C~100CHEF>10m3 = 1200.0| 700.0 AEEE
686 |74 o & 800.0| 500.0] #fE=
687 |B:FE4E 0°C~100CAEM<1m3 = 500.0{ 300.0 AEEE
688 [T, HLEX% 0°C ~300°C &1 >10m3 & 1200.0 700.0 AEEE
689 |, HEEk%K LT e & 800.0| 500.0 Huhe
690 |15, HLERE 0°C ~300°C &M <1m3 & 500.0| 300.0 AREE
i =8 Il ain
691 é)\ﬁmﬂ*”“"jF 0°C~300°C & #1>10m3 = 1200.0| 700.0 R =
" 73 PEL K[ o . e
692 ZEU@EE%:M?JLHD 0C~300CIm3<EM< 2 300.0l 5000 AL =
GiE] 10m3
I 7 L 3K
693 é)\ﬁghﬁ AT 0°'C~300CHEM<1m3 = 500.0{ 300.0 HEEE
694 |75 B A R 2 AL 0°C ~300°C & f4>10m3 & 1200.0| 700.0 AEEE
695 | f FEU A AR R TR NS & 800.0] 500.0] #fE=E
696 |7 B A KA 2 T L 0°C ~300°C & <1m3 & 500.0| 300.0 AREE
697 |1 HL I A T T 0°C~300°C&EfF>10m3 & 1200.0| 700.0 AEEE
698 |1k FL I 46 T 1AL A & 800.0| 500.0 Phe =
699 |1l HL i A8 T T 0°C ~300°C &AM <1m3 = 500.0| 300.0 AEEE
700 |FEIE TRl 0°C~300CAEF>10m3 & 1200.0{ 700.0 AREE
701 |AEIETF1N1 T T e & 800.0| 500.0 Pufe s
702 |FEIE T 0°C ~300°C &M <1m3 & 500.0| 300.0 AREE

% 36

7, 3£ 160 I




DU TH T B3

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
703 |FE RIS FE 0°C~300CAEF>10m3 = 1200.0| 700.0 AEEE
704 |BEHMERE S J o TUY T s & 800.0| 500.0 Hpe=
705 (PRI 0°C ~300°C A <1m3 & 500.0{ 300.0 AEEE
706 | 1K K H s 0°C ~300°C &1 >10m3 & 1200.0{ 700.0 HpE=
707 |FHE K on & 800.0| 500.0]  #fg=
708 | ¥ K7 0°C~300CAEM<1m3 & 500.0{ 300.0 HpE=E
709 (I R E 0°C~300CAEF>10m3 & 1200.0| 700.0 HAEE =
710 |V RS A & 800.0] 500.0 ez
711 | EE 0°C~300°CHEM<1IMm3 & 500.0| 300.0 HEe=E
712 |FIE BT RS 0°C ~300°C &F+>10m3 = 1200.0| 700.0 HEEE
713 |V R LT e - 800.0| 500.0 Huhe ==
714 |IE AL T RS 0°C ~300°C &M <1m3 & 500.0| 300.0 AHEE
S3E 35 4 i
715 ;%ﬁl/mwl%jﬂ* 0°C ~300°C &4 >10m3 & 1200.0| 700.0 HpE=
23V T 4 i O~ ° g |
716 %%Tlfm@/lyl‘q:km 20Cm3300C1m3<ﬁ~$/\< & 800.0 500.0 Ppe =
23 VH 55 4 ks . o
717 %%h’ﬂﬂﬂpﬂ* 0°C~300°C&EM<1m3 = 500.0| 300.0 HEEE
718 |im4 AT EsE 0°C~300CAEF>10m3 & 1200.0{ 700.0 AREE
719 LA TIRA S & 800.0] 500.0] #pe=
720 |imL AT ERE 0°C ~300°C & <1m3 & 500.0| 300.0 AREE
721 | ALAN SR TR 0°C~300CAEF>10m3 & 1200.0| 700.0 AEEE
722 [mAr AR TR NI & 800.0] 500.0 =

%37 7, L 160 1T




DU TH T B3

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
723 | ANE TR 0°C ~300°C A <1m3 & 500.0| 300.0 AEEE
724 |G A AN BT RRAE 0°C ~300°C & f+>10m3 = 1200.0| 700.0 HEEE
725 |Sm4 Mg At TR AR LT e & 800.0| 500.0 HfE=
726 |LZLANR TR 0°C ~300°C&EM<1m3 & 500.0| 300.0 ML=
727 |[BER TR 0°C~300CAEF>10m3 & 1200.0| 700.0 AEEE
728 @A T4 J o T e & 800.0| 500.0]  #fE=
729 [BE TR 0°C ~300°C A <1m3 & 500.0 300.0 HAEE =
730 |[PEI AN B4R 0°C ~300°C &1 >10m3 & 1200.0{ 700.0 AREE
731 |1IEH RN R4 LT e & 800.0| 500.0 Huhe =
732 |1E3F 20N T EAE 0°C ~300°C &M <1m3 & 500.0| 300.0 MEEE
733 |EZ A 0°C ~300°C & f4>10m3 & 1200.0| 700.0 HEEE
734 (B TR T T e & 800.0/ 500.0 HpE =
735 |EZ A 0°C~300CHEM<1m3 & 500.0 300.0 AEEE
736 | HE MG XUIE R T AE 0°C~300CHE>10m3 & 1200.0| 700.0 HAEEE
oY o s 1
737 | KU R T4 ‘iocm330001m3<ﬁ*"< 4 800.0| 5000 HuiiEz
738 | HE NG XUE IR TR AE 0°C~300°CAEMH<1m3 & 500.0| 300.0 HAEEE
739 |HIHLEE TR 0°C~300CAEF>10m3 & 1200.0| 700.0 AEEE
740 | HAGHLEE TR AE A =l 800.0| 500.0 HEE=E
741 |HIHLEE TR 0°C~300CHEM<1m3 = 500.0| 300.0 AREE

#
w
&
=il
\|

/|

H
@
<)
p=i




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
742 | FIVE R B TR AE 0°C~300C# 1 >10m3 = 1200.0| 700.0 AEE
743 |HAE IR B R RS 0L 300CIMI=BM=| & | go00| s000| #iE
744 | F RV BT R AR 0°C~300C &R <1m3 =) 500.0| 300.0 AAEE
745 K& FAVE R TS 0°C ~300C%#1>10m3 =) 1200.0| 700.0 AR
746 |K5m AR TR 00 300CIMI=HR= | 4 800.0| 5000 Afie
TAT |G R AEIR TR 0'C~300CAEH<1m3 = 500.0| 300.0 REE
748 |G A BEMIER TR 0°C~300C % >10m3 = 1200.0| 700.0 REE
749 | & st AR TR e~ s0CIMI=EM< | 4 800.0| 5000 ffie
750 |& A HAER TR 0°C~300°C & <1m3 & 500.0| 300.0 AR
751 | & A HEAE TR 0°C~300°C#F>10m3 = 1200.0| 700.0 AR
752 |G A AENRT R (;E)Cm;3OOOC1m3<§$R< & 800.0| 500.0 AR

#
w
©
=
\|

/|

=
o
o
p=|




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
753 | & A AT X TR A 0°C ~300°C A <1m3 & 500.0| 300.0 HAEE=E
¥y 5 ANEE HutE E N A
754 ﬁ%jﬂf%gﬁ%ﬂ% i 0°C ~300°C4H#>10m3 & 1200.0| 700.0 s
VIN
B N AR L BV I ‘C ~300" A &
VN
¥ 5 ANEE HubE E N A
756 ﬁ%jﬂf%gﬁ%ﬂ% i 0°C~300CHEM<1m3 & 500.0| 300.0 s
VIN
NS P Jex! . PRI
757 gﬁ%ﬂ%“‘ﬁmwﬁ 0°C ~300°C & H1>10m3 & 1200.0| 700.0 M=
N P Jex C~ ° 28 FH PRI
N P Jex . PRI
759 %%%Eﬁ“‘ﬁmj% 0°C ~300°C &M <1m3 =l 500.0| 300.0 HpE=
760 |[HE SO E R TR 0°C ~300°C & f4>10m3 & 1200.0| 700.0 HEEE
et = n/“/f T~ | <’f<’ E{< P ——d
761 | B R TR A gocm3300c1m3 oy & 800.0| 500.0 AEEE
762 | B SR TR A 0°C~300CAEM<1m3 & 500.0| 300.0 AEEE
763 |HUE HAE KT FE 0°C~300CAEF>10m3 & 1200.0| 700.0 AEEE

H
N
o
=
A\l

/|

H
o
o
=




DU TH T B3

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
764 MG G T IRA SOCmN33OOC1m3<MR< 4 800.0| 5000  HAEs
765 |k iSO TR AR 0°C ~300°C & f<1m3 =) 500.0 300.0| #AE=
766 |HAVER TR 0°C~300°CZ&F>10m3 & 1200.0{ 700.0 ML=
767 | H PVE IR TR A S & 800.0] 500.0] #fE=
768 |HEAVER TR 0°C~300C&M<1m3 =l 500.0| 300.0 HEE=E
769 |HAFNT RS 0°C ~300°C A4 >10m3 = 1200.0| 700.0 HEEE
770 | H B X TR A NS & 800.0| 500.0] #fE=
771 |G R T RAE 0°C~300°C &M <1m3 = 500.0{ 300.0 HpeE
772 |H TR 0°C~300°C &1 >10m3 =l 1200.0{ 700.0 e =
773 | RAE NI & 800.0] 500.0] #fE=
774 |H TR 0°C~300°C & <1m3 =l 500.0| 300.0 HEEE
775 |6 XTI 0°C~300°CZ&f1>10m3 & 1200.0| 700.0 AEE=E
776 |6 T4 LT e 4 800.0| 500.0 HAE=E
777 |6 TR 0°C ~300°C & <1m3 = 500.0| 300.0 AREE
778 |fHIE TR 0°C~300°C %41 >10m3 = 1200.0/ 700.0 HEEE
779 1B T4 N f 800.0| 500.0] #pe=
780 |fHIE T/&4H 0°C~300C A <1m3 =) 500.0/ 300.0 HEEE
781 |HE XA 0°C ~300°C & f1>10m3 = 1200.0{ 700.0 HpeE
782 | B ST R4 S Uo e e & 800.0 500.0 #fE=
783 |HUE H TR 0°C~300C&EM<1m3 = 500.0{ 300.0 HpeE
784 | AT RAE 0°C~300°C 41 >10m3 = 1200.0/ 700.0 HEEE

41 7, L 160 1T




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
785 [BR T4 LT e & 800.0] 500.0] #pE=
786 |ui X\ TR 0°C ~300°C &M <1m3 & 500.0/ 300.0 AREE
787 | TERAE 0'C~300CHEF>10m3 = 1200.0| 700.0 AEEE
788 | T4 v OUT AT AT 4 800.0| 500.0 AREE
789 | TS 0°C~300CAEM<1m3 = 500.0{ 300.0 HEEE
o 0°‘C~100°C, 5%RH~
gH A= g vE Vi L - N j:)ﬁ‘bb;'zl::
790 |HAAIERENE R & 98%RHZ < 1m3 = 800.0| 800.0 \HE
791 [IEiRIEIR# con e . 2800.0] 1400.0]  #pE=
U ©U LUU Uy J7U0IN\T1
792 |1HIGEIE & 98%RHIM3< A< = 1200.0| 600.0 HEEE
793 [IEiRIEIR % TN 5 800.0 400.0] HfE=
IEBS WL o o
S8 P P N 0C~100C, 5%RH~ . o
. Hi Bl ==
794 ol 98%RH A B < 1m3 = 1000.0| 400.0 HE =
795 [i& s o & 2800.0| 1400.0] #fEx
U U LUU CU J/UF\I_I
796 |[iESSEHAN 98%RHIM3I<AH < = 1200.0 600.0 HEEE
797 B KRN oo & 800.0| 4000 Mie
798 |1EIEIE IR IR OIS & 2800.0] 1400.0] #pe=
U CU 1UU Uy J70N\I1
799 [fHEEIEEFEFE 98%RHIM3I<HF < = 1200.0| 600.0 AEEE
800 R SO & 800.0] 400.0] #ft=
801 |4 (i 1t J2 A SO AR © | 28000 1400.0]  #fE=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

100D

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
U ©U LUU U <J 7UN\T1
802 |FHHE:FHH 98%RHIM3< A< = 1200.0| 600.0 HAEE=E
803 |EmIirdm ST & 800.0] 4000| #pe=
804 |iRIBJEIEHIIC X R SR & 2800.0| 1400.0 Pufe =
U ©U LUU CU J/UF\I_I
805 |[IE¥EE & HE AL 98%RHIM3I<AH < & 1200.0| 700.0 HEEE
806 | Es kAT S AN ﬁ;,,nt.";:n’ N & 800.0] 400.0 Huhe
T I 2 R e ) i ok 0°C~100°C, 5%RH~ A
\ HAk sy
807 i 9O8Y6RHAFL>10m3 = 2800.0| 1400.0 AE
“E“\ —l:l—%ﬂ“b’/_\’ I U ©U 1UUVU Uy JIJ70N\T1
808 Emgaﬁbhﬁjﬂi 98%RHIM3 < Hf < & 1200.0| 600.0 HpE=s
i 9 R RE AR A D o 0'C ~100°C, 5%RH— = .
. Hi Bl ==
809 i O8URHAT < 1m3 = 800.0| 400.0 AE =
810 |24t ke P I B 47 OO TR & 2800.0] 1400.0]  #AE=
U U LUU CU J/UF\I_I
811 %A ik 98%RHIM3I<AH < & 1200.0| 600.0 HEEE
812 |Zi e R v IO T T 4 800.0] 400.0| Hpe=
813 |iRVEFE I R I 46 o i ‘jﬁ’“? & 2800.0| 1400.0 Pufe
O C1TU0C5—o7uRT
814 |IGIE ARG FE 98%RHIM3I< HFR < & 1200.0| 600.0 HEEE
815 |imIEFE I BRI 46 SO & 800.0| 400.0 Phe =
816 |fEiRIEIEHL O o~ IR & 2800.0] 1400.0] #fE=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

THEHSELR

E%

MEEH

2N R g

R B

B hn %%

=

(JB) (JB)
LUV Uy JI70N\T1
817 |fEIREIZAL 98%RHIM3<&F < = 1200.0| 600.0 HRE=
818 |fH i {EEHL OmL LTt o & 800.0] 400.0]  #fE=x
819 |HEaIH IR ITIAR NS a 2800.0| 1400.0|  #fie=
Uyu U J/UF\I_I
820 W= IR EIEAN YRHIM3 < AR < =) 1200.0| 600.0 AEE
821 R IHiRIE e Q0D S & 800.0] 400.0| #fE=
822 [T in e R AR f 2800.0] 1400.0]  #fie=
LUV Uy JI70N\T1
823 |1ERE VRIS 4 YRHIM3<FA < & 1200.0| 600.0 EEE
824 |lE iR IEIE A G IA Q0L D EL A2 & 800.0] 400.0|  #fe=
825 |l IFieAn o a 2800.0| 1400.0|  #fe=
U © LUV Uy OI7U0N\T1
826 | iff 1 1 4% 98%RHIM3 << = 1200.0| 600.0f  #MAE=
827 |l EIR4E SN & 800.0| 400.0[  #pes=
828 [FL e T A fi | 12000] 6000 #fE=
829 |si bR A S o & 800.0| 400.0|  #hfits
830 |G LA 00 O 1 Er e A rr & 1200.0] 600.0]  #fE=
831 |iAIR KL OGNS f 800.0| 400.0] Mt
832 | 24 i o Q04 Cop s E i A pre fi | 1200.0] 600.0]  #fig=
833 _|Zi i vifa O 2 g & 800.0| 400.0]  #fiE=
834 | WM EEIX AR & 1200.0] 600.0]  #fiE=
835 |FI IR B A AX AN & 800.0] 400.0] A=

44 7, L 160 1T




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
ZRa 2y mmka s ke 0°C~100C, 5%RH~ . .

s =

836 | 908%RHZAT>1m3 5 1200.0| 600.0 i
LR 24 RS E 1 e 0°C~100C, 5%RH~ ..

s =
837 | 98%RHZ T < 1m3 A 800.0| 400.0 R EE
838 |Bh i iR I A O o T A & 1200.0] 600.0]  #hfig=
839 B4k i g ik s 4t oms iy A 5 800.0] 400.0]  #fE=
840 |AH &K% (0-1000)°C A1 <1m3 & 700.0| 700.0 HEE=
841 |mimbpRiss (300-1000)°C 5 # >1m3 =) 1000.0| 600.0 AREE
842 |mimIRu & (1000-1600)°C A <1m3 = 1000.0| 600.0 EEE
843 |mimbr R (300-1000)°C 51 <1m3 =) 700.0] 400.0 EeE
844 |48 i FEBH A (300-1000)C 2% F >1m3 = 1000.0| 600.0 HEE=E
845 |F6 7 il FEBE (300-1000)°C & <1m3 =l 700.0| 400.0 AEEE
846 |/ 11 HEAH = LB A (300-1000)C %1 >1m3 & 1000.0| 600.0 EE=E
847 |yl 11 HeAH = L BH A (300-1000)C 51 <<1m3 = 700.0| 400.0 EE=E
848 |1 HE S 5m L BH (300-1000)°C 2 >1m3 =) 1000.0/ 600.0 HEe=
849 |V RESLER FLBH AP (300-1000)C 52 <<1m3 = 700.0[ 400.0 EEE
850 |HLFH b (300-1000)°C 2 >1m3 =) 1000.0/ 600.0 HEe=
851 EEBEIP (300-1000)C 52 <<1m3 = 700.0[ 400.0 EEE
852 | 4G 2L F L (300-1000)°C 25 F2 >1m3 = 1000.0| 600.0 EEE
853 | i AH =X R BH A (300-1000)C £ FH <<1m3 = 700.0| 400.0 EEE

b
N
(63}
=
A\l

/|

H
o
o
=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
854 | N\ T feth =\ pH A (300-1000)°C &2 >1m3 = 1000.0| 600.0 EEE
855 | A\ T2 sedf = A BH (300-1000)C A1 <<1m3 = 700.0| 400.0 EE=E
856 | =i FEL FH (300-1000)C 52 >1m3 =) 1000.0| 600.0 e =
857 |k FELFHA” (300-1000)°C 5 F1<<1m3 = 700.0] 400.0 EEE
858 |4 =T e HLPH A (300-1000)C 52 >1m3 =) 1000.0| 600.0 EE=E
859 |48 1T RE B (300-1000)C 5 F1 <<1m3 =) 700.0| 400.0 HEE=
860 [FHzCHLFHA (300-1000)C 52 >1m3 =) 1000.0| 600.0 EEE
861 |4H =\ HiLBH (300-1000)°C % F1 <<1m3 & 700.0| 400.0 MAEE
2‘;/\5 n:#»
862 g%ﬁﬁ)'mi*)m (1000-1600)C A <1m3 = 1000.0| 600.0 MaE=
(ITTL.
Ml
863 g%ﬁﬁ)"mi*)m (300-1000)C A/ <1m3 = 700.0| 400.0 RE =
(ITTL.
864 |miE (8 (1000-1600)°'C FF<1m3 = 1000.0| 600.0 EEE
865 |mim (ZE) (300-1000)C 5 <<1m3 & 700.0| 400.0 HEE=E
k’:“ g \‘%‘ \T\T“ ~ I
866 gmﬁﬂﬂ‘“&ﬁ“ (1000-1600)C A <1m3 = 1000.0{ 600.0 RE=E
4
k’:“ g \‘%‘ \T\T“ ~ I
867 gmﬁﬂﬂ‘“&ﬁ“ (300-1000) C &R <1m3 = 700.0| 400.0 RE=E
4
868 | Fv g il AX (1000-1600)°C A1 <1m3 & 1000.0| 600.0 MEe=E
869 |[H g B M (300-1000)°C % F1<<1m3 =) 700.0| 400.0 ApE=E
870 | 1 AEZT4E 5 ILF (1000-1600)CHM<1m3] ¢ | 1000.0[ 600.0] A=

% 46 71, JL 160 1T




DU TH T B3

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
871 |VHEAHE I (300-1000)°C &1 <<1m3 & 700.0] 400.0 HRE =
872 | & =il (1000-1600)°C A3 <<1m3 =) 1000.0[ 600.0 HEE=
873 | & ElALX (300-1000)°C & F1 <<1m3 8 700.0] 400.0 R =
874 |k Ly (1000-1600)C 4 <1m3 =l 1000.0| 600.0 AEEE
875 |mnifm HLH (300-1000) C &2 <1m3 =) 700.0| 400.0 e =
876 [fk R 2 &l (1000-1600)°C £ <<1m3 =) 1000.0| 600.0 HEE=
877 |k B L&A (300-1000)°C & F1 <<1m3 =) 700.0| 400.0 HEe=
878 |3 sy (1000-1600)C 4 <1m3 =l 1000.0| 600.0 AEE=E
879 | A (300-1000)C 2% F1 <1m3 = 700.0| 400.0 EEE
880 | KA1 fRIF (1000-1600)°C A <<1m3 & 1000.0| 600.0 e =
881 [HKAk I fiEh (300-1000) C 1 <1m3 = 700.0| 400.0 HEEE
882 | i) (1000-1600)°C 1 <1m3 =) 1000.0] 600.0 MEEE
883 |miimy (300-1000) C 1 <1m3 & 700.0| 400.0 HAE=E
884 [FHE A MM A (1000-1600)°C A <<1m3 =) 1000.0| 600.0 HEE=
885 [ HE A MY (300-1000)°C %! <<1m3 =) 700.0] 400.0 EEE

SR AR SR 1S i fe=
886 %mﬁﬂ? PR (1000-1600) CEM<1m3| & 1000.0| 600.0|  #EE=

B BIA BRI 5 . o
887 %mﬁ FARIE R (300-1000) C A F<1m3 & 700.0| 400.0 EEE
888 M AR AR & (1000-1600)°C A <1m3 = 1000.0| 600.0 HEE=E
889 [EMAMMIAR & (300-1000) C 5 FR <<1m3 =) 700.0| 400.0 HEe=
890 VLA (1000-1600)°‘C A <1m3 = 1000.0| 600.0 HEE=
891 [VHiLH" (300-1000)°C & <1m3 =) 700.0| 400.0 HEe=

47 7, 3L 160 1T




DU TH T B3

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

e | HRBALK sy 5 7 o | WS WIB

892 |FREA 4 I ) (1000-1600)°C 4 <1m3 =) 1000.0| 600.0 EEE
893 W B4 Hfdp (300-1000) C 5 FH <<1m3 = 700.0| 400.0 HEE=
894 |FEyEfE A (1000-1600)°C 54 <1m3 & 1000.0] 600.0 R =
895 |FEyEH A (300-1000)°C % F1 <1m3 & 700.0] 400.0 MEE=E
896 | AR HLH (1000-1600)°C A <1m3 =) 1000.0| 600.0 e =
897 |[yxAm Y (300-1000)C A FA <1m3 = 700.0| 400.0 HpeE
898 | &M AR I (1000-1600)°C 51 <1m3 =) 1000.0| 600.0 HEe=
899 |[EMABAME AL I (300-1000)C & <1m3 =) 700.0| 400.0 EeE
900 | P B 4T 4 s ia ) (1000-1600)°C 54 <1m3 =) 1000.0| 600.0 EEE
901 |Fgi&er4escinty (300-1000)°C % F1 <<1m3 =) 700.0| 400.0 EEE
902 |G H (1000-1600)°'C ZF<1m3 = 1000.0| 600.0 EEE
903 |[H 3k dr (300-1000)C &2 <1m3 =) 700.0] 400.0 HEE=
904 %gg%ﬁi‘%@ﬁ (1000-1600)CAEM<1m3| & | 10000 600.0(  Hfgs
905 %gg%ﬁi‘%@ﬁ (300-1000)°C A4 <1m3 2 7000 400.0|  #fE
906 [SEiHLp (1000-1600)°C A1 <1m3 =) 1000.0| 600.0 EEE
907 [SEisHLy (300-1000)C 52 <<1m3 = 700.0| 400.0 AEEE
908 |BAkEh” (1000-1600)°C A1 <1m3 = 1000.0| 600.0 EEE
909 |AKEH (300-1000)C 52 <<1m3 = 700.0[ 400.0 EEE
910 [fB7 4 e E A ili{X =) 400.0 0.0 EEE
911 |hHE S ENHX (300-1000)C & <1m3 =) 700.0] 400.0 EEE
912 | ee s (1000-1600)C 4 <1m3 =) 1000.0| 600.0 HEe=

% 48 7, L 160 1T




DU TH T B3

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
913 |F e il (300-1000)'C A1 <1m3 & 700.0] 400.0]  #fiE=
014 ALK AR & AT E o & 540.0) 560.0]  #fie=
915 | Kid b sk MR Eln 4 o =) 1200.0] 700.0]  #fEs
916 | Y4 ARARAR a 800.0] 500.0]  #hAe=
017 | KB &% A \1 n & 540.0] 300.0|  #fE=
918 K%& 1 cn_nnn.-.'/%\'in’ 4\n._mf) z':—'\ 12000 7000 %&ﬁ%%
919 | K% AR & 800.0] 500.0)  #he=
020 |K 5 “\?;‘-“J\T"/Win: \1_ o =) 540.0{ 300.0 AEE=E
921 |KElE AR, }Q_M,, & 1200.0| 700.0] #pe=
922 | Kite A & 800.0| 500.0]  #fE=
923 | KAifk O\ AL an & 540.0] 300.0  #fi
924 | HLIE I ZRITUK R A (0-150) €, (1- A 1200.0| 700.0|  FAEE
e 1.8)MPazi 1 >10m3 - ' ' T
\NUTLJIUJ LUy (17

925 |[HLHE I ZIRK AR 1.8)MPalm3<#f < = 800.0| 500.0 MpeE
926 |2 Jt K i 2 AR & | 2800.0] 2000.0] #fies
927 |HAZ S KT A & 1800.0] 1000.0] A=
928 [P £ b K ik o MDA 4ean 5| 10000] 500.0f M=
929 | ;% {%‘-w“}*i”’ \1-““’ & 1200.0f 700.0]  #ge=
930 %S\‘/\\ 1 O\l\llnn’lm’)’ \'i?Il‘l Zﬁ 800.0 00.0 ;bh“ﬁﬁ:’at:
931 X EE T e & 540.0| 300.0|  #fE=
< o L QAR AL e - L =2

932 [ A AR E S 3 Qo /| 1200.0[  700.0 R
933 %S\‘IJEI% 1 O\N D 4.-.')’ \'/‘Tx'irl é? 8000 5000 j:%(“ﬁé:’zt‘

D

>
D
©
=
\

/

=
o))
o
p=|




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

)

e | HRBALK sy 55 s gy | BBCSE | MIE
(Cin) On)
934 | i s L AADA Lt gar & 540.0] 300.0  #hii%
935 | K &AL E Qs fi | 12000] 700.0] #fE=
936 | K it ARG E) 800.0| 500.0]  #fes
937 | K% e e e & 540.0] 300.0] #pe=
kb R S ) 280K (0-150) C, (1- ..
HUBE X
938 | 1 8)MPaZ > 10m3 A 1200.0| 700.0 Ae s
N ; : —r‘»/__:‘ \UTLJIU )/ \2r) \J‘-'
939 iﬁg\;ﬁ%’gﬁﬁmﬁ 1.8)MPalm3<#fl < & 800.0| 500.0| ez
MR R N e
940 = 280.0 0 EEE
54
b 2R e 12897 0K (0-150) C, (1- . .
HURE =
941 | | 8)MPaz Rl <1m3 A 540.0{ 300.0 e
Fib R Y & 1 28970K (0-150) C, (1- .. .
HURE =
942 |1 1 8)MPaZ > 10m3 A 1200.0| 700.0 e
AR IESCE CUTIOUT O (IT
943 ;S%/Ejﬁm)z 1.8)MPalm3<#fH< & 800.0| 500.0 EE=E
Bib I3 T2 R ) 2897 0K “(0-150) <, (1- .. o
. HEEE
944 | on | 8)MPaz Rl <1m3 4 540.0{ 300.0 it
TR (HER
945 gg%ﬂﬁ (e & 520.0 of fEm
ST (EER
R e & 480.0 of fEm

#
o
)
p=i
\|

/|

H
@
<)
=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
vH B 2R3 o) \’H"‘ N

947 ﬁi?ﬁﬁ (Aitife 4 280.0 o e
948 | VA BE B2 (—50~+150)C =l 216.0 0 HEEE
949 | TV 4R #v e H AZl (—50~+150)C = 216.0 0 AEEE
950 | TV HERE B2 (—200~850)C =l 160.0 0 HEEE
951 | ToV4AFEEBH A (—200~850)C =l 160.0 0 HpeE
952 |#HLIE (0~1200)C =) 216.0 0 A=
053 |#H L fi (0~1200)C =l 225.0 0 AEEE
054 |#HL{H % (0-800) C =) 210.0 0 HEEE
055 | #H — R (0-800) C = 210.0 0 HpE=E
056 | HLH % (0-1300) C =) 210.0 0 HEEE
057 |#AHL{H — R (0-1300) C = 210.0 0 MpE=E

_E

958 %ﬁ%mﬁéﬁ%m Gikals — % (0-1600) C = 320.0 0 HEEE
1 = ij}@(\‘ ° N

959 T:é{/'zﬁﬁ%a% O-fHA L — 7% (0-1600) C =) 320.0 0 HEEE
960 |hRiEEAEE10-4F0 L AE | 4% (300-1300) C = 400.0 0 AEEE
961 |&EhF & 420.0 160.0 AREE
062 |# i & 420.0| 210.0 AREE
963 |/ K EId X 1.0% & 340.0| 210.0 AREE
964 |H /MK EId X 1.0%% = 340.0 210.0 AREE

#
(2]
=
p=i
\|

/|

iy
(o}
o
=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
965 |JehRiifL B iEHIL  |1.02% = 340.0| 210.0 ApE=E
966 |Z i H IR B e ®AX 1.0%% = 340.0| 210.0 AREE
967 |HwH JFE B AX 1.0%% = 340.0/ 210.0 HEEE
968 |Z i H b B e ®AX 1.0%% = 340.0| 210.0 AREE
969 |filxhF = 420.0| 210.0 HEEE
970 |brifE AR A o 180.0 0 AREE
971 |id3AX 1.0%% = 340.0| 210.0 HpeE
972 |H 3R LA 1.0%% = 340.0| 210.0 HARpEE
973 | R BEIRE 1AL 1.0%% = 340.0{ 210.0 HpE=E
974 |TLHRid AN 1.0%% = 340.0| 210.0 HEEE
975 |Hah-FHrid x4 1.0%% =] 340.0| 210.0 AEE=E
976 W E L FAN 1.0%% = 340.0| 210.0 HEEE
977 [JriREREAX iDL 210.0| 210.0 HpE=E
978 %%ﬁ@%ﬁ%m 5 340.0( 210.0|  #EE=E
GRED
979 I ERLNAN = 340.0| 210.0 HEEE
980 |#ABHAZINX = 340.0{ 210.0 HpeE
981 |[FrifEEk A 800.0 0 HpEE
982 |[MEAX = 340.0| 210.0 HpeE
983 |M&ERMIEAX = 340.0| 210.0 HEEE
984 |HEIIEAX =1 340.0| 210.0 HpeE
985 AR 0.5%% = 420.0] 210.0 HEEE

b

=

N
/|

=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R B

B hn %%

5 HEREARK &% &5 SR E AT (G2 (B =]
086 |%U T iEEAE 0.5%% & 420.0| 210.0 AEEE
087 |#BIR AT 0.5%% & 420.0 210.0 AREE
088 (M EAYFE 1.0 & 340.0 210.0 AEEE
089 |# BB EANE 1.0%% & 340.0| 210.0 AREE
990 (%R EAE 1.0%% & 340.0 210.0 AEEE
991 |IEJE it (-30~+300) C 5 60.0 60.0 AREE
002 IRER (-30~+300) C 5a 50.0 50.0 HAEE =
¥y = JE 2F B K Ve &
993 %T@Eﬁ CERE 0.001°C (-80~-30) C HiE 1500.0| 1000.0 AREE
iy = JE 2F B KES Ve &
994 féz)ﬁm&ﬁ CERE 0.001°C (-30~300) C HiE 1000.0| 1000.0 HEEE
iy = JE 2E B KES Ve &
995 féz)ﬁm&ﬁ CERE 0.01°C (-30~300) C HiE 700.0| 700.0 HEEE
¥ = yH B3 W S \ S &
996 %T*MEW CERE 0.1°CHI1C 117§ ~300°C HiE 450.0| 450.0 HEEE
BT B * W . . NN N
997 %T@Eﬁ CRAAR 0.1°CH1°C 1175 ~300°C A 420.0 420.0 AEEE
BT B * W NN 2
998 fﬁgf/m&ﬁ CEARE 0.1°CHI1C (0~+300) C A 350.0| 350.0 HEEE
Mol 2 VE BRE D W & . N 4
999 fﬁgf/m&ﬁ CEARE 0.1°CHi1°C (0~+300) C HiE 280.0| 280.0 HEEE
yE B & v S JEJ@ o &
1000 [EEESELLC (HfE 0CLLF & 900.0| 150.0|  #EE=E

i)

#
o
)
p=i
\|

/|

H
@
<)
=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

MR B

B hn %%

FFes THEHELR L% [ h= SERE A5 BB AL (o) 5 BRI
1001 %ﬁ%?ﬂﬁu (i flels oCUl L = 900.0 0 AEE
1002 ‘éiigi?‘ﬁﬁ =) 900.0| 150.0 HEE
1003 i%g)ﬁuﬂﬂﬁu (W =) 900.0| 150.0 AAEE
1004 iig)ﬁﬂ%u (W =) 900.0| 150.0 AR
1005 %%ﬁ@i?hﬂx =) 900.0| 150.0 RE
1006 %gg)ﬁﬂﬁu (i =) 900.0| 150.0 REE
1007 g}t&ﬁ%& (HIfERs =) 900.0| 150.0 REE
1008 g)&wu (HIfERs =) 900.0| 150.0 REE
1009 i;ﬁ?ﬁﬂx (Wi = 900.0| 150.0 AR
1010 i%g)ﬁﬂﬁu (Wi = 900.0| 150.0 AR
1011 i%i‘?%?ﬁﬁ,@i’? =} 900.0| 150.0|  #RE=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

Fe | HERALHK s W 5 Ay *f‘f)ﬁ “?jf? 07
1012 |H7iE E e A 0.5% (-30~+300) C = 500.0 0 AEEE
1013 [ FEH e (D (4~95) C & 2000.0| 700.0 HEEE
1014 |WR1E G AE (-30~+300) C & 1000.0{ 700.0 AREE
1015 |1z 4G I E 28 (-30~+300) C = 1000.0f 700.0 AEEE
1016 |fo 5 {E IR Ay HEAE (-30~+300) C & 1000.0| 700.0 ML=
1017 [ifi FEAZ S (-30~+300) C =) 1000.0| 700.0]  #fg=
1018 |[{E#E AT 2E RIR R I0AX & 280.0 0 HEEE
1019 |iZ Bl Ak B I g e G (-30~+300) C & 1000.0| 700.0 HEEE
1020 |5 4G 5 (-30~+300) C & 1000.0{ 700.0 HEEE
1021 | & RefE E (-30~+300) C = 1000.0| 700.0 AEEE
1022 'ra/mffﬁ (-30~+300) C & 1000.0{ 700.0 HEEE
1023 & BeE IR 7K f (-30~+300) C & 1000.0| 700.0 AEEE
1024 |18 E /K F (-30~+300) C & 1000.0| 700.0 AEEE
1025 |bRifEsKAE (-30~+300) C & 1000.0{ 700.0 AREE
1026 | £ gefF 4% A I AE (-30~+300) C = 1000.0| 700.0 AEEE
1027 [RIE IR 146 e (-30~+300) C =1 1000.0| 700.0 HEEE
1028 | A e FE (-30~+300) C & 1000.0| 700.0 AEEE
1029 iR e A (-30~+300) C = 1000.0| 700.0 AREE
1030 | ge il A TE i (-30~+300) C = 1000.0{ 700.0 AEEE
1031 | R A (-30~+300) C & 1000.0{ 700.0 AREE

%55 17, 3L 160

I




BT T E

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
1032 | TAE AL it (-30~+300) C =) 1000.0{ 700.0{  #pE=
1033 | B fe dim i 7 (-30~+300) C = 1000.0] 700.0]  #pe=
1034 | TR & A H i Al (-30~+300) C =) 1000.0| 700.0{  #AE=
=Ry vE B
1035 i‘fifﬁfgﬁ% L fFE: +(1~2)C (-30~+300) C =3 40.0 40.0 e E
B v N=ls=2
1036 gﬁﬁ%ﬁ@% W Josc, 10, 21C, 54 (-30~+300) C % 300 100|  #fE
1037 [ fHIEM A RAFAX =) 100.0 0 MEEE
1038 | T4 =k 28 e A% =) 100.0 0 EEE
1039 |TE Uk A2 RAEAX =) 100.0 0 EeE
1040 | HhiiER R =) 100.0 0 EEE
1041 XU 2R RAFAX =) 200.0 0 HEeE
1042 B AR RAEAX =) 200.0 0 EEE
1043 PR SARRIT A =) 200.0 0 HEeE
1044 |MAESHRRIEAX =) 100.0 0 EEE
1045 ﬁﬁ:;%b'e Alr Sampling & 100.0 of #aE=
1046 |Z IhEE R URIERS =) 100.0 0 AEEE
1047 |ViFw-=F A 360.0 0 EEE
1048 [P K RAE AR = 100.0 0 AEEE
PRRTICLE
1049 [MEASURING 5 100.0 0 NEE=E
SYSTEMS

b

=

\|
/|
iy
(o}
o
=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

Fe | HERALHK s W 5 Ay *f‘f)ﬁ “?jf? 0
1050 | B HE KA KA 2% & 100.0 0 AEEE
1051 | BB KSR E 28 & 100.0 0 AREE
1052 |Personal Air Sampler = 100.0 0 EE=E
1053 |UZY4H N 360.0 0 AEEE
1054 i & MR FEX & 100.0 0 AREE
ap 2zt 7k
1055 imﬁ&ﬁ?mﬁh‘ﬁ‘ 4 100.0 0| #hfe=
1056 | S KFER & 100.0 0 HEEE
1057 ;‘i“%m“"“ﬁ AR & 200.0 of =
/= 0 RS s = SR
1058 ﬁ“%@““jﬁﬂqﬁ & 200.0 of =
1059 |1E 7 KAE 28 & 200.0 0 MAEEE
= (FE Y
1060 | P LR (I ¢ 200.0 0| #pes
KFERS
1061 |fH#E RS (IER) KA 25 = 200.0 0 A=
1062 | XU KA KA & 200.0 0 AREE
1063 | XU RS RAFAX = 200.0 0 AREE
1064 | KAECREEAX & 400.0 0 AREE
1065 | KA KAE2s & 400.0 0 AREE

b

=

N
/|

=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
/I\ |'|
1066 E(Z‘M A & 350.0 o| e
5 48 XU IR BT = .
Cu ek . EEE
1087 ity 1 sl A E‘ 350.0 0 e
1068 | BEMH AT RAFEAX & 350.0 0 HEEE
/l\\//—‘
1069 | LTI A 4 350.0 ol e
7|<1°$—1'>(
e A R K .
1070 & 350.0 o| #pe=
FEAX B e
BB T T R -
1071 | R 4 350.0 0| #ae=
FEAX B e
/l\/—‘ > \‘n]‘
1072 Ef”‘ TRENR & 350.0 o| #hpex
/I\ = \‘n]‘
1073 Ef”‘ O & 350.0 of i
’ /l\\//—"’
1074 ém”“ EES 4 350.0 ol #gs
1075 |ZL A s KR 5 43 BT X & 350.0 0 =
1076 |— /&AL A = 350.0 0 MpE=E
1077 |ZLAMEAX =) 350.0 0 Hie=
1078 |SEZL M EAX & 350.0 0 AREE

b

=

N

/|

=




DU TH T B3

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
1079 [ A S ANE X & 350.0 0] Hfie=
1080 [IxEEIu gk 7 HiX = 350.0 0 HEE=
1081 | o & 5B iX NGy ER TR T ERAX =l 350.0 0 HEEE
1082 | M AX 3% 0~10x10-6()5 &4 50 A 300.0 0 EEE
1083 | Tk s #Hrix = 550.0 0 AREE
1084 | 4= 83 Tk Hrix = 550.0 0 HEEE
1085 | H shilliiix = 400.0 0 HEE=E
1086 |4 H s £LAMERAX = 400.0 0 HEEE
1087 | — 1R e X & 400.0 0 HEEE
1088 | £ e Pk — = 400.0 0 HpE=E
1089 | 4174 5 Z A = 400.0 0 HEEE
1090 |ZL /MR = 400.0 0 HpE=E
1091 |4 HshERAX = 400.0 0 HEEE
1092 | FE R AX = 400.0 0 HpE=E
1093 | B £ AR A = 400.0 0 HEEE
1094 |IMERAX = 400.0 0 A=
1095 | Efix =l 400.0 0 HEEE
1096 |HLEE 5 X = 400.0 0 HpeE
1097 |3 e i 73 AT X C: 0.0005%~0.03% |[c: 1%~3% =) 400.0 0 HEEE
Ak 1R 3
1098 %QEQ&M””W’D <15001J/K & 500.0 of #pex
1099 |4 H 3 Fm X <15000J/K =1 500.0 0 HpeE

#
o
©
=il
\|

/|

H
@
<)
p=i




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

pE | HRBALHK 54 WS o | WS WIB
1100 | S 4 3 ahm v <15000J/K =) 500.0 0 ApE=E
1101 |#afg & HqX <15000J/K =l 500.0 0 AREE
1102 |4 A 3= <15000J/K =) 500.0 0 HpeE
1103 |Phyd & HUX <15000J/K =l 500.0 0 AREE
1104 | HZhE#X <15000J/K =l 500.0 0 AEEE
1105 |=#HX <15000J/K =l 500.0| 200.0 AREE
1106 |14 B 28 H1X <15000J/K =) 500.0 0 HpeE
1107 |l AT <15000J/K & 500.0 0 HARpEE
1108 |(FE ) E 1T 0.002 (5000~32000) J =] 500.0 0 HEEE
1109 | HE & J& H i1 =] 500.0| 300.0 HEEE
1110 |Jdi = 700.0| 300.0 AEE=E
1111 |HEE = 700.0| 300.0 HEEE
1112 |t s & 700.0| 300.0 AREE
1113 [{EiE IS =l 500.0| 300.0 HEEE
1114 [CODE I i g = 500.0/ 300.0| #fe=
1115 |n] A D 0°C~100°C =l 500.0/ 300.0 HEEE
1116 |HE AR 0°C~100°C = 500.0{ 300.0 AEEE
1117 |2 H 3 ERuteX 0°‘C~300°C =l 500.0/ 300.0 HEEE
1118 | H 3 RS 0°C~300°C =1 500.0{ 300.0 HpeE
e T T
1119 Egiﬁ“ﬁ$ A 0°C~300°C = 500.0{ 300.0 HEEE

#
o
<)
p=i
\|

/|

H
@
<)

=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
P&

1120 m%gﬁ%g% 0°C~100°C = 800.0| 400.0 HEEE
B R SR E . . .

1121 &Hb@ﬁ*““@&“m 0°C~100°C & 800.0| 400.0 HEE =

1122 [ FHREHAE 0'C~100°C & 800.0| 400.0]  #fi=

1123 /K P =948 0°C~100°C & 400.0 200.0 AREE

1124 ;fg% () PRETRY 0°C~100°C = 400.0| 200.0 HEEE

1125 |/K e il F2 5 /K E 0°C~1007C & 980.0| 500.0 AEEE

1126 |krvEfE IE 2P K fl 0°C ~100C & 980.0| 500.0 HEEE
%H%%UQ AR TE,

1127 i /mﬁﬁg 0 x}{% B 0°C~100°C = 400.0| 200.0 HEEE

1128 |2 B Al IR e A 0°C~100C & 400.0| 200.0 HEEE
T2 1 AR T 4

1129 gﬁf‘;gé&%ﬁ’ﬁ% 0°C~100°C & 400.0| 200.0| Hgr=
oA o R

1130 ﬁ%ﬁm“/m’g“‘m 0°C~100C & 400.0| 200.0|  #pE=
Zn ek ke By =

1131 Eﬁ“ﬁm}ﬁ TN 0°C~100C & 400.0| 200.0 e

1132 | H Wi & A N A 0°C~100C & 400.0 200.0 AREE

1133 |EF AN JEE 28 0°C~100°C & 400.0| 200.0 AEEE

#
(o)}
=
p=i
\|

/|

iy
(o}
o

=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
H Zh =
1134 EE“:éEKMTJ A 0°C~100°C =) 400.0| 200.0 HAEE=E
FEAX
HEL I 4= 5 i i AL . . . e
1135 O A 0°C~100°C = 400.0 200.0 HEE =
i Fhr By == 5
1136 fﬁﬁﬂﬁmﬁﬁﬁ%“ 0°C~100C a 400.0{ 200.0|  #AEE=E
B AL
N e -
1137 |2 PHeRE B AR 0°C~100C a 400.0/ 200.0f  #HEe=E
b s5AX
1138 | 4= H 34k ik 56 2 0°C ~100C = 400.0| 200.0 HEEE
Zh g VB i Fhr B 72
1139 gzﬂr?/mEEEM&”L 0°C~100C & 700.0| 300.0 HpE=
R FEAX
1140 | Y75 2 e s 0°C~100°C 4 700.0{ 300.0 e
R R A . . .
1141 | 0°C~100C & 700.0| 300.0 Hfe =
FEAX - He =
1142 | ZZit At ta ik 5e & 0°C~100C =) 400.0/ 200.0|  #EE=E
1143 |75 R A 0°C ~100C & 400.0 200.0 HEEE
1144 |7 H A 0°C ~100C =1 400.0 200.0 HEEE
1145 | B3l H e 0°C~100C = 400.0 200.0 AREE
1146 | ff A 0°C~100C & 400.0 200.0 AREE
1147 | i fde ik BRI 2 41X 0°C~100C = 400.0 200.0 AREE
1148 | 6e AA i 2o X 0°C~100C & 400.0 200.0 AREE

62 7, 3L 160

I




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

pE | HRBALHK 54 WS o | WS WIB
1149 | & 58 j X 0°C~100°C =l 400.0| 200.0 ApEE
1150 | B kIR 0°C~100°C = 400.0 200.0 HpE=E
1151 |3 H IR 0°C~100°C =l 400.0| 200.0 AREE
1152 | 5 ahia HEAL 0°C~100C = 400.0/ 200.0 #hﬁ‘é;
1153 |3 HEAX 0°C~100C =) 400.0 200.0 HfE

1154 [ 0°C~100°C & 400.0| 200.0 #nﬁ‘é;
1155 | B BE25Wi X 0°C~100°C =l 400.0| 200.0 AREE

1156 |4 )E -70°C ~100°C MK | 1120.0 70.0 ApE=
1157 |EHE=E -70°C ~100°C MK | 1120.0 70.0 HAge =
1158 &A1) -70°C ~100°C ALKk | 1120.0 70.0 HEEE
1159 |18 5 -70°C ~100°C MK | 1120.0 70.0 ApEE

A2 = JH M- &b
1160 %ﬁgg@ﬁ%m@am -70°C ~100°C & 1400.0| 700.0 HEEE
Wix, N S N= Py

1161 %gﬁig@%ﬂ@% -70°C ~100°C & 1400.0| 700.0 Hae=E
1162 |mE K rh o 56 4 -70°C ~100°C & 1400.0| 700.0 HAEE=E
1163 [fKiE P56 AL -70°C~100°C = 1400.0{ 700.0 HpEE
1164 |l IR IE A -70°C ~100°C = 1400.0{ 700.0 AEE=E
1165 |y AFER A -70°C ~100°C = 1400.0/ 700.0 HEEE
1166 |FRiEVEReA I3 5% -70°C ~100°C & 1400.0| 700.0 AEE=E
1167 |EhE iR e 15 4 20°C ~60°C & 840.0 500.0 HEE=E
1168 | % Ji vk 3 6 20°C~60°C = 840.0| 500.0 AEE=E
1169 | B & th =504 20°C~60°C =l 840.0 500.0 HpEE

63 171, 3L 160

I




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
1170 | KM 5 i AE 20°C~60C =) 840.0| 500.0 HEE

| X ‘_I:!I:IIIZ?_ n'_‘jv o o N
1171 ;?L%ﬁ“ K 20°C~60°C & 840.0| 5000  #AgE
1172 [7K #5046 20°C~60°C 5 840.0| 500.0 AHEE
1173 [EhZ 4 20°C~60°C =) 840.0 500.0 EEE
1174 |35 55 B AL A 20°C~60°C =) 840.0| 500.0 MEE=
1175 |4 = S T & 980.0/ 500.0 Hfe s

";__\—':EIC\EI—H‘ Fhirs °C ~ ° R 0 ~ .
1176 jﬁﬁii/ﬂmgﬁzﬂ& géﬁmlHooc 5%RH 2 0300l 5000  #hEa
1177 | 3245 H B X poncon: & 980.0] 500.0]  HfE=
O~ 9 0, ~

1178 |4 H 3= =X ggco/ORlHooc, >%RH = 980.0| 500.0 AAEE
1179 |79 H AL S T & 980.0/ 500.0 Hufe s

(R A IER I RIERITA S 0C~100C, 5%RH~ .
1180 | 5y i 13 98%RH & 980.0| 500.0|  #fiEx
1181 [KIBSEH = IRIEAX com T & 980.0] 500.0{ #fE=

‘\“ ‘,*:El;ﬂx‘\El 73 Y~ 9 R 0] ~ O
1182 %ﬁ%ﬁjfﬁ/mfﬁmh (9)8<3%R1Hooc 5%RH o 9800l 5000 .
1183 [hrdE I EREHL b, o & 980.0[ 500.0] #fE=E

s 2 B bR IR 3P = H 0°C~100C, 5%RH~ e
1184 o 98%RH = 980.0| 500.0 EEE
1185 | 446 o T R & 980.0 500.0 Hfe %

H
o
g
=

N
/|

=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

e | HRBALK sy 55 sy | BB WS
(JT) (7T)

PASTERIZA, 2 30 Y IER T RLT2 ) 0°C~100C, 5%RH~ N ‘

AL

1186 |1 3oy 98%RH & 980.0| 500.0 A e =

1187 |/K Vet britE 723 46 S o & 980.0/ 500.0 Hupe =

1188 [/KJEtrHEFEY 4R co o T & 980.0 500.0] #pE=

1189 |br7e = IE1E H 31X S T & 980.0/ 500.0 Hupe =
PR % 4 H 3% 0°C~100C, 5%RH~ ..

HEE

190 o b i 98%RH z 980.0| 5000  #fi
TP E H AR 0°C~100C, 5%RH~ .

HEE

1191 | 98%RH A 980.0| 500.0 WG
s K e e bSR3 0°C~100C, 5%RH~ ..

HBE 2

1192 | . 98%RH & 980.0| 500.0 e
4 HAME IR KT 0°C~100C, 5%RH~ .

HEE =

1193 |, 98%RH & 980.0| 500.0 WHE =

0°C~100C, 5%RH~ . N

HAL 22

1194 (HrifETEIREE TR 98%RH ’; 980.0| 500.0 VBB =

y O (it IER N IERLT I 5 0°C~100C, 5%RH~ . .

e =

1195 |y e 98%RH & 980.0| 500.0 VB =

v\ S/EAER TR ERTZANG S 0°C~100C, 5%RH~ . .

e =

1197 |[IEIRZ A ORI & 1200.0/ 600.0] #RE=

1198 |5 240 gf,‘f,,bn..*ww J7O0RT & 1200.0/ 600.0 HEEE

1199 | RIRE A% T & 1200.0| 600.0]  #ge=

B
o
o
=il

N
/|

=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

Fe | HERALHK s W 5 Ay *f‘f)ﬁ “?jf? 07
KR A8 AR 1 VA 56 -30°C~100C, 5%RH~ . s
e 2
1200 o 98%RH = 1200.0| 600.0 A
1201 |E iR -30°C ~100°C = 1200.0| 600.0 AEEE
1202 | &R e 0°C~300°C & 700.0| 400.0 AREE
1203 [HLtFE 0°C~300°C = 560.0{ 300.0 AEEE
1204 |ZAkFA 0°C~300C & 700.0| 400.0 AREE
1205 |ZAiliesa 0°C~300°C & 700.0 400.0 HEEE
SR XA
12065E BRI 0°C ~300°C & 700.0| 4000| #pe=
JH A Mg v S N
1007 | AT G 6 9 -70°C~200°C & 400.0| 420.0|  #EE=E
RS )
HE H N
1208 & ?E"”M% S 0.01°C -70°C ~200°C & 800.0| 840.0 HEEE
J\
1209 |54 K hs 0.01°C -70°C ~200°C & 800.0| 400.0 HEEE
1210 [{E% /K58 0.01°C -70°C ~200°C & 800.0| 400.0 AEEE
1211 [KE% /KB 0.01°C -70°C~200°C = 800.0| 400.0 AEEE
1212 [1EIEIRV 2 0.1°C 0°C ~100C & 300.0| 200.0 AREE
1213 |1ERFEIR 0.1C 0°C~100C = 300.0 200.0 AEEE
1214 | H HAE IR 7K il 0.1C -30°C~0°C & 700.0| 300.0 AREE
1215 | H G E IR KA 0.1C 0°C~200C & 400.0| 200.0 AEEE
1216 | f b A AAVIE R RS 10.1°C -30C~0C & 700.0| 300.0| #pE=E

#
o
>
p=i
\|

/|

H
@
<)

=




DU TH T B3

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

R | HEBALK sy, S o | WS WIB

1217 | Aol i o L VB KRS 10.1°C 0°C~200°C = 400.0/ 200.0| #HfE=E
1218 |7K Ve % e MR A4S 0.1C 100°C =) 300.0 200.0 AREE
1219 | & K& FE 0.1C 100°C = 300.0| 200.0 HEEE
1220 |3k F 0.1°C 100°C =l 300.0| 200.0 AREE
1221 | % RIARIX 0.1C 0°C~100°C = 300.0| 200.0 HEEE
1222 |iZ/KH 0.1°C -30°C~0C =l 700.0| 300.0 AREE
1223 |7 /KA 0.1C 0°C~200°C = 400.0| 200.0 HEEE
1224 |15 K 0.1C -30°C~0C =l 700.0| 300.0 HARpEE
1225 |1ERIR KA 0.1C 0°C~200°C = 400.0/ 200.0 HpE=E
1226 |fiefh 78 ko 0.1C 0°C~100°C =) 300.0| 200.0 HEEE
1227 | BT RS 0.1C 0°C~100°C = 300.0 200.0 HEEE
1228 |1EIREFE IR o 0.1C 0°C~100°C =) 300.0| 200.0 HEEE
1229 [1HIEIE 5% 0.1°C 0°C~100°C = 300.0 200.0 HEEE
1230 |17 ge 2 A BE 1 iR A 0.1C -30°C~0C =) 700.0 300.0 HEEE
1231 | Re A getE IR A 0.1°C 0°C ~200°C = 400.0| 200.0 A=
1232 |{E iR KA 0.1C -30°C~0C = 700.0| 300.0 HEEE
1233 |fE G KA 0.1°C 0°C~200°C = 400.0| 200.0 HpeE
1234 |1E R B KAE 0.1C -30°C~0C = 700.0| 300.0 HEEE
1235 |fEIEFEMKFE 0.1°C 0°C~200°C = 400.0| 200.0 HpeE
1236 |H & EE % 0°‘C~100°C =l 560.0] 560.0 HEEE
1237 |BOD¥; 746 0°C~100°C =1 560.0| 300.0 HpeE
1238 |CO2%: 7 4H 0°‘C~100°C =l 560.0| 300.0 HEEE

67 7, 3L 160 1T




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
1239 | 40 0°C~100TC =) 560.0/ 300.0 HEE
1240 | & N HEE R 75 0°C~100C & 560.0/ 300.0 AREE
1241 | AVE IR 35 7250 0°C~100C & 560.0/ 300.0 AREE
D Gb 22 1 s s A H
1242 %?“ﬁiﬁ% A Gl 0°C~100°C = 560.0{ 300.0 HEEE
1243 | BEFE A GRED 0°C~100°C = 560.0{ 300.0 HEEE
1244 1R 0°C~100°C = 560.0{ 300.0 AEEE
1245 |5 756 0°C ~100C & 560.0| 300.0 HEEE
1246 | &\ 4E 0°C~100°C & 560.0/ 300.0 ez
B B AR Fh oz
1247 %“T P A 0°C~100C & 560.0 300.0 =
1248 | U EIE R 7 4 0°C~100C & 560.0/ 300.0 HEEE
1249 [1EIEFEFE40 0°C~1007C =) 560.0 300.0 Mhe=
= B B B
1250 Egmﬁ%““ CREED 0°C~100°C & 560.0| 300.0 HEEE
1251 |ka/K = UER B 7248 0°C~100C = 560.0/ 300.0 AREE
1252 |FEk B2 546 0°C~1007C & 560.0/ 300.0 AREE
1253 A g e B2 7246 0°C~1007C = 560.0/ 300.0 HEE=E
1254 |5 B b R 0°C~100C =) 560.0) 300.0|  #hpEs
1255 | A4 75 0°C~100°C & 560.0 300.0 AREE
1256 |5 FE%E 0°C~100C & 560.0/ 300.0 AREE

%% 68 1, 3L 160

I




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

Fe | HERALHK s W 5 Ay *f‘f)ﬁ “?jf? 07
1257 [T 0°C~200°C & 540.0| 300.0 HEE=E
1258 | & WX 0°C~200°C & 540.0| 300.0 AREE
Zh Bl 3 e B

1259 é%ﬁ““ﬁﬁﬁmdj 0°C~200°C = 420.0| 200.0 HEEE
1260 |#tdg R 0°C~200C & 420.0 200.0 HAge =
1261 IR 5 e A 0°C~200°C =) 540.0 300.0]  #fE=
1262 | AR 538 2830 58 4 0°C~200C = 540.0| 300.0 HAEEE
1263 | AR B AR G0 1 0°C~200C = 540.0 300.0 HEEE
1264 |[J5RELTE U 0°C~200C =) 540.0 300.0 HEEE
1265 |H 4@ TH ffAX 0°C ~200°C & 540.0| 300.0 HEEE
1266 |78 AL 0°C~200°C =) 540.0 300.0 AEEE
1267 |4 S VH RS 0°C ~200°C & 540.0| 300.0 HEEE
1268 | FE 1% 0°C~200°C = 540.0{ 300.0 AEEE
1269 |freiE i 51X 0°C~200C & 540.0 300.0 AEEE
1270 | &)@ 0°C ~200°C & 540.0| 300.0 HEEE
1271 [EERRAX 0°C~100C & 540.0| 300.0 AEEE
1272 | T, BB RS 0°C~300°C & 560.0| 300.0 AREE

1] | .
1273 aé)\ﬁmﬂ* AR 0°C~300°C & 560.0| 300.0 HEEE
1274 | B A T T 1L 0°C~300°C =) 560.0] 300.0] #fg=
1275 |1 HE o T T AL 0°C~300°C & 560.0/ 300.0 AREE

%569 7, 3t 160

I




DU TH T B3

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
1276 |4 T 1L 0°C~300°C =) 560.0/ 300.0 pE =
1277 | E AL AR 0°C~300°C =) 560.0 300.0]  #fE=
1278 | 1% K s 0°C~300C =) 560.0/ 300.0 fE =
1279 [ E 0°C~300°C & 560.0] 300.0] #fE=
1280 |VTi5 AL 2R B b4 0°C~300°C =) 560.0 300.0 e =
1281 |/ 4 AR IR i % Sammrt R & 800.0| 8000 HfEx
1282 [1H iR 1610 noncour & 2800.0| 1400.0]  #fE=
L Yk S YL EENNTIN o : —
1283 ;E/Hﬂ{]f]/ﬁ S ggc%RlHooc, 5%RH o 10000|  400.0| s
1284 | & TLER X concog ) 2800.0] 1400.0]  #fE=
1285 | {HiR IR R4 coniogg a 2800.0] 1400.0]  #RE=R
1286 | % 14} 7= 4 concoy ) 2800.0] 1400.0]  #fE=
1287 [l FEd 0 X noncowa a 2800.0] 1400.0]  #RE=
vE yH B D0 Eb 4oy 2 ~ ~
1288 Eﬁk&%‘ erRic Savemre R & | 28000| 14000  #AfEE
1289 |2 i kese TE RGO AR nonion. & 2800.0| 1400.0]  #fE=
1290 |G B e A nonioyr & 2800.0| 1400.0|  #fE=
1291 [1H R IEEHL noniop. & 2800.0| 1400.0]  #fE=
1292 | % e i i 4n noncony & 2800.0 1400.0| A=
1293 | EEL A A nonione & 2800.0| 1400.0]  #AfE=
1294 |1HIEAERAE con o T & 2800.0] 1400.0] #pe=
1295 |58 tFare i tA noncour & 1200.0 600.0]  #fE=




DU TH T B3

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
1296 [iFiRIEHE com oy & 1200.0] 600.0] #fe=
1297 |25 5 b7 i6 o T & 1200.0| 600.0|  #fE=
1298 | HAHl A (2 FEAX com, & 1200.0] 600.0]  #fE=

é/i:A;? T ‘%%‘ 1 ’\/T\ —~ ’ 0 ~ L
1299 ;ﬁ;n,@nn% B MG (9)8<iA)R1Hooc 5%RH o 12000 600.0 S
1300 |74 fig ik 4 coe, o & 1200.0] 600.0]  #fE=
1301 |H & PR & (0-1000)°C & 700.0] 700.0 R =
1302 | w2 R & (1000-1600)°C =) 1080.0| 600.0 AREE
1303 |EiE i % (300-1000)°C =) 700.0| 400.0 EEE
1304 | FE 24 vyl HL P (300-1000)°C =) 700.0] 400.0 EEE
1305 | i 19 BEFE =0 FL FH A (300-1000)°C = 700.0| 400.0 HEEE
1306 |17 Ae 5L 50 AL A (300-1000)°C = 700.0] 400.0]  #pEE
1307 |Hi By (300-1000)°C =) 700.0| 400.0 MEEE
1308 | 7=y Af X L B (300-1000)C = 700.0| 400.0 HEE=
1309 | N T gefE X rE A (300-1000)°C & 700.0| 400.0 EEE
1310 |l FELFHL ™ (300-1000)C =) 700.0| 400.0] #pe=
1311 |4 35 e HL RH (300-1000)°C =) 700.0] 400.0 EEE
1312 |#H A HBH A (300-1000)°C = 700.0[ 400.0 EEE

Vst N 2‘:/_\,\5\‘[”%
1313 %’g%ﬁﬂ?mmﬁ (1000-1600)C = 1080.0| 600.0|  #pEe

(ITIL /X

#
~
=
p=i
\|

/|

iy
(o}
o

=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

pE | HRBALHK 54 WS o | WS WIB
1314 R frin o R E (300-1000)C = 700.0[ 400.0 EEE
ay GRED
1315 [mil (K8 4 (1000-1600)°C =) 1080.0| 600.0 EE=E
1316 | (B (300-1000)°C =) 700.0| 400.0 AHEE
1317 %m“ P AR (1000-1600)C =l 1080.0{ 600.0|  #pE=E
1318 %m“ P AR (300-1000)C =l 700.0| 400.0|  #EE=E
1319 [# g FE MR AL (1000-1600)°C =) 1080.0| 600.0 ARE=E
1320 | Fh o A (300-1000)°C =) 700.0| 400.0 EEE
1321 | RELT 4 #h e (1000-1600)°C =) 1080.0| 600.0 HEE
1322 | TiReA- 4 5 (300-1000)°C =l 700.0| 400.0 AEEE
1323 | =ik Hb (1000-1600)°C =) 1080.0| 600.0 HEE
1324 %iﬂ%m}ﬁ (300-1000)°C =) 700.0| 400.0 MEEE
1325 |Hi S 8L (1000-1600)°C =) 1080.0| 600.0 HEE
1326 ﬁﬁmiuﬂmu (300-1000)°C =) 700.0] 400.0 EEE
1327 [ SR (1000-1600)°C =) 1080.0| 600.0 HEe=
1328 | .3 E iR (300-1000)°C =) 700.0| 400.0 REE
1329 | KAL) i (1000-1600)°C = 1080.0| 600.0 AREE
1330 | KAL) fid (300-1000)°C =) 700.0| 400.0 REE
1331 | &y (1000-1600)°C & 1080.0| 600.0 AREE
1332 |k (300-1000)°C = 700.0| 400.0 EEE
1333 | B e AR A (1000-1600)°C & 1080.0| 600.0 AREE

572 7, L 160 1T




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R B

B hn %%

s TFEHR ALK S NE7EHE 75 HL AT (G2 (B &I
1334 |8 fig &AM (300-1000)C f 700.0] 400.0]  #pe=
2 k] AR b 2R A
1335 %mﬁﬁr%ﬁﬁgm (1000-1600)°C & 1080.0| 600.0|  #fE=
Yixas | AR b A
1336 %mﬁ R AR Bl (300-1000)°C & 700.0| 400.0 e E
1337 |@EMARMERE S (1000-1600)°C =) 1080.0| 600.0 AREE
1338 [ AL & (300-1000)°C =) 700.0| 400.0 HEe=
1339 |JHAL Y (1000-1600)°C =) 1080.0| 600.0 AREE
1340 [WHibb (300-1000)°C =) 700.0| 400.0 EEE
1341 |z et 4e T g ip (1000-1600)°C =) 1080.0| 600.0 EEE
1342 | 22 4, gh 4 (300-1000)C =) 700.0| 400.0 EEE
1343 [FEEFE P (1000-1600)°C =) 1080.0| 600.0 MEEE
1344 |FEfER U (300-1000)°C 5 700.0] 400.0 EEE
1345 | /A HL (1000-1600)°C =) 1080.0| 600.0 MEEE
1346 |7CAE P (300-1000)C =) 700.0| 400.0 EEE
1347 M A G (1000-1600)°C = 1080.0| 600.0 EEE
1348 | AR 58 b (300-1000)°C =) 700.0| 400.0 AREE
1349 | & F i b (1000-1600)°C & 1080.0| 600.0 EEE
1350 | P B 4T 4 SE i (300-1000)°C =) 700.0| 400.0 AREE
1351 [H 34 (1000-1600)°C = 1080.0| 600.0 EEE
1352 | 5 #h g (300-1000)°C =) 700.0| 400.0 AREE
1353 [SEog (1000-1600)°C = 1080.0| 600.0 EEE
1354 |SEEs g (300-1000)°C =) 700.0| 400.0 HEe=

73 7, 3L 160 1T




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

e . sy 55 o | WS WIB
1355 [BREEH" (1000-1600)°C = 1080.0| 600.0 EEE
1356 |#REe)r (300-1000)°C & 700.0] 400.0] #pEE
1357 | R ae S I (1000-1600)°C 5 1080.0| 600.0 EE=E
1358 | B e Ihh" (300-1000)C & 700.0] 400.0] #pEE
1359 |4 &K H % o & 560.0] 560.0] #pEE
1360 | K pi % 4 e & 560.0 300.0]  #fE=
Ty TU10U7 TS5 (I N H Gk =

1361 | K & Qe i 560.0 300.0 e =
1362 [KEHE y ovbam = 560.0 300.0 HRE =
1363 | AR IR I s 1<§)|$|F;>? © f 560.0/ 300.0  #fEE
1364 | H % o & 560.0 300.0 A=
1365 |4 % o & 560.0 300.0] #fE=
1366 | K o & 560.0 300.0 HfE =
1367 |5 1 K iFi 2% s & 540.0] 300.0] #ge=
AN R i 725 (0-150) C, (1- .. o
Hi L =

1368 |, 1.8MPa _ & 540.0| 300.0 hE =
1369 |5 28 2 1 7 s e = 540.0] 300.0]  #fE=
1370 | JE RIS s & 540.0] 300.0] #pe=
4 BTN & (0-150) C, (1- .. f e

1371 |1 e e 1.8)MPa f 540.0 300.0|  #pEE
2 EHIAFW LA (0-150) C, (1- .. o
Hi b =

1372 | oo 1.8)MPa ® 540.0 300.0 e

#
~
D
=

N
/|

=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
e i T, (1- e

1373 ggiﬁ%m“ 1(5(;))&?3? ¢ @ & 540.0/ 300.0|  #AL=
1374 | 6 K i 28 e f 540.0| 3000] A%
1375 | o e & 540.0| 300.0]  #fE=
1376 | Lok Il R 1(;)_&5;? © & f 540.0/ 300.0  #fEE

— > . Db m—r‘»/__“ S - ° , - pay
1377 ?ﬁ;ﬁmﬁmg 1(;)&5;? ¢ @ & 5400 3000 HfEE
RS =k 15 TS BR _ o _

1378 %ﬁﬁﬁﬁmﬁ% 1?)5@? C, @ & 540.0/ 300.0|  #fhEs
1379 |37 R JE S 7&K 1(2(3))-|\1/|5P? ¢ (- & 540.0| 300.0|  #AE=
1380 |zl AT K #5 1(5)-&5;;) cr = 540.0| 300.0|  #fg=
\ % D _—H:‘“/:‘ - ‘ ’ = Ny

1381 ;S%E%’Eﬁmﬁz 1(5(3))|\1/|i>? ¢ @ & 560.0/ 300.0  #AL
Bl T 3805 - C, - 2y o

1382 ;S%/Em““jz 1(5)@? ¢ @ 2 560.0| 300.0| g
1383 |E W BB e o T & 540.0/ 300.0 AR
1384 |k 1757 K i 2 e RS f 540.0| 300.0]  #fiE=E
1385 | H sl /172517 K o fg&gg ¢ (- & 540.0| 300.0 A=
1386 |JE J1 2575 K i 58 W a 540.0] 300.0]  #fEss

14 _ O\MND A~

2757, b

160

I




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
1387 ifﬁ;iw AHIEII78 1?5(;))_&?3? © @ & 540.0| 300.0 A=
1388 jzggiﬁgﬁ?i% 1?5)'&5;,? © @ 4 540.0( 3000  #fLE
1389 g%ﬁmjﬁ%m&j 1?5)',\1/";;,? © - =} 540.0| 300.0|  #HE=
1390 ?ﬁﬁ%gi&mﬁ 1?5)'&5;,? @ & 540.0f 300.0|  #FE=E
1391 Egiiﬁ%ﬁ%giﬁ lfg)'&i? © @ & 540.0| 300.0|  #hEE
1392 ﬁgﬁﬁgﬁi&mﬁ ;g)’,\lﬂi? - & 540.0| 300.0|  #HE=
1393 iﬁiéﬁgfg% ;;(;1;%; ; ZI & 540.0] 300.0]  #ge=
1394 %%XEI AR 1.8)-MPa P & 540.0( 300.0|  #hE=E
1398 gﬁ%ﬂﬁzﬁ?ﬁi&ﬁ?ﬁ% 1?&\1/'5;? C, (- & 540.0| 300.0| #fiEE
. gﬁ;ﬁﬂ%@mi&ﬁ?ﬁ 1?&\1/'5;? C, (- & 540.0| 300.0| #fiEE
1398 ﬁ;ﬁﬁ FHARTK fg)'&i? @ & 540.0| 300.0 HEEE

76 71,

Jt
7

£ 160

I




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
1399 i%i; T 71 fg)'&?:? c & 5400 300.0| #hfEE
H N X S j = ° 9 = P2
1400 ?;%gﬁéﬂﬁﬁﬁa 1(;))|\1/|5;(;> ¢ 4 5400 300.0| #hes
\ﬂ“ H L S f - ° ’ = 4
1401 gﬁgﬁﬁgﬁm 1(;))|\1/|5;(;> ¢ 4 5400 300.0| #hes
1402 | T4 RE S 7250540 e & 540.0] 300.0 P
H —p 2o ) 5 N
1403 ?ﬁﬁgﬁﬂmﬁ 1(5)&?323 ¢. & 540.0| 300.0| ez
3o PRIEVE T B
1404 g’gz‘ﬂﬁglﬁﬁﬁ ~40L & 800.0| 400.0| #Es=x
1405 |fiks) 225 K o >40L & 800.0| 400.0 MAEEE
1406 | & AP E K 28 20L~30L =) 540.0 0 AEEE
1407 |MELAG/H &HE 20L~30L = 540.0 0 MpE=E
1408 |HMFKIR L J1TE T 28 20L~30L = 540.0 0 HEEE
1409 &V K 28 20L~30L = 540.0 0 AREE
= Y| = [~ =gy yal==
1410 %Ezﬂﬁ/ﬂn"‘l‘mx 20L~30L 4 540.0 o| #he=
R 2 o K B
1411 %{ﬁ ERLIES 20L~30L & 540.0 o HpEE
1412 | =4 HaHER 20L~30L & 540.0 0 AREE

#
3
=

N
/|




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB

1413 |STESE /)25 KA 8 20L~30L = 540.0 0 HEEE

1414 |MJQ series’K [# %5 20L~30L & 540.0 0 e =

1415 | &K 2 20L~30L = 540.0 0 AEEE
AR T IR

1416 g%giﬁ%mfm 20L~30L 4 540.0 ol g

1417 |5 R ZRVR K A 20L~30L = 540.0 0 HAEE =

1418 |32 VR KH 20L~30L = 540.0 0 AREE

1419 | K A 20L~30L = 540.0 0 AEEE

1420 |H 3 1 2875 K H 2% 20L~30L & 540.0 0 HEEE

1421 |3730E 1 28R K H 2 20L~30L & 540.0 0 HEEE

1422 |37V IH s 20L~30L & 540.0 0 HEEE

1423 |[AFE PR T 28 20L~30L & 540.0 0 AEEE
5 & RIS S

1424 %ﬁg\gﬁgﬁﬁ““ﬁ 20L~30L & 540.0 of #pex

H

1425 ﬁ: il%/%““ﬁmﬁ 20L~30L = 540.0 o HAme=
B SR AN SR V5

1426 | LEAAHRAIH <18L = 400.0 of k=

Ay

#
~
oo
=
N

/|

=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB

1427 | TR BN K F 4 <18L & 400.0 0 e =
5] e T S

1428 ?&Eﬁgﬁ"iﬁ“ﬁ <18L 4 400.0 0| e

1429 |1EiR/KFH (25~100) C =) 400.0 0 e =

1430 | HEAVE R KAE (25~100) C = 400.0 0 HEE=

¥ LN VE 1% B E TR

1431 %MB{MWM@H X (25~100) C &4 400.0 o s

1432 |5 2 HEIRKAS (25~100) C & 400.0 0 HEEE

1433 | = F R #AEE KA (25~100) C =l 400.0 0 #hﬁé:%

1434 | HZA MR E 45m3 Ul b [ 5000.0 0 Hpe

1435 [EEHA WA E (30~45) m3 ] 4000.0 0 #ﬁ’w

1436 [ H 45 (15~30) m3 [ 3000.0 0 HEE=

1437 | S s % (25~100) C = 500.0 0 HEEE

1438 | I TR A (25~100) C 5 500.0 0 EEE
13857 7 (5 7K fE Ve

1439 | HIADH LR (25~100) °C & 500.0 o HAE=

R R4

1440 |REVKIE <-20°C =) 500.0 0 e
21 TH

1441 %gzﬁﬁi%““iﬁ'% (25~100) C & 500.0 o #pEs

1442 37504 A (2~8) C =) 500.0 0 HEe=

1443 | B e R AR GAR <-20°C =l 500.0 0 AEEE

1444 WA VKEE (2~8) C =) 500.0 0 EEE

/791,

160

I




DU TH T B3

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
1445 | HGEIRFE = 500.0 0 HEEE
1446 | HHE IR 5 X T 146 (25~100) C 5 500.0 0 HEE=E
1447 |FRARMEAFIKFE (2~8) C =l 500.0 0 AEEE
1448 |G A7 VKA (2~8) C = 500.0 0 e =
1449 | I R A7 i FE <-20°C =l 500.0 0 HEEE
1450 [AUTIEMBAEUKAR (2~8) C = 500.0 0 HEe=
1451 |FE WA (25~100) C =l 500.0 0 HEEE
1452 | X T H4E = 500.0 0 AREE
1453 | = HKIEFE <-20°C =) 500.0 0 HEEE
1454 | & 56 100°C =l 300.0 0 HEEE
1455 |k 5 A = 500.0 0 HpE=E
1456 |2 E IR A = H-95C =l 500.0 0 HEEE
1457 [fEEFE AL = 800.0 0 HEE=
1458 |{EiEFE = H-95C =l 700.0 0 HEEE
1459 | g% fE A =1 800.0 0 A=
1460 | 5. KR RIGFE Z5F>1m3 4 800.0 0 HEEE
1461 |5 . RIEREHE KR <1m3 & 700.0 0 HEEE
1462 |fKiRAHE =) 700.0 0 HEEE
1463 |{EE 7544 <1m3 = 500.0 0 AEE=E
1464 KR EIEFE =l 800.0 0 HEEE
1465 | = ARIERAEFE <-20°C =l 500.0 0 HpeE
1466 | IRIEFE AMEF-80°C =) 800.0 0 HEEE

%80 7, L 160 1T




DU TH T B3

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
1467 |[IKIEFE AMEKF-80°C 5 800.0 0 AEE=E
1468 | I PRATHE (2~8) C = 500.0 0 HEE=
1469 | RIEIKFE AMET-80°C =) 700.0 0 HEe=
1470 | A mIE 48 (25~150) C & 500.0 0 AEEE
1471 |["EE 48 (25~150) C 4 500.0 0 HEE =
1472 |25 5% 5 AE (2~8) C = 500.0 0 HEE=
1473 %ﬁlmd‘m%%%ﬁ 22°C+2°C 4 500.0 0| e
1474 | A % e 2~8) C =) 500.0 0] #ijess
1475 |1 R348 <-20°C & 500.0 0 AREE
1476 |25 s ERIRAFAE (2~8) C = 500.0 0 HEE =
1477 | KA +(0.5+L/100)um (0~6000)mm =) 980.0 0 EEE
1478 | A E (50~1100)C & 1200.0 0 Hfe =
VB BEARE BE A ER
1479 g%gﬁ%ﬁ (el & 520.0 of bz
1480 @EE%‘%& (it & 280.0 of HheE
[ )
1481 | Tl A # e FH BZ (—50~+150)C =l 210.0 0 AEEE
1482 | T4 e BH A (—50~+150)C =l 210.0 0 HEEE
1483 | Tk #4H FH. B2k (—200~850)C =l 160.0 0 AEEE
1484 | TolAA#HLFH A (—200~850)C =l 160.0 0 HEEE
1485 [#HAH (0~1200)C =) 210.0 0 HEE=
1486 |HiH {8 — % (0-800) C =) 210.0 0 HEE=E

%81 7, L 160 1T




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
1487 |# A4S — (0-800) C = 210.0 0 AEEE
1488 | #HiAH — %% (0-1300) C = 210.0 0 AREE
1489 [ HLAE — % (0-1300) C =) 210.0 0 EE=E
_EH
1490 %Vgﬁﬁ%ﬁ%m B — %% (0-1600) C & 320.0 0 AREE
_EH
1491 %Vgﬁﬁ%ﬁ%m A — (0-1600) C & 320.0 0 AREE
1492 |brifEEA4EL10-4A MBS | 28 (300-1300) C = 400.0 0 AREE
1493 [3&HK1X =) 800.0| 100.0 HEEE
1494 |3 [A] &g 324X =) 800.0/ 100.0 EEE
1495 | &5 =) 420.0| 160.0 MpE=E
1496 |52 fili 45 b7 = 420.0| 210.0 AEEE
1497 |4 r=2ia BN 28 HiE 240.0| 210.0 HEEE
1498 A= r=4k — kAR HiE 210.0 210.0 AEEE
1499 | Tl FE e A% 1.0% & 340.0 210.0 AREE
1500 | Mk FE e 574X 0.5%% & 420.0| 210.0 AEEE
1501 [/MKEdRAX 0.5%% & 420.0| 210.0 AREE
1502 [H /MK EE A 0.5%% & 420.0| 210.0 AEEE
1503 % E R Fid R AX 0.5%% & 420.0 210.0 AREE
1504 |Hm R BE R AX 0.5%% & 420.0| 210.0 AEEE
1505 |& 5w e P SR AX 0.5%% & 420.0 210.0 AREE

#
o°)
N
=
\|

/|

=
o
o
p=|




DU TH T B3

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
1506 |ic3%1X 0.5% =) 420.0| 210.0 ApEE
1507 | 5 shi ek AX 0.5%% = 420.0] 210.0 HEEE
1508 | geiia it A 0.5%% = 420.0 210.0 AREE
1509 | L4k 0.5%% =) 420.0 210.0 HpeE
1510 | H 3~ id 54X 0.5%% = 420.0 210.0 AREE
1511 | EEIE AN 0.5%% = 420.0] 210.0 HEEE
1512 [/MEEE A 1.0%% =l 340.0| 210.0 HEE=E
1513 | MK e AN 1.0%% = 340.0/ 210.0 HEEE
1514 | £ 5] e A 1.0%% = 340.0| 210.0 AREE
1515 | £ i B e A 1.0%% =] 340.0| 210.0 AEE=E
1516 | £ A bl B A 1.0%% = 340.0| 210.0 HEEE
1517 |fid 57 = 420.0 210.0 AEE=E
1518 |id 1Y 1.02% =] 340.0| 210.0 HEEE
1519 | B ahiR Eid kAL 1.0%% = 340.0{ 210.0 HpE=E
1520 | B e e kAL 1.0%% = 340.0| 210.0 HEEE
1521 | edtic A% 1.02% =) 340.0| 210.0 A=
1522 | H 3~ Fiiid s 4X 1.0%% = 340.0| 210.0 HEEE
1523 | EEIE 34X 1.0%% =1 340.0{ 210.0 AEEE
1524 [BPhiREEAGR = 340.0| 210.0 HEEE
1525 |#RIE14X = 340.0| 210.0 HpeE
1526 |HimERERAX I 210.0| 210.0 HEEE
1527 TR AE ZEAGHL o) 340.0| 210.0 ApE=E

GRED

b

=

N
/|

=




BOUH TR RS E (W 50) Free B AR ST P I H A e (RRHE) Wt b v

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
1528 |5 E R AN =i 340.0{ 210.0 AEEE
1529 |#APHA AN & 340.0 210.0 AHEE
1530 |JHRA% & 340.0{ 210.0 AEEE
1531 [J&ERMIEAX & 340.0| 210.0 AHEE
1532 | E MR A & 340.0{ 210.0 HARHE
1533 | B BAE 0.5%% & 420.0 210.0 AHE =
1534 | BB EFR 0.5%% & 420.0| 210.0 HEEE
1535 [HRiEEE 0.5%% & 420.0 210.0 AHEE
1536 |HiniE 1.0 & 340.0 210.0 HEEE
1537 |H BB EAFE 1.0%% & 340.0| 210.0 AHEE
1538 |$ ik EiF 1.0% & 340.0 210.0 HEEE
1539 |&& SR (D (-80~-30) C 5a 1500.0 0 AEEE
1540 |im /it (-30~+300) C X 60.0] 60.0] #fE=
1541 [{REF# (-30~+300) C 5 50.0 50.0 HAEEE
Yt 22 VE RED B 2 L R .
1542 fﬁéf/m&ﬁ CEARE 0.001°C (-80~-30) C A 1500.0| 1000.0 #HiE
¥ = vE B B & v ap 2
1543 %T@Eﬁ CEARE 0.001°C (-30~300) C A 1000.0| 1000.0 #HiE
¥ = vE B B & v ap 2
1544 fﬁéf/m&ﬁ CRAAR 0.01°C (-30~300) C HiE 700.0| 700.0 #HiE
R =zvB R (A RS . R ok 2
1545 %f‘”ﬂ&ﬁ CRIE ) 1 cmmc #13E ~300°C B 450.0| 4500 #pe=

#
®
N
p=i
\|

/|

H
@
<)
=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
1546 %Tﬁgﬁ CRIFH 0.1Ca1°C 1% ~300°C HIE 420.0| 420.0 AEE
1547 i&?ﬁgﬁ G 0.1 CAHI1C (0~+300) C HIE 350.0/ 350.0 HEE
1548 i&?ﬁgﬁ G 0.1Ca1°C (0~+300) C HIE 280.0| 280.0 AAEE
1549 ffﬂmy‘ (el 0CLLR =) 900.0| 150.0 AR
1550 f‘;?ﬁﬁ“ (el 0CUl L =) 900.0 0 RE
1551 ‘%ﬁ%@i?‘ﬁﬁ =) 900.0| 150.0 REE
1552 i%g)ﬁ%ﬂx (i =) 900.0| 150.0 REE
1553 é%i)ﬁﬂ%u (i =) 900.0| 150.0 REE
1554 %%ﬁ@’if‘”ﬁ“ = 900.0| 150.0 AR
1555 ﬁ%g%ﬂﬁu (Wi = 900.0| 150.0 AR
1556 JeARid AL (e = 900.0| 150.0 AR

)




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
VEL P R AN 8 E@ .
1557 %ﬁ'g)gj“mx (it & 900.0| 150.0| #ge=
% Bk [a oA CB = e
1558 ) 5 900.0| 150.0 HAEEE
2 PR FE IAG A (B = e
1559 R 5 900.0| 150.0 HEEE
EANIEA=Fb BRI
1560 | 50 " & 0| 150. s
S60 Lol Cpp e H 900.0/  150.0 e
1561 |Hyim AR 0.5% (-30~+300) C =) 500.0 0 HAE=
1562 |#FKA e (XUHE) (4~95) C & 2000.0| 700.0 HpEE
1563 | e im i (-30~+300) C = 1000.0{ 500.0|  #fE=
1564 |z B4k B AE 4 (-30~+300) C =) 1000.0] 500.0]  #Hfe=
1565 |57 7 e it b FEAT (-30~+300) C = 1000.0] 500.0]  #fE=
1566 |in[EH 50 )" (-30~+300) C =) 1000.0) 500.0|  #fE=
1567 |1z 3k I g 1 i A (-30~+300) C & 1000.0| 500.0 AREE
1568 U@ LS e Al (-30~+300) C = 1000.0 500.0 AREE
1569 | & fE e in (-30~+300) C & 1000.0{ 500.0 AREE
1570 |fE i (-30~+300) C & 1000.0| 500.0 AREE
1571 | & Geta i /KA (-30~+300) C = 1000.0| 500.0 AREE
1572 |1E R /K ftl (-30~+300) C = 1000.0| 500.0 AEE=E

%586 T, 3L 160

I




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
1573 |brifEKAE (-30~+300) C =) 1000.0| 500.0 ApEE
1574 |2 e AR (-30~+300) C = 1000.0/ 500.0 HEEE
1575 K350 TR e Al (-30~+300) C =l 1000.0{ 500.0 HEEE
1576 | il E IR A (-30~+300) C = 1000.0/ 500.0 #hﬁ‘é;
1577 KRB RS (-30~+300) C =l 1000.0| 500.0 HfE

1578 | & fe il fE i AE (-30~+300) C = 1000.0/ 500.0 #hﬁ‘é;
1579 |FriEHrE (-30~+300) C =l 1000.0{ 500.0 HEE=E

1580 | T1E it (-30~+300) C = 1000.0| 500.0 HEEE
1581 | & gefa g (-30~+300) C =l 1000.0{ 500.0 HEEE

1582 | by E I AE (-30~+300) C = 1000.0| 500.0 HRE=E
1583 | H & Afa A (-30~+300) C =l 1000.0{ 500.0 HEEE
1584 | % fE IR AE PRt (-30~+300) C = 1200.0/ 700.0 HEEE
1585 |fE{GAE (% ~95) C =l 700.0| 140.0 HEEE
1586 |k % fH IR TAEH (-30~+300) C =] 800.0| 140.0 HpE=E
1587 | FREE /Ny E0.2°C (-30~+300) C = 60.0 0 ApEE
1588 |F- FAREE +2°C (-30~+300) C = 56.0 0 A=
1589 | & A GRE Tt (1.0~5.0)% (-30~+300) C = 45.0 45.0 HEe=
1590 | X & &R E it (1.0~2.5)% (-30~+300) C = 45.0 45.0 HRE=E

B NI=|
1501 i"f?ﬁiﬁ?ﬂ"mg R +1~2)C (-30~+300) C o 200 400 i
B v vH B
1502 | - IFHEGERIAIR L (-30~+300) C I 100.0] 1000  #ufE=

T CRAFRIRE 5O

#
o0}
~
=il
\|

/|

iy
(o}
o

=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
B v vH B
1593 gﬁﬁ%ﬁ’w“ B \o5C, 1T, 21, 5C4 (-30~+300) C 2 30.0| 10.0| g
B 7E vH B¢
1594 ?ﬁﬁ%ﬁﬂm“ W 1010, 020 | (-30~+300) C o 500 500  sase
1595 |FriE /KA IR EE LT - (-30~+300) C =i 50.0 50.0 MEEE
1596 | & BEIE IR KA K FE 2 & 200.0 0 AREE
1597 |V KA 2% & 500.0 0 AREE
1598 |## o I AE Y R B s = 500.0 0 HEEE
1599 |V B KA 2% = 500.0 0 HEEE
1600 |V H AL 2 & 500.0 0 HEEE
A Vi Sz e
1601 ffﬁ;;g% ﬁigﬁl & 500.0 0| e
- 73 = i
1602 [ R URAETIR | o000 A
R
nl-\b =,
1603 fié?;ﬁi aE & 600.0 of  ihfkE
1604 | e/ MEK A K FE 48 & 100.0 0 AEEE
IR Ty HAY O
1605 ;Eiféi&”%“% & 100.0 of #iex
1606 |5k 22 RAEAN =1 100.0 0 ML=

b

=

N
/|

=




DU TH T B3

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

Fe | HERALHK s W 5 Ay *f‘f)ﬁ ”2;%”? 07
1607 |fE#EHy P RAE 2 & 100.0 0 AEEE
1608 |MAEKy 4 K bE 2% & 100.0 0 AREE
1609 |H" F¥y 42 RAE 2 & 100.0 0 AEEE
1610 |TEFR A A KAE 2% & 100.0 0 AREE
1611 |PiRBIR 2B AL 28 & 100.0 0 AEEE
1612 | PR A K FE 28 & 100.0 0 AREE
20 B8 ISR A N 21 ST7 A
1613 [ ) PEMTIRIERAORER & 100.0 of Hngx
1614 | B aeky A KAE 2 & 100.0 0 HEEE
1615 |FHr=pr 2R A = 100.0 0 M=
1616 |Pikakn 2 RAE 4% = 100.0 0 HEEE
1617 |FERRPH R 2 R A 2% = 100.0 0 AEEE
1618 |TER A A KA & 100.0 0 HEEE
1619 |y E R 22 KA & 100.0 0 AEEE
1620 |y E M A KA 2 & 100.0 0 AEEE
=R N2 AU\ 2N 2
1621 Ei MAETUR AR & 100.0 o #ae=
1622 | XK 4R RAEAN =1 200.0 0 HEEE
1623 | XU Ky 22 KA 2% & 200.0 0 AEEE
1624 |#y42 RAFAX = 200.0 0 HEEE
1625 |22 RAE2S & 200.0 0 AEEE
1626 |22 KAf 4 0.025 0.5~130mg/m3 =) 100.0 0 EEE

%89 T, JL 160 1T




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

pE | HRBALHK 54 WS o | WS WIB

1627 |BUTI A RAE 25 =) 200.0 0] #fE=
1628 |~ THARAEAX =) 100.0 0| HfE=

SHhEYE 3 A2hiE s

1629 2400 T%ﬁﬁﬁ?@* & 200.0 0| #beE
1630 | AR KAE A = 100.0 0 HEEE
1631 [#EHALEAL 3000KkN Az UL I =l 1000 0f Nh%H—=
1632 [EK. BREHL 1kg<m=20kg ™ 70 70 =
1633 |HHER, FRE R m<1kg A 40 40| =
1634 [#F 5L =) 600 of N —=
1635 |fCRLFE 6 NFEM LT = 1200 of % —=
1636 |fit BLFE 6/ MFELL 1 = 2400 of N —=
1637 [HTFF 1l >3000kg = 800 of ¥ —=
1638 |H T#F 1l 1000kg<m=<3000kg =) 700 of % —=%
1639 |FEFF 1l 150kg<m<1000kg 5 300 0 h%¥—=
1640 |FETFF 1l <150kg 5 150 of N —=
1641 | #EHATEL 50KN-2000KN =) 800 of % —=
1642 [#HEHATEHL 50KN & LT =) 500 of N —=
1643 |Hiihix = 400 of Wi —=
1644 {45 NIk A = 400 of N —=
1645 ;!;EEE&«%W%%@M A 500 ol
1646 | £ Difg H 5 94X = 220 of % —=
1647 [ Hse il = 220 of N —=




DU TH T B3

W 5E (B 90) BT B Ak 55 1000 B £ 52 (782#&) W% b

Fe | HERALHK W 5 H sy st i
1648 |Ezh & =) 0| N%—=
1649 |#b I i FENL & 0| % —=
1650 | B 31 B 2 T AR 5 A = 0| I%—=
1651 |4 ;e B 2 fh i 3e 1 = 0| I%E—=
= b i R RS woo o
—
1654 [Fi & 7L (10-100)kN & of % —=%
R ORI R E 48 T .. ne o
1655 Py (2-20)kN & of % —=
1656 | AR FAE & 1 = 0| % —=
VAN Fox m < > -
1657 %ihﬁwﬁﬂwﬁﬁﬁ 2 ol =
PANR v LN \‘72% w -
1658 %IX:.EWMMEE/, 2 ol =
1659 |k T Af 3% 7K 4 5 X = 0| % —%=
1660 |ZiFEX = 0| N —=
1661 [E/KIL56A% = 0| N%—=
1662 | Wb IE A FEAXL & 0| % —=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
1663 |V R Lo AL & 360.0 0| N%—=
1664 |%AT i = To s A = 400.0 0| J1¥F—%=
1665 |# M5 KM & 360.0 0| J1%¥—=
1666 | [ 5 7K iR I & 280.0 0| I%E—=
1667 | Kk & 100.0 0| Ji%¥—=
1668 |EP LI 1000kN < F<4500kN & 3000.0| 100.0| HZE—=
1669 |EFA I8 600kN <<F<1000kN & 2000.0 0| J1%—=
1670 |EF iR EG AL F<600kN & 1500.0 0| Ji%¥—=
1671 ttﬁfr & 220.0 0| N1 —=
1672 | 32 G2 pp i il 6 L = 420.0 0| Ji%¥—=
1673 E# e E X = 220.0 0| N1 —=
1674 |40 J122H ge il Ea AL = 400.0 0| J1%¥—%=
1675 ‘LA B 4 220.0 ol HE—=
A BRI A . PR N ny e
1676 Tk 1 = 220.0 0| ¥ —%=
1677 |HU5 W &P = 350.0 0| N1 —=
1678 |Hi Ji4%1kes & 500.0 0| Ji%¥—=
1679 |#EEPrIRIX = 300.0 0| N1 —=
1680 | H -+ F| B Ia Al & 300.0 0| Ji%—=
1681 |4t bt E I AL =1 500.0 0| N1 —=

#
©
N
=
\|

/|

=
o
o
p=|




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB

1682 [JRE L& EMEI 0. 5Z LT & 200.0 0| J1%—=
1683 |[f g5 (HEFHD 48<n<64 = 1000 0| Ji%¥—=
1684 |[H 251 (R BT 32<n<48 = 900 0| J1%¥—=
1685 |[f 451 (HEFHD 0<<n<32 = 800 0| Ji%¥—=
1686 |1 K°F [ d=0.01mg/0.1mg =) 800.0 of ¥ —%=
1687 | Bt MIRG P 1 6 AL & 180.0 0| N1 —=
1688 | H BI{X = 400.0 0| J1%¥—=
1689 |Jii &= b HiiX & 680.0 0| Ji%¥—=
1690 |H T ANEFE & 200.0 0| Ji%¥—=
1691 |Hmis., AEKR W5 & =) 225.0 0| N1 —=
1692 | R i Ie X I J5R A & 350.0 10.0| NH—=
1693 |H 45 & %5 B il 5E 41X ) 7318 & 400.0 0| N1 —=
1694 |55 20EE 5 2 H0 e X = 300.0 10.0| JiE—=
1695 | H.3 o R 4513 (PR = 400.0 0| Ji%¥—=
1696 |FT4T & 771X I o = & 300.0 0| N1 —=
1697 |21 ful R 4X FiE. SEMNER & 300.0 0| JEx—=
1698 | & 20 i Il =1 500.0 10.0| N1 —=
1699 |1E N J7i 3l 1% Pk = 1000.0 0| H%—=

e LB A0 A
1700 |HFEAFIILL (Fg (1-70) MPa & 550.0/ 300.0| A=

)

B
©
w
=il
\|

/|

H
@
<)
p=i




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

K2 i s y _{E =]
pE | HRBALHK WS o | WS WIB

VE K, 4 P R B 2

RN, 3Bk .

. 5 . . =

1702 R, & AL 20kg L k. 2400.0 10.0| J1%

= >l — T A1) P
1703 %ﬁ/@é%ﬁiﬂ% 20kg 2 LA = 1200.0 10.0| i —=

E¥ 4 sl £

1704 7“'?;(;; LEARES & 1200.0 10.0| HH¥—=
1705 | E 7 KHL = 300.0 10.0| 1% —=
1706 [H3) Bl fa 500.0 10.0| h¥—=
1707 WL FE TR Z 3000 000 )=
1708 |5 /R Fa e FE AR IGAX & 500.0 10.0| Ji—=
1709 %é%ﬁ%ﬁm % = 1000.0|  10.0| Ji%—=
1710 | =41, #J11X = 500.0 10.0| NHE—=
1711 | 2 i Ie AL & 220.0 10.0| J1%—=
1712 | BEARFL 45 i e A & 500.0 10.0 S
1713 | S PE A s 2 A =1 300.0 10.0| 1% —=
1714 | &S &8N X = 220.0 10.0| NH—=
1715 |4EF1{X =l 220.0 10.0| 1% —=




BT T E

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
1716 |7 SAX =) 220.0 10.0 HE¥—=
1717 |F:hY M2. M3 (25~100)kg A 100.0 10.0 ¥ —=
1718 |fkfY M2. M3 (1~20)kg 2 30.0 10.0] N —=
1719 |FEHG M2. M3 (1~500)g A 20.0 10.0 ¥ —=
1720 |FEY M1 (25~100)kg ™ 150.0 10.0| Ji—=
1721 k4G M1 (1~20)kg g 70.0 10.0] 1% —=
1722 |64 M1 (1~500)g 2 40.0 10.0] N —=
1723 |F:hG M1 (10~500)mg A 30.0 10.0 ¥ —=
1724 |FEAY F2 (1~20)kg ™ 130.0 10.0| Ji—=
1725 |f:hg F2 (1~500)g A 60.0 10.0 ¥ —=
1726 |F:hY F2 (1~500)mg A 50.0 10.0 ¥ —=
1727 |fEHY F1 (1~20)kg A 140.0 10.0] =
1728 |F:hY F1 (1~500)g A 100.0 10.0 ¥ —=
1729 |r:hg F1 (1~500)mg A 70.0 10.0 ¥ —=
1730 |F:hg E2 (1~500)g A 100.0 10.0 ¥ —=
1731 |fk6Y E2 (1~500)mg A 70.0 10.0 ¥ —=
1732 [EZKIERTRAX = 280.0 0 ¥ —=
255 P ,
1734 %gﬁ)\ﬁﬁﬁﬁﬁ A 400.0 of fp—=x
,g){, N Ela/\a n],—v—,
1735 f&f%f e Eile (1000-1600)°C 1 <1m3 5 1000.0| 600.0| HE—=

% 95 U, 3L 160 i1




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R B

B hn %%

FF5 ITEHAELK &% W& 75 H 25 HL AL (2 G2 1]
PR 32y 33/\5 Ml =2
1736 f}:z*%/zf R ARl (300-1000) CEM<1m3 | @ 700.0| 400.0| Sy
1737 |[iE S BT (1000-1600) CHM<Im3| & 1000.0| 600.0f JyE—=
1738 [45N$ETH 7R Hh 500.0 ol % —=
1739 | H RS EHEE L 0°C~300°C =) 500.0 300.0| J1%—=
A [ DB ‘
1740 EE ﬁi%’imﬁ - 0°C~300C & 500.0| 300.0| Ji%—=
I N AN
1741 Efj”r TR AR 0°C~300°C & 500.0{ 300.0| Ji%E—=
1742 |4 E shiR & RHFEFIAL 0°C~300°C & 500.0 300.0| Jf¥—=
:I: IP
1743 Zﬁ’j“ﬂmaﬁ (Ea 0°C ~200°C & 540.0| 300.0| Jy%—=
A
1744 | &= (1000-1600)°C =) 1080.0| 600.0] Jj—=
1745 [PhH & =AY (300-1000)C = 700.0| 400.0| Jip—=
TN R ‘
1746 %ﬁgﬂﬁyﬂiﬁ (1000-1600)C & | 10800 6000 H¥—%
TN R
1747 %ﬁgﬁﬁﬁxkﬂiﬁ (300-1000)°C & 7000 400.0| H¥—%
,g){, N Elz/\a n],—v—,
1748 %Z;;g/z/r SRS (1000-1600)C & 1080.0| 600.0| AE—z
,g){, N Ela/\a n],—v—,
1749 %Z%/M e Eile (300-1000)C & 700.0| 400.0| JFE—=

96 71,

Jt
7

£ 160

I




BT T E

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R B

B hn %%

FF5 ITEHAELK &% W& 75 H 25 HL AL G5 5 1]
1750 | S EI T (1000-1600)°C 5 1080.0| 600.0] JH¥—=
1751 | & B AT (300-1000)°C = 700.0] 400.0] JiF—=
1752 |FHE LAY +100um =l 80.0 of N —=

N = [J 7~ A oy YN
1753 ;ﬁiﬁ)‘ﬁﬁ‘hmﬁ & 960.0 of J¥—%

A

N B 20 - T ‘
1754 ’%Egzﬂ?wﬂm“ & 300.0 o| Jr¥—%
1755 |/ 5K it (10~800)Hz = 550.0 100.0] J1%—=
1756 [k 1% (0.2~0.5)% (0~250)MPa =) 225.0 of h¥—=
1757 | & AL as 0.1% (0~60) MPa =) 300.0 of W% —=
1758 |J& Ji1% e 0.05%% (0~60) MPa =) 350.0 o h¥—=
1759 |5/t = 700.0 0 h%¥—=
1760 |Bi KB A E KA =) 220.0 o h¥—=
1761 | 5T FE 14X = 220.0 0 h%¥—=
1762 [#RIFHHL =) 220.0 o h¥—=
1763 [ TRibT X =) 220.0 of % —=
1764 | /334 = 300.0 o ¥ —=
1765 |HEd It = 400.0 of W% —=
1766 | i E JIAL = 800.0 0 % —=
1767 | A4 Ak i B A A% & 500.0 of ¥ —=
1768 |H#iFFHi /i1t =) 400.0 of % —=

#
©
~
p=i
\|

/|

iy
(o}
o
=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
ek 27 Ti
1769 f%?ﬁ% CT T 0.4 (0-100) MPa =) 120.0 0| ¥ —%=
1770 | T ;T >100t Iy 3.0 0| ¥ —=
1771 | F )7 Th <100t = 300 0| % —=
1772 |75 prp i B L =l 500.0 0| ¥ —=
1773 |JRIHAL 0.05 = 220.0 0| % —=
%N 5 2 AN (B
1774 gﬂﬁzﬂg”‘mw% THEH & 220.0 of =
1775 | P2 S A X N 2000 100.0| =% —=
1776 |E NIt & 200.0 of H¥—=
CI‘] N <
1777 éé@”‘”ﬁﬁ‘ st 300kN B I 4 500.0 of Hp—=
NI N B
1778 éé@”‘”ﬁﬁ‘ st 300kN & LI F & 400.0 o| H¥—=
ARG, HIK. B, N p e
1779 (ST 1 TAE A 300.0 0| ¥ —%=
R, 4ER. %K.
1780 | i RIEREIRME | TAE & 400.0 0| ¥ —%=
Pt
1781 |[#4Ep i Bl <500J = 400.0 200.0| Ji¥—=
1782 |[A] A% = 150 0] N¥—=
T'L'>l >
1783 gfﬁﬁ%mﬁ%ﬁm 0.3, 0.5, 1, 2 2000Nm Az LA |- =) 2300.0 0| NHE—%=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
I\ 22

1784 %fﬁﬁﬁﬂmﬁﬁm 0.3, 0.5, 1, 2 2000NmLL T & 2000.0 o % —=
1785 |HH R TR e 8 0.3, 0.5, 1, 2 2000Nm Az PA k. =] 1100.0 0| N1 —=
1786 |FHME IR TR e dE E 0.3, 05, 1, 2 2000NmLL T = 700.0 0| % —=
1787 fgﬁ%g% e Al 600NmMLL_F X H] i 350.0 0| ¥ —%=
1788 g%g% e A 600NmM A LT XU [A] o 300.0 0| I%—=
1789 g%g% e Al 600NmLL _F i 240.0 0| ¥ —%=
1790 %gﬁ% RS 600NmM LA o 200.0 0| ¥ —%=
1791 |HHFE (M) =) 600.0 o h¥—=
1792 |H%E & 400.0 0| % —=
1793 |FHFEA L Es W) 2000Nm<m =) 2300.0 0| ¥ —%=
1794 |HIFE AR I&Es (X)) 100NmM<m<<2000 Nm = 1500.0 0| % —%=
1795 |HIAEALEGES (W) <100Nm & 1200.0 0| ¥ —%=
1796 |H 5 ALk 2s 2000NmMsm & 1500.0 0| N —=
1797 |FHFEAL EAS 100NM<m<<2000 Nm & 800.0 0| N%—=
1798 |40 45 s 2 <100Nm = 700.0 0| Ji%¥—=




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

pE | HRBALHK 54 WS o | WS WIB

1799 [REE RN & TAEH & 220.0 o % =
1800 |4 EEAX & 220.0 o H—=
1801 [V &kt FEHL & 220.0 o A=
1802 | /KB IR BEHEHL & 220.0 of Jh—=
1803 |ZKie/BWb i FEAL £ 220.0 o —=
1804 /KB HRSE & & 220.0 o f—=
1805 | 5 A A1 4 1800.0 o H%—=
1806 | Byl #i R 280.0 o for—=
1807 |iZiEX. PLBX TAEH & 350.0 o H%—=
1808 |4 15l 0.5%, 1.0%, 1.5% [(50~5000)Nm =) 590.0 210.0| Ji%¥¢—=
1809 | Prdr ik il 1% 10kN & 500.0 o Jiz—=
1810 | FEBhPLHT LA 1% 6KNLL T 5 350.0 of h¥—=
1811 & e il 4 4200| 2000| Jj—=
1812 |fids 3t<ms<5t & 800.0 ol H%—=
1813 |fij#s 1t<m<3t & 700.0 ol h¥—=
1814 |fi#% 150kg<<m< 1t =) 300.0 0 H¥—=
1815 |fi#s <150kg 4 150.0 ol HE—=
1816 | KIedll e TAEH =) 220.0 of hZE—=
1817 | b IRAEEAX TAEH =) 220.0 of h¥—=
1818 |kt 1) 24X 4 220.0 o H%—=
1819 |VRZA IR I € A% & 220.0 ol h—=
1820 | P KA P EAX & 500.0 o H%—=
1821 | B4R il 100g~10kg =) 25.0 0] hEE—=

% 100 71, 3L 160 1L




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R B

B hn %%

5 HEREARK &% &7 F SR E AT (G2 (B =]
1822 [ )1 RF I 5mg~100g 5 60.0 of %=
1823 | TR I LR & 300.0 0| 1=
1824 KT KT [ =) 500.0| 100.0| S —=
1825 | AT d>1mg =) 260.0 0| J1%¥—=
1826 [HLig AT d<1mg =) 800.0 0.0 h¥—=
R AR AR
1827 | (NO. HJ[a]. #EEH |Urel=0.5% (k=2) =) 400 0| I%E =
)
1828 | K& =it >DN1000 0.5%% J¢ LA F = 5000 0 Ry g
1829 | KO&&mE 0.5 S LA <DN1000 =) 3000 0| N% =
1830 |#efG & J13 & 40 0| Jx =
1831 |MHIER &1t & 1000 0| N1 =
i 0 I 2597 B A .
1832 %j’*ﬁﬂ%"“%ﬁﬁ & 1000 0| H¥ =
ERE
1833 |H L =1t <DN800 & 3000 0| 1% =
1834 | LM &1t >DN300,<DN800 & 2000 0| hF—=
1835 |H i &1t >DN200,<DN300 = 1500 0| N% =
1836 |InEAHEA (B8 & 500 0| ¥ =
1837 | EMEAL (—8BD & 300 0| ¥ =
1838 KK A =R E 0.2-0.5% DN: 80—300mm = 2500 100| ¥ —=
1839 [/KEM e E 0.2-0.5%% DN: 80—200mm = 2000 100| ¥

% 101 7L, JL 160 1T




BT T E

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R B

B hn %%

5 HEREARK &5 SR E AT G5 (B =]
1840 |/KFH R E 0.2—0.5%% DN: 80—100mm & 1500 100| M=
1841 |/KFER EHE 0.2—0.5%% . 15—50mm & 1000 100| Ji%—=
1842 |/KFR EREE 0.2—0.5%% : 15—25mm & 800 100| 1=
1843 %%giﬁﬁaﬂtﬁkﬁ 1 /7Urel=0.9%; & 1500 0| ¥ =
1844 | HIE K & H1%) FIMPE: +3%:; T TIYRRETT 4 1460 o| hF—=%
1845 |iniFE#l 0.1-1.0% DN:<100mm = 500 100 J1% =
HRET T H IR &M . 2o
1846 S KT = 1000 0| ¥ =
1847 | #5011 & Bl im A A & 1000 0| IE—_=
s M &b \T:n] L
1848 g el ) FEAH: BE ST AL & 2000 ol e
1849 | K& it 1,1.6,2.5,4%% 0~2.5kPa & 150.0 0| Ji—=
1850 |+ =it 1,1.6,2.5,4%% 0~2.5kPa & 150.0 0| H¥—_=
1851 |HRzhHEHEE 2% ol & 400.0 of H%—=
1852 | AL TR FiX =1 400.0 0| N =
1853 |3l e 5 R0 e X MO\ A Ly =) 400.0 of h¥—=
1854 |Wl3h F- 45 £ (600~9999) PRM & 400.0 0| N =
1855 |i#EYaE it 0~99.9% = 500.0 0| N% =
1856 | %% [ S Hia % = 500.0 0| N =
1857 |B&H/FAR) J11t = 500.0 0| N% =




DU TH T B3

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

R B

B hn %%

5 HEREARK &% &7 F - A=N-X v (G2 (B =]
1858 | {5 % il 2 4 GE M X & 640.0 0| =
1859 |4 HH BRI +1% |- & 1050.0 0| N1 =
1860 VA EMIE R & +0.2m/km (0~7)m/km = 710.0 0f HW¥==
1861 |RANFHELKWI S |+3.0% (0~120) km/h & 710.0 0| =
= N= —‘LHE, \/T\ PO JUIJRIX. VJIU UV /) A ‘
1862 W\J@ FURRT IR A +15% 102cd; Yehhifmfsfh: L2 = 710.0 0| I% =
{D]MX o INnonnN! F—-Nnoaon' Z—=n
1863 |V HEAX +2% (0~100)kN 5 710.0 0 h¥—==
] | B A6 16 .
1864 | IR FIRJIAMIZIRIR | 50 (0~40)kN & 750.0 of M=
)
1865 | &= H a3t 0—10Rb = 400.0 0| 1=
1866 |VAZEHEBURAMAIEAY  |3%~5% C0O:0-5% HC:6400ppm & 1300.0 of h¥—=
1867 [JF o Hrix 3% ~5% CO:0-5% HC:6400ppm =) 1300.0 0 h¥ ==
1868 [{RFHEA E i X +1% 170~2000m3/h = 800.0 0| N% =
1869 (W3 ZEimE 77 HTiX +1% 170~2000m3/h = 800.0 0| W% =
1870 | UM EE i 0.3%; k=2 (21.6~71.0) % = 450.0 0| N% =
TLFTT (19 ~ AUUJRY; &
1871 |JEAL M TIHL HEMPE: +0.1%; Hf[HfE:. (0~120.000) & 1500.0 0| ¥ =
lowna Ih ot ret /i a)
1872 |G as iy fr A2 itie & =) 400.0 0| H¥_=
1873 | & M4 s AS A =1 500.0 0| N =

% 103 71, 3L 160 7T




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

pE | HRBALHK 54 WS o | WS WIB

1874 [Jm & lliix 1.04¢ ) LA =i 180.0 80.0| =
1875 |Wifiiit >0.5% 0-5m = 260 0 hH¥—_=
1876 | it 0.5% UL R =) 900.0| 300.0| J1%¢_=
1877 | riEil (1.5~4)%%, DN(25~10Q He 200.0 0| HHF_—=
1878 [# TiiEil (1.5~4)2, DN(6~20) Hh 150.0 0f %=
1879 |HWiE LT (0.2~1)%, DN:200mm He 1200.0 0| HHF_=
1880 |FE Wil (0.2~1)%, D(80~150 Hh 1000.0 0f %=
1881 | FEHiI =it (0.2~1)%, DN:<50mm He 800.0 of h¥—=
1882 |Fim =il (0.1~1.0)% DN:200mm Hh 1200.0 0f %=
1883 [ EiE L (0.1~0.2)% D(80~150)mm He 1000.0 of h%—=
1884 | & E il (0.1~0.2)% DN:<50mm B 800.0 0f ==
1885 |ifiy il FEAX = 400.0 0| NH¥==
1886 [t 60%~30%, (10-1~102) =) 300.0 0 h¥ ==
1887 [HFHE =1 60%~30%, (10-1~10)P =) 300.0 of hi¥—=
1888 | AR A EAX =) 500.0 0 h¥ ==
1889 | s il 4% 1.04¢ J LA T = 180.0 80.0] HWE=E
1890 i?*ﬁ”%ﬁ o7t 0.54¢ & LR & 180.0 of Hh¥_=
1891 )k [k 2% A 140.0 0| N¥—_=
1892 | ZE Ak Syt — %, (-0.1~250)MPa 5 500.0] 10.00] 1=
1893 [TahilER DESA =) 300.0 0| N¥—_=
1894 |y A =l 400.0| 150.0| M=
1895 IRV an =) 600.0 0 NH¥—_=

% 104 71, JL 160 1T




DU TH T B3

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

Fe | HERALHK s W 5 Ay *f‘f)ﬁ ”2;%”? 0

1896 | &Lt & 560.0 0| N% =
1897 |#&HR 1t & 500.0 500.0| Jiz—=
1898 | & Jill &% & 100.0 20.0| NI —=
1899 |5 i =X & 300.0 50.0] Ji%—=
1900 | & fjit (BiEE) = 550.0 50.0| Ji%—=
1901 % 14 & 900.0 0| N1 =
1902 |#4iE%EE & 500.0 50.0] Ji%—=
1903 |55 s iE Bl 2 & 400.0| 100.0| Jyz—=
1904 | K shilE%iE R & 400.0| 100.0| HF¥—=
1905 [{RFHaikain & = 1000.0 0| N% =
1906 | FEImE T 0.52% M LL'F & 1200.0 0| HHF_=

N =N =N \

1907 ggﬂhﬁiﬂﬁ fx 0.1 (50-180) L/s & 1200.0 0| N =
1908 (W3 ZE i & 3 HTiX 0.1 (50-180) L/s = 1200.0 0| N1 =
1909 |VMASR &1t 0.1 (50-180) L/s & 1200.0 0| N% =
1910 (R34 0.1 (5-2000)Hz =) 400.0| 100.0] Hf¥—=
1911 |WLBh AR Hr X 0.05 & 1700.0 0| hF¥—=
1912 |ES 43 HriX 3%~5% C0:0-5% HC:6400ppm & 1700.0 0| N =
1913 |E W 2 FeE % 0.25. 0.5 (0~40000) r/min He 220.0 0| N% =
1914 |5 J17Bi5# 0.05-0.1%% (0~250)MPa =) 600.0 0 h¥—==
1915 |¥ =it D:80~150mm = 300.0 0| N% =
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R B

B hn %%

s TFEHR ALK S NE7EHE 75 HL AT (G2 (B &I
1916 fff{i)ﬁﬁﬁ (EIIEL 0.0005 <250MPa = 800.0 of h¥—=
S04
1917 ?_ff;)gﬁﬁ EIIEL 0.001 <250MPa = 550.0 of h¥—=
VA
s 20 2 R > .
1918 ii‘i&whﬂx et 0~40MPa & 550.0 o o=
H
1919 | & ¥zl a4y 1,1.5,2.5,4%% = 300.0 0| N%H =
1920 B )1 A= AR kAR (0.2~0.5)% (-0.1~250)MPa = 400.0 0 HW¥==
1921 | & J1ARiR 4% 0.05~0.1%% (0~250)MPa =) 700.0 0f %=
1922 [[E )1 i54 (0.2~0.5)% (0~250)MPa = 400.0 of W% ==
1923 [JE )& s 1,1.5,2.5,4%% (0~250)MPa =) 360.0 0 h¥ ==
1924 |JE )16 B4y 0.2~0.5% (0~250)MPa = 400.0 of h¥ ==
1925 [JE 1% e 0.1%% (0~60)MPa =) 500.0 0 h¥ ==
1926 |k Ji1L s 0.05%% (0~60)MPa = 600.0 of h¥ ==
1927 [Jn g it A AR 2.5,4%% = 180.0 of h¥—_=
RS (F—A kT
1928 |, —MNETHRE 2.5,4%% = 180.0 of H%_=
)
\E‘ : o A~ N . R
1929 g?%ﬁ SCICHREC IR PP & 180.0 of H¢o=
1930 |z 1.6,2.5,4% 0~2.5kPa A 150.0 of h%¥—=
1931 [A5# IR 0.16% 0~40kPa =) 180.0 0] h#E—=
1932 [F#m TR 0.25, 0.47% (-0.1~10)MPa N 150.0 0 h¥==
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E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R B

B hn %%

5 HEREARK &% &5 SR E AT (G2 (B =]
1933 | k% & J15% 0.25, 0.4, 0.6%% >5MPa He 150.0 0| N% =
1934 gifwjﬂ% BT\ 1 60545 0~60MPa H 250.0 ol fz—=
1935 |tk & T3 1,1.6,2.5,4% 0~60MPa He 100.0 0| N1 =
1936 [ L E 1% 1,1.6,2.5,4% 0~60MPa H 70.0 0| HH¥—-=
1937 K&, WA EAE 1,1.6,2.5,4%% 0~20kPa H 70.0 0| Hh¥—=
1938 |[E JExE 1,1.6,2.5,4%% 0~60MPa He 60.0 0| hZE —=
R B L Z[A]F w
1039 || T SRACTIA IR & 700.0 o| M
RN
1940 | Z59iAhER R ~HX & 1400.0 0| 1=
NT= A = \T“m/\ .
1941 2}%$$% FE BRI 4 1400.0 of o
1942 |3 {x =) 800.0| 800.0| %=
1943 [#e 3 ) NE X =) 640.0 0 HF_=
1944 |Z~FHil =) 1100.0 0| N¥_=
1945 |PU#E &AL & 2800.0 0| N% =
1946 |E&H 1t =1 500.0 50.0] Ji¢ =
1947 |l (1-70) MPa = 550.0 300.0| JH¥—=
1948 |J& F7 &A% & 100.0 20.0| 1=
1949 |iEit = 700 0| N% =
1950 |5 s & & 300.0 50.0f Ji%¥ =
1951 | R 31t (&) = 550.0 50.0 Ji%—=
#5107 7, 3t 160 T




DU TH T B3

e (B 50) BT B ik 55 1000 B A e (RetE) e 3 b i

BB | WHERBELK a5 I8 75 o | WS WIB

1952 | &K 111X = 900.0 of h&¥—==
1953 |HEid % = 500.0 50.0f 1=
1954 |PRENFEHIE R AR =) 400.0| 100.0] A=
1955 | RahHLiL# K = 400.0 100.0| H1¥—=
1956 A EFIZR G = 1000.0 Of h&%—==
1957 [HAE =T 0.5 M PLF = 1200.0 0f %=

= =y BN :

1958 gzﬂhﬁiﬂﬁ fx 0.1 (50-180) L/s = 1200.0 of Nh=E—=
1959 |WLah i 0.1 (50-180) L/s =l 1200.0 0| NhE—=
1960 |VMAS &1t 0.1 (50-180) L/s = 1200.0 of ===
1961 |#irBhAX 0.1 (5-2000)Hz = 400.0 50.00 HWEC=E
1962 [MLENZEHE A HTAX 0.05 =] 1700.0 of ===
1963 [P AR MHIIALL |3%~5% CO:0-5% HC:6400ppm E 1700.0 of H¥==
1964 [JF o Hrix 3%~5% CO:0-5% HC:6400ppm =) 1700.0 0 h¥ ==
1965 |HU BRI E 0.5%% & 420.0 210.0| JH1¥—=
1966 |HUE JE /11U E 0.5%% = 420.0 210.0| H¥—-=
1967 | BB RN E 1.0%% & 340.0| 210.0| JSiF¥—=
1968 | ¥R JE /11U E 1.0%% = 340.0| 210.0| fHF =
1969 |F¥immil =1 100.0 Of W —==
1970 |JREH =40 0°‘C~100°C =l 560.0/ 300.0| /%=
1971 | SR ZE R A= 1.0 L UL~ DN200 A 2000.0 Of W= =
1972 | 5hE R A s 1.0 K UL R DN150 A 1500.0 0f ==
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E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R B

B hn %%

s TTEHRELARK EH METEE % EL AT G5 (B BRI
1973 | SR ZEE A= 1.0 K ULR DN100 A 1100.0 of h&¥—==
1974 "k kUit [1.0R KB T DN80 A 880.0 of h¥—%
1975 | SR ZEE AR =T 1.0 &L UL R DN50 A 800.0 0| NE—=
1976 | SAZE R A= 1.0 K UL R DN25 A 640.0 0f %=
1977 | SARE FE R E 1.0 M PLF DN200 A 2000.0 of h¥% =
1978 | S AR S BT 1.0 . LLF DN150 A 1500.0 0f %=
1979 | SR FE R E 1.0 M LA R DN100 A 1100.0 of h¥% =
1980 | AR 5 P B T 1.0 ) UL R DN8O0 A 880.0 0f %=
1981 | S AR FE P & it 1.0 M PLF DN50 A 800.0 of ==
1982 | SR S LT 1.0 K UL R DN25 A 640.0 of ===
1983 | SR E i E LT 1.0 K LR DN150-DN200 A 2000.0 0| NE—=
1984 | SR =R E LT 1.0 K UL R DN100 A 1500.0 of ===
1985 | SR i E LT 1.0 LR DN50-DN8O0 A 1200.0 0| NE—=
SRR E T GE S
1986 |FKiE . ZEn |1.0% &L DN200 A 2000.0 0| NE =
NI R ki)
AR =TT
1987 |WmEih. ZEA |1.0% LA T DN150 A 1500.0 of %=
NI R ki)
SRR E TGS
1988 Wi st ZEAM |1.0% LI T DN100 A 1100.0 of =

R 2 W)

% 109 71, 3L 160 T




DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R B

B hn %%

s TTEHRELARK EH METEE % EL AT G5 (B BRI
SRR E (A
1989 |Wmmit. ZEA  [1.0F LR DN8O A 880.0 of =
N R k)
SRR BT GE S
1990 |WmEit ZEA  [1L.0Z LR DN50 A 800.0 of ==
NI R k)
SRR BT GE S
1991 |WmEmit. ZEA [1L.0Z LR DN25 A 640.0 of ===
NI R k)
1992 | S ARmE I E LT 1.0 J UL R DN200 A 2000.0 of I ==
1993 | SRR E I E LT 1.0 K UL R DN150 A 1500.0 of ===
1994 | SRR E T 1.0 AT DN15-DN100 A 900.0 0 h¥ ==
1995 | S4AD ik 1.0 K UL R DN200 A 1700.0 of ===
1996 | SAARZ RinE 1T 1.0 J UL R DN150 A 1400.0 of h&%—==
1997 | S4AD it 1.0 K UL R DN80-DN100 A 800.0 of ===
1998 |5 AA% i et 1.0 M LLF DN15-DN50 A 600.0 of ==
i B ) M R T
1999 Kﬁﬂ?lﬁﬁ%f@‘clﬁgm 2 300.0 ol -
2000 |W]HIFbi il La L = 300.0 0| HEHE =
2001 |JE4 & 75 Rk iiAx = 1350.0 0| NhE—_=
2002 |JE A A BRI +10cm =) 700.0 0f ==
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E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R B

B hn %%

s TFEHR ALK S NE7EHE 25 HL AL (G2 (B &I
I
2003 gfﬁwﬁﬁ GEW 0031, 14 (10~5000)Hz @i 720.0 of fx—=
2004 |HR3NKE T 0.03 <5kHz =) 1000.0 0 N%¥==
2005 [#mEHksh 3t 0.05 (10~2000)Hz =l 720.0 of W=
2006 |47 AOnid i 0.05 H 640.0 0 h¥—==
2007 [MA85EHRBh 3 0.05 (10~2000)Hz = 700.0 0| HW¥==
2008 |Z&1E 5 X 0.1 (10~40000)Hz GBI 800.0| 400.0] JF¥ =
2009 |IRBNHEh A% 0.03 >1Hz 5 800.0 0| HH¥ ==
2010 [ NAARIRAN M EAX 5%510% (5~200)Hz & 480.0 0f %=
2011 |{R4EF It s A 0.03 (5~1000)Hz 5 800.0 0 NH¥==
2012 (MR FEisfiiRahE 0.1 <1000kg & 1350.0 of h¥—=
2013 ik W&‘/&@Z 0.03 <1005 5 380.0 0 h¥ ==
2014 [k 12 Wi 0.05 (10-5000)Hz =) 800.0 of h¥—=
2015 m@%ﬁ 0.05 (10-1000)Hz =) 500.0 0 h¥ ==
2016 | RIRk 0.05 (10-1000)Hz 5 500.0 0 h¥—==
2017 MRk 0.05 (10-1000)Hz =) 500.0 0 h¥—==
2018 | ALK 0.05 (10-1000)Hz 5 500.0 0 h¥—=
2019 [HiEAL 5%§,10% 5 560.0 0| N¥—_=
2020 |z il =AY 0.05 (200-1000)m/s 5 640.0 0 h¥—=
= — N \\ 7 )
2021 ;?ﬂﬁg{qﬂﬁﬁ%ﬁ 0.05 (200-1000)m/s & 1400.0 of M¥—=
b A
2022 [FrifEHRBhIE 0.02 (5-5000)Hz =) 600.0 0f h¥—==
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R B

B hn %%

5 HEREARK &% &7 F SR E AT (G2 (B =]
2023 |ZHIEE 5 RKREX 0.1 10-2000Hz HiE 700.0| 400.0| HF¥—=
2024 |BENLIRSAE RS 0.05 <10kN = 1350.0 0| N =
/AN ; E‘:nnﬁg:l:‘ \/T\\‘I'“/\ NS L,
2025 f?mﬁ% RIFRIAR |0 05 4 1350.0 o| hz—=
2026 | al i G 0.05 & 1350.0 0| N1 =
VAN
2027 ﬁ;ﬁ%ﬁﬂ‘%zﬁmﬂ 0.05 <100kN = 1350.0| 1350.0| Jy2—=
2028 |H ik 2s | . 112k Wi 640.0 640.0| ¥ —=
2029 | % i1t (10~2000)Hz =) 600.0| 100.0| J1%¢_=
2030 |F:AEDMAX 0.05 10-2000Hz = 900.0 0| 1=
2031 |FEMEshIAAEE T |0.05 10-2000Hz =) 900.0 0| N1 =
2032 | FAEAMAINIE LT 0.05 10-2000Hz & 900.0 of H¥—=
2033 | shil{x 0.05 10-2000Hz & 900.0 0| 1=
2034 |fifE & 0.1 <500kg =) 900.0 0 h¥ ==
2035 |k & 0.1 <100kg = 800.0 0| N% =
2036 |HBI/KFIEERE & |0.05 <200kg = 800.0 0| ¥ =
2037 | ERIRBAL & 0.05 <200kg & 800.0 0| N =
2038 | RS & 0.05 <200kg 5 800.0 0 h¥—=
2039 M IRB0AE & 0.05 <200kg = 800.0 0| N =
2040 |#R3h & 0.05 <200kg 5 800.0 0 h¥—=
2041 [ ~AFHIRShT 0.05,1, 2% (2~100)Hz =) 480.0 0f h¥—==
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F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB

2042 | TAEMHRAX 5%, 10% (20~2000)Hz 5 480.0 0 h¥w—==
2043 [ FFRFGRIX 5%, 10% (20~2000)Hz = 480.0 of H¥ =
2044 | PRI 5%, 10% (20~2000)Hz 5 480.0 0 h¥—==
2045 |HRENIFE A KA 0.05 (10~1000)Hz H 400.0 0 1=
2046 |941451E 7% 0.05 (0.5~200)Hz H 1600.0 0| ¥ —=
2047 [891¥5 R % 0.05 (0.5~200)Hz H 1600.0 0| HW¥==
2048 [faiR#s 0.05 (0.5~200)Hz B 400.0| 400.0] H%E =
2049 |Hk5his T AL kAR 0.05 (10~1000)Hz H 400.0 of h¥—=
2050 [k HIER 0.05 (10~2000)Hz H 500.0] 500.0] HZ%¥ =
2051 | —HniEEh 0.05 (10~2000)Hz 3% 1500.0 of hi¥—=
2052 $9?\Ff X =) 1400.0 0f ==
2053 | F L ME L 0.02 (0~160)km/h = 800.0 800| N =
2054 |JEAL =) 800.0 800.0| Jix—=
2055 |30 s itA =) 400.0 of h¥ ==
2056 [t +2. 56 AL AR = 400.0 0f %=
2057 | BEFEAX = 600.0 Of %=
2058 | K AR E A = 500.0 0| N¥—_=
2059 | HjE X I8 700.0 Of %=
2060 [ ZhAL = 700.0 0| N¥—_=
2061 [JEELI ZhHL = 2000.0 of H¥—=
2062 |MHE T (+3%) 0~10FSN =) 560.0 0| N¥—_=
2063 |FI%eEniA (PU%e) B 2000.0 of %=
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F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
2064 |EHes T HLA E =] 1000.0 0f N¥—=
2065 |3 Tl =) 1100.0 0 HF_=
2066 |JEARAMHE T 0—10Rb & 500.0 0| H¥ =
Nz N =3 |-|| Nz \T,\/T\
2067 | BRI RLE 0-30m/km & 710.0 of ==
=
2068 | V3 4B KT A A 0.15 8000~30000cd & 710.0 0| 1=
2069 |#;n) J7--- i e 41X & 640.0 0| N1 =
2070 |HI 3R i3S = 640.0 0| N1 =
2071 | {545 =i sk & 640.0 0| 1=
2072 |RFE A ERRS & 0-60km/h f 710.0 of H¥==
2073 |#h (&) HEAX 0—10000kg = 710.0 0| 1=
P Airan |~ \T,\/—} R L
2074 f”&ﬁﬁ%@ﬁh 0—6000kg & 750.0 of HE—=
2075 W}i%ﬂz‘:mfﬂﬁé? 0—6000kg 5 1460.0 0 h¥ ==
2076 |H G T3 2s i AN 0.1sll | = 600.0 0| N% =
2077 |HiG T 1 2 s B = R B R L i 1] 2.0 0| N =
2078 |H G123 B NIRRT IS >200[7] | 3000.0 0| H¥—-=
2079 |H G123 E |CF B iE AL & 75.0 0| N =
2080 |H G TTH 1T 23 B LGN H AT = 75.0 0| N% =
2081 | ZIHIEAE 5 RKREAN 0.1 (10~2000) Hz HIE 800.0 0| N =
2082 |FEIEHIERER SR & 400.0 0| H—=
2083 | AL & 600.0 0| N =
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R B

B hn %%

s TTEHRELARK =37 WETEH % EL AT (G2 (B BRI

2084 [VRAFEELEMIC (0.1 = 840.0 of Hx—=
2085 | R R w3 E (0~9999) m = 720.0 of hx—=
2086 | F T mniX 0.01~0.5 (0~40000) r/min =l 600.0 Of I ==
2087 | BRI R E 0.01~0.05 (0~40000) r/min = 1600.0 0f %=
2088 |#L i K w dk 0.1 (0~40000) r/min =l 800.0 0 a2
2089 | 4k HAEFR A IR X 0.5 (0~20000) r/min = 700.0 0f %=
2090 [HLgaliEiEER 0.5~2.0 (0~20000) r/min e 300.0 of ==
2091 |fhH AR 0.5~2.0 (0~20000) r/min Hh 300.0 of ===
2092 |Erf LR 0.25 0.5 (0~40000) r/min e 220.0 Of I ==
2093 | it Hait R 0.01~0.2 (0~40000) r/min e 400.0 of ===
2094 | BTN L R 0.5~1.0 (0~40000) r/min e 280.0 of ==
2095 |HL i IA I SR 0.01~0.2 (0~40000) r/min Hh 400.0 of ===
2096 | HIEMIEAX 2 (0~160) km/h =l 800.0| 800.0| M=
2097 [HEApEh (0.1~1.0)% DN:<100mm He 420.0 of h¥—=
2098 [#hlA ik 0.5%% D(80~150)mm =) 640.0 of h¥ =
2099 |l AR E T 0.5% D(15~50)mm Hh 480.0 0 h¥—=
2100 |EE I ETT 0.5%% D(80~150)mm H 640.0 of h¥—=
2101 [JEECIRETT 0.5% D(15~50)mm He 400.0 of h¥—=
2102 [ E sl D(15~100)mm =) 320.0 of h¥ =
2103 |¥% TiETT (1.5~4)% DN(6~100)mm He 300.0 of Hh¥—=
2104 | HER A E T (0.1~1.0)% D(10~100)mm =) 360.0 0f h¥—==
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2105 [RAAm ERERE (0.05~0.5)% (80~150)mm & 1400.0 0f %=
2106 | B E (0.05~0.5)% D15~50mm =) 1100.0 0 hH¥—_=
2107 | & 4L A (1~4)% (0~250)MPa =) 200.0 0f %=
2108 |UFJE 11t 1% (0~20)kPa =) 150.0 0f HW¥==
2109 | B+ K11t 0.05%% <250MPa B 450.0 0| ¥ —=
2110 [$FJEJIit (0.2~0.5)%% (0~250)MPa He 250.0 0| HW¥==
2111 | B R J1it 0.1% <250MPa B 300.0 of Hh¥—=

== 25 IA

2112 %ﬁﬂ“%%ﬁﬁwﬂ (0~60)MPa & 140.0 of Jfi—=
2113 [JRLIe T EA LA (0~40)Mpa & 210.0 of h¥—=
2114 | & )RR A 0.05-0.1% =) 600.0 of H¥—=
2115 L 1Rk A 0.2-0.5% (0~250)MPa = 350.0 of h¥ ==
2116 |HE I (1~4) % B 40.0 0 h¥ ==
2117 [ /1R (0~250)MPa = 260.0 of H¥—=
2118 [k 1R kg (0~60)MPa =) 250.0 0 h¥ ==
2119 [ L J15R 1%L T (0~250)MPa B 40.0 0 h¥—==
2120 |H RS (R EE ) 1 LLR (0~60)MPa Hh 50.0 0| N —=
2121 i@tk s 1R 1% VL (0~60)MPa B 100.0 0 h¥—=
2122 M ENIR 0.25,0.4,0.6%% <5MPa B 100.0 0| N¥—_=
2123 [Ma% & 13K (0.25~0.6)2 >5MPa He 120.0 of H¥—=
2124 |JE 1. MER (0~40) kPa ES 25.0 0| N¥—_=
2125 [FEE LTt 0.4%% (0~40) kPa B 140.0 0 h%¥==
2126 | K% &1t 0.16%% (0~40) kPa He 250.0 0f h¥—==
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B hn %%

s TTEHRELARK =37 WETEH #n ELEAr G5 (B BRI
2127 b (K1) TAEH (0~2.5)kPa & 150.0 o SiF¥—=
2128 |AAHR. Lk (1~ (0~40)MPa He 40.0 of h¥—=
2129 | EN Ee R =) 900.0 Of h&%—==
2130 DB B EHIA  [0.52% & 420.0| 210.0| JiF¥—=
2131 DEhR R EonEHA  [1.02% & 340.0| 210.0| Ji¥—E
2132 | U A E 0.5%% = 420.0 210.0| HH¥—=
2133 |HE & Ak 0.5%% =) 420.0] 2100 NHH¥—=
2134 | BB A E 1.0%% = 340.0| 210.0| S =
2135 | ¥ Ik Ak 1.0%% =) 340.0| 210.0| /%=
2136 |H A7 a8 FE R L BH E0.1-1.0 =) 500 350 HH 27
A FH bEFR A (ZZFH H1 B8 (0.05~1999)Q Hi, .. e
2137 | ka0 HH0.8-1.2 i 500 350|  HAE
2138 |fkiER (a4 %) 1.0%% & LAF (1~10)mWb =) 200 0 L5 5
2139 |fikim R (i 7=0) 5%x10-3 (1~10)mWb =l 300 0 FH 27
2140 |HLiERE ) 2x10-3 (1~20)mWb = 400 0 H1
2141 |07y 2\ g it 52, 10%% (0.05~10)mT 5 200 0 H e =
2142 [Feinfiit () 0.5%¢ L I (0.05~2)T & 600 0 LA
2143 'R it () 0.5 K VL T (0.05~2)T 5 300 0 H
2144 Rt (385 =0 1.0 LA (0.05~2)T = 300 0 HL =
2145 R it (355 20 V2 (0.05~2)T 5 400 0 L5
2146 |5 1 i BEI A 102~1012Q = 12 0 H S %
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B hn %%

5 HEREARK &% &7 F - A=N-X v (G2 (B =]
2147 | = FH4E =i 12 12 H 5 %
ATy ‘
2148 %@’iﬁmﬂg“"“%m 0.01mQ-200mQ & 500 300  Hi%EE
A
TR A B AR H B 2s .
2149 SO 0.01mQ-20kQ = 500 300 2R
GARGEENR (32 .. e
2150 LT 4 5 900 0 H 2
2151 Es&%ﬂﬂ) 5 700 0 H 52
2152 | HL P RE 24 & MHAAX = 700 0 HLAE =
2153 [ A A 10-7~10-9 (0.5-30)MHz 5 450.0 0 A
2154 ﬁﬁtf ARAY & 100.0 0 i 2p =
2155 | &EHIAK S & 600.0 0 HL 2 =
2156 |1 % #s sh 4t A RG] 2000l 2000 FE 2L e
2157 |— ki R = 400.0 0 H 2=
Xl A oA =
2158 ;{“’*'“ ML P 1A S = 600.0 0 27
®E
2159 | A2t 56 AT 2 = 1000.0 0 H 2 =
2160 | =15k a8 = 600.0 0 H 2 =
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MR B

B hn %%

5 HEREARK &5 &5 SR E AT (G2 (B =]
DR B SRR = o

2161 P & 600.0 0 H 22
Bk e A M FES .. e

2162 T 5 600.0 0 H 22
2163 | HI SN EREE = 1000.0 0 H 22 =
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2558 |Hin 7 HIER 0.005%% 0~1000V & 500.0 0 Eﬁ‘;—‘é:%
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2771 Bk - Hias & 900 0 PR
2772 | SR BTN 0.05 & 1200.0| 500.0 AL =
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DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
R s 5 \
2773 FEE“‘§§Z}I’E%%4%““ 0°C~100C & 400.0 200.0 Ak =
IR
2774 | RS BG4 0°C ~100C & 400.0 200.0 AL =
2775 |FEAL PR AN 0°C ~100C = 400.0 200.0 A=
2776 ;\f‘;ﬁ% — K 0-100ppm, 0-5% ) 450.0 0 AL =
2777 | H 3 AR EAX 0.05 0~1000mV = 900.0 0 AL =
2778 | & Tt 0.001pH 0~14 = 450.0 0 HA=
2779 | TAE G [ & 900.0 0 AL =
— 5T o .
2780 &m@“ﬂ PURA JTHE7) < 1u f 1800.0 of  HfLE
2781 [ KK X 5%~ 10% (20~1000)uL/L =) 360.0 0 HAE
2782 | FHpiEit 0~80% . 270.0 0 Ak =
4 AN AN N 4
2783 ’I?F?jﬁfﬁgﬁ (£ A. B. C% 4000-250cm-1 & 400.0 0 A=
AN ETEAYD
2784 [Fi W5 A% 3x10-4 1.3~1.7 5 360.0 0 b=
2785 |briElE Fr 300.0 0 PR =
2786 |Z=HOLIEE 200~700nm an 250.0 0 AL =
2787 | Wi H 0.2nm,—% a] JLGIX a3 310.0 0 PR =
2788 |[bn 53 I 0.03 %S¢ E£0.00~2.00 = 540.0 0 Ak E
2789 |yt 2k M iR Z+5% 400NTU & 450.0 0 AL =
2790 |t S ieehE it |0.01~0.05% (-45°~+45°) & 540.0 of b=
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DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

F5 | HEBALK 5y, R o | WS WIB
2791 (R et T |"Cu: 1.5%~5%Cd: 49 = 900.0 0 HAL=
3 <Y 7] AR VAR Y= 2
2792 ﬁjﬁ%%”ﬁﬁg 0.5~1.0nm, [ ~IV 190~850nm = 900.0 0 HAiL=
") <Y 7] AR VAR Ay = 2
2793 iﬁ%%%”ﬁﬁg 0.5~2.0nm, [ ~IV 190~850nm = 630.0 0 HAiL=
2794 | —EALTIR IR 52 0-100ppm ek 450.0 o HEM=E
2795 | TRl AR 0-30% Rk 450.0 0 A=
2796 |Fifb S IR 2 0-100ppm Rk 630.0 0 P =
2797 | ATRR S AR I 4 e 2% 0-100%LEL 7Rk 540.0 0 HALE
2798 & Ul s 0-100ppm Rk 630.0 0 A=
2799 | 7] WL e T 1~3nm,1.2.3.4%% 330~800nm & 450.0 0 P =
2800 |fRfE 1T 0.2~0.001 pH:0~14 = 270.0 0 HALE
2801 | KL/t (200~10000) mpa-s T 310.0 0 P =
2802 | S AH R <5x10-10g/s fadlgs | 1100.0 0 A=
2803 |¥iAH B AX 0.05 1x10-12?100% g | 1100.0 0 AL =
2804 |PHE E1X =l 900.0 0 A=
2805 [V |3%~5% C0O:0-5% HC:6400ppm B 1700.0 0 HAE
2806 | TR S 1.5%% (0.1-200)m3/h A 150.0 0] =&kt
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DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R B

B hn %%

5 HEREARK &% &7 F SR E AT (G2 (B =]
HEAT 2R TR RESE N — o A \
N _ \T‘r!l i)
2807 o1 s B T = 3000 0| =AML,
2808 | =4 ik % D)2 R & 200 0| =AM ALy
2809 |-LfLIR4ET (1-40) m/s = 2500 0| =AM ALy
2810 /K% 27K DN:200-400 100 0| =AM ALy
2811 |/KFE 275 DN:80-150 Hh 50 0| =AM ALy
2812 |EAPRAEFE 1.5%% e 20 0| =AM ALy
2813 [infrii &L (0.2~1)%, DN:200mm Hh 1200.0 O =FRAiliH.c
2814 |iRtERE T (0.2~1)%, D(125~15( N 1000.0 0| =&karho
2815 |t E it (0.2~1)%, D(80~100]) B 800.0 0] =&t
2816 |Imfin &It (0.2~1)%, DN:<50mm He 560.0 O A0
2817 &t & 600.0| 100.0| =ZFAM Ly
2818 | £ P = M HHE 1.0-3.0 0-400V,0-100A H 60.0 O =AM Cn
2819 | Z R = AHH R 0.2-0.5 0-400V,0-100A H 100.0 0| =AM ALy
j—y T &b .
2820 %*E%%gjmb 0-400V,0-100A H 280.0 0| =AM ALy
j—y ThH&E .
2821 %m@%zm& H140.5%%; J1h2.04% |0-400V,0-100A H 280.0 0| =AM ALy
7= S — P
2822 ;‘;%L*HEE%EH“ 1.0-2.0 0-400V,0-100A H 60.0 0| =AM ALy
7= S — P
2823 o= G 0.2-0.5 0-400V,0-100A H 80.0 0| =AM rpCs

®
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DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

MR B

B hn %%

5 HEREARK &5 &5 SR E AT (G2 (B =]
7 > &b

2824 %ﬁﬁﬁm%?%ﬁ“ 1.0-2.0 220V,0-100A H 30.0 O| =FAMrhrs
72 N 4o

2825 %Zﬁm AL R 0.2-0.5 220V,0-100A H 50.0 0| =AM AC
| p— b &b

2826 %gﬁé*ﬁmm%“ 0.2-0.3 0-400V,0-100A H 30.0 0| =FA& M AC
] p—y AER=iS]

2827 %gﬁé*ﬁmm%“ 0.05-0.1 0-400V,0-100A H 60.0 0| =AM AC
72 - Hk

2828 %gﬁmm% A HL g 0.2-0.3 220V,0-100A H 20.0 0| =FA& M AC
z%;[ ANS} Py

2829 éz;%ﬁmﬁﬂzﬁ A HL g 0.05-0.1 220V,0-100A H 40.0 40.0| =FA M0

2830 | =AHtrHEHRE 0.1-0.2 0-400V,0-100A & 315.0 60.0| =FHM s

2831 | =AHbrHEHRE 0.05 0-400V,0-100A & 450.0 40.0| =FHM A0

2832 | B AH bR E HLRE 0.1-0.2 0-400V,0-100A & 315.0 60.0| =FH M rfrs

2833 | L AHbRHE L RE 0.05 0-400V,0-100A & 450.0 O =y

> ok N

2834 |(EVARAMMRERKL o, 4 5 220V,0-100A & 720.0 0| =FAM L
EREE

2835 |=FMHHREFRMEREE 0.2-0.3 100V,220V,380V,0-100A & 1800.0 0| =AM ALy

2836 |=fHHREFRMEEEE 0.05-0.1 100V,220V,380V,0-100A & 2250.0 0| =AM ALy
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DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R B

B hn %%

5 HEREARK &% &7 F SR E AT (G2 (B =]
2837 |HAHMAER A ESEE  (0.2-0.3 220V,0-100A = 720.0 O =&kt
2838 |HMAHHRERK €2 E  |0.05-0.1 220V,0-100A & 900.0 O =AM C»
2839 |ICFRAIKKFE 225 DN15-DN25 A 30.0 0| =AM ALy
2840 |AKKF 275 DN40-DN50 N 30.0 0| =AM ALy
2841 |¥A/KKFE 225 DN15-DN25 A 15.0 0| =AM ALy
2842 |O100iR EHR E it +1% 10~1000m3/h & 1000.0 0| =AM ALy
2843 | 025k R E it +1% 25 He 560.0 0| =AM ALy
2844 |imtEin AL KA (0.1~1.0)% D(10~100)mm B 400.0 0] =Kkt
2845 | B 7O L L 5% (0.5-300) mV & 500 O EEJ7 A ALy
2846 |.0»HL ML 5% (0.5-300) mV = 500 0| BEyrAaiilepCy
2847 | RN (400-1000) mL/¥k =) 500 O EEJ7 A ALy
2848 | HLf# i 73 M & 600 0| BEyrAaiilepCy
2849 |1 +0.5kPa (0~40)kPa 5 80.0 O By Al
2850 (Il EiFOKER). i1t |+0.5kPa (0~40)kPa B 25.0 Of BEJ7 A A0
ETUON —e (O'lSO) QC’ (l' N A
Fh, 3 L‘/:l & L y W‘ﬂl iy
2851 |HE#E T V5 KA 28 1.8)MPaZfil<<1m3 5 540.0| 300.0| EFFF ML,
> /,;\, Z—“\/_—: N
og5o |MKAII R JI7RIT >40L & 800.0|  400.0| BEIFRII Ly
K a
FHIAHE WL S 7% < = \ .
g > ) : \T‘]_!] TN
2853 o 18L = 400.0 O EEJ7HI AL,
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DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R B

B hn %%

5 HEREARK &% &7 F - A=N-X v G5 5 =]
2854 |FEIR AL +25% (0-1000) ml/¥%k =) 500.0 O BEy7 A ALy
2855 |EEFEAN 5] 3 2.5% (-0.1-0)MPa = 200.0 Of By Al
2856 |HEI T &% 2.5%% (-0.1-0)MPa = 200.0 Of Byl Ay
2857 | flik 48 A S L A8 =AY & 400.0 0| BEyrAsilehCy
2858 | 1f 42 Y EE I 51X =) 400.0 Of Beyr il b
2859 |IMyBLE T4 & =) 1500.0 Of By iy
2860 [0 JUE % B s 34 & 500.0 0| BEyrAiilepy
2861 | U IF[R 5o & 500.0 0| By ALy
2862 |EEHZ S H R P1X 0.05 0.05~200HV = 400.0 0| BEyrAiilepCy
[= =N . .
2863 EJ‘EBE G X 1w 0~500W =) 2000.0 0| By ALy
2864 | AL 1w 0~500W =) 1000.0 Of Ryr feril s
; ‘ j:t % Jil AN N A
2865 gﬁéﬁéﬁ%%ﬁz@? 0.05 0~3T & 3100.0 0| BEyrAaiilehcy
2866 |28 )LE5 744 0.01°C 0~50C & 2000.0 0| BEyrAaiilrpCy
2867 |IM KA E it (1~30) mP-s =) 800.0 O ByrAillH
2868 |fifFhx 73 BT iX 0.03 %S¢ 0.00~2.00 & 540.0 0| BEyrAiilepCy
2869 |I= FH kiR (1~200) ml/h =) 300.0 O ByrAillH
2870 %’;HE%K Nig (1~1200) mi/h 4 1800.0 0| BEFFHmlFh L

—— ‘

2g71 |EHEEAR (MLl (1~1200) mi/h & 1200.0 0| BESF KMt L

E)
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DU TH T B3

E (BT 50) BT 8 AR5 1T B # e (R ) W Bk An it

R | HEBALK sy, S o | WS WIB
AL (—

2872 %?ME}L’K (= (1~1200) mi/h & 900.0 0| BESF KMt L
T

2873 %fﬁg%x e (1~1200) mi/h 4 600.0 0| BESF kIt L

2874 | HENE (1~1200) mi/h 8 300.0 O Byr Al

K LI L

2875 EE*EEEE““ e 5 7 (25~150) C B 500.0 Of B=y7AsillH.co

2876 Bmkitra/ R (25~100) C = 500.0 Of By Al

2877 | B A AL 37°C 5 500.0 0| BEyrairh o
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